
   

 

1 

 
௧和元ᖺ度第㸳回長㔝┴環境影響評価ᢏ術委員会 会議録 

 

 

㸯 ᪥ 時 ௧和元ᖺ㸦「01重ᖺ㸧10᭶「『᪥㸦木㸧 1」㸸」0 ～ 17㸸」0 

 

㸰 場 所 長㔝┴庁議会棟 第1特ู会議室 

 

㸱 ෆ 容  

○ 議事 

㸦㸯㸧㸦仮称㸧బ久都ᕷ計⏬㐨路㸯࣭㸲࣭㸯号༡牧బ久線࡟係ࡿ環境影響評価方法書ࡘ࡟い࡚㸦第㸱回

審議㸧 

㸦㸰㸧諏訪ᕷ四賀ソ࣮࣮ࣛ事業㸦仮称㸧࡟係ࡿ環境影響評価準備書ࡘ࡟い࡚㸦第㸱回審議㸧 

㸦㸱㸧ࡢࡑ௚ 

 

㸲 出席委員㸦஬十音㡰ࠊ敬称略㸧 

梅 崎 健 ኵ㸦委員長職ົ௦理者。副週㸧 

大 窪 久美子 

ᑠ 澤 ⚽ 明 

∦ 谷 教 孝㸦委員長㸧 

亀 山   章 

໭ 原   曜 

陸     斉 

塩 ⏣ ṇ 純 

鈴 木 啓 ຓ 

富 ᶔ   均 

中 ᮧ 寛 志㸦委員長職ົ௦理者。ṇ週㸧 

中 ᮧ 㞞 彦 

㔝見山 哲 生 

御 巫 ⏤ 紀 

 

㸳 Ḟ席委員㸦஬十音㡰ࠊ敬称略㸧 

山 室 真 澄 
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事ົ局 

飯⏣ 

。┴環境ᨻ策課週 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ࠋࡍࡲࡋࡓ開催いࢆ௧和元ᖺ度第㸳回長㔝┴環境影響評価ᢏ術委員会ࠊࡽ࠿ࡲいࡔࡓ

ࡓ願いい࠾ࡃࡋࢁࡼࠋࡍࡲࡋ申࡜⏣飯ࡢ長㔝┴環境部環境ᨻ策課環境審査係長ࠊࡣ⚾

 ࠋࡍࡲࡋ

委員会開会࡟あࡾࡓあ࠾ࡵࡌ࠿ࡽ願い申ࠋࡍࡲࡆୖࡋ傍聴࡟あࠊࡣ࡚ࡋࡲࡾࡓ会議࡟

傍ࡢ࡝࡞࡜ࡇい࡞ࡋ表明ࢆ意思࡜බ然ࡾࡼ࡟方法ࡢ௚ࡢࡑࡸ拍手ࠊ࡚ࡋ対࡟発言ࡿࡅ࠾

聴人心得ࢆ遵Ᏺࡼࡿࡉࡔࡃ࡚ࡋう࠾願いいࠊࡓࡲࠋࡍࡲࡋࡓ報㐨ࡢ方࣓ࣛ࢝ࡢ᧜影ࡘ࡟

ࡃ御了ᢎࠊ࡛ࡢࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ࡜᧜影ࡢࡳࡢࡽ࠿ࢫ࣮࣌ࢫࡓࢀࡽࡵ決ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁ

 ࠋいࡉࡔ

議事࡟入ࡍࡲࡾ前࡟ᮏ᪥ࡢḞ席委員ࢆ御報告いࠋࡍࡲࡋࡓ山室委員ࡽ࠿御都合ࡾࡼ࡟

Ḟ席࡜いう連絡ࢆいࡔࡓい࡚ࠋࡍࡲࡾ࠾ 

ࢀࡉබ表ࡶ会議録ࠊࢀබ開࡛行わࡣᮏ会議ࠊࡀࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡽ入࡟議事ࡽ࠿ࢀࡇ

発ࠊࡶ御面倒࡛ࠊࡵࡓࡃࡔࡓ御༠力い࡟作成ࡢ会議録ࡍࡲࡋබ開࡛ࢪ࣮࣒࣮࣌࣍ࠋࡍࡲ

言ࡢ都度ྡ࠾前࡚ࡗࡷࡋࡗ࠾ࢆいࡼࡃࡔࡓう࠾願いࠋࡍࡲࡋ 

谷∦ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ࡞࡜࡜ࡇࡿࡵົࢆ議長ࡀ委員長ࡾࡼ࡟規定ࡢ条例ࠊࡣ࡛ࢀࡑ

委員長ࠊ議事ࡢ㐍行࠾ࢆ願いࠋࡍࡲࡋ 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 皆様ࠊ御多忙ࡢ中御出席ࡉࡔࡃい࡚ࡋࡲあ࡜ࡀࡾうࡊࡈいࠋࡍࡲ 

 ྎ風ࡢ被害ࡾ࡞࠿ࡀ大ࡼࡓࡗ࠿ࡁう࡛ࠊࡀࡍ御出席いࡔࡓい࡚い࡜ࡿいうࠊࡣ࡜ࡇ皆

様ࡣ恐ࡃࡽ御自宅ࡣ࡟被害ࠊ࠿ࡓࡗ࠿࡞ࡀ少ࢁࡔࡢࡓࡗ࠿࡞う࡜想像࡚ࡏࡉいࡔࡓい࡚

 ࠋࡍࡲࡆୖࡋ申ࢆ見舞い࠾ࠊࡽࡓࡋࡲいࡷࡋࡗࡽいࡀ方ࡓࡅཷࢆ被害ࠋࡍࡲࡾ࠾

ࡘ࡟配ᕸ資料࡜㐍行予定ࡢ会議ࡢ௒᪥ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡽ入࡟議事ࡃࡑࡗࡉࠊࡣ࡛

い࡚ࠊ事ົ局ࡽ࠿ㄝ明࠾ࢆ願いࠋࡍࡲࡋ 

 

事ົ局 

飯⏣ 

 

 

 

 

事ົ局ࠊࡽ࠿ᮏ᪥ࡢ会議ࡢ予定及࠾ࡧ手元ࡢ資料ࡘ࡟い࡚ࠊ簡༢࡟ㄝ明࡚ࡏࡉいࡔࡓ

 ࠋࡍࡲࡁ

ᮏ᪥ࡢ会議ࡢ予定࡛ࠊࡀࡍ最初࡟議事。㸯週ࠕ。仮称週బ久都ᕷ計⏬㐨路㸯࣭㸲࣭㸯号༡

牧బ久線࡟係ࡿ環境影響評価方法書ࠖࡘ࡟い࡚ࠊ㸷᭶ 1重 ᪥࡟開催ࡓࡋᢏ術委員会࡛ࡢ

審議ࠊࡁ⥆࡟㸱回目ࡢ審議࠾ࢆ願いࠋࡍࡲࡋ議事。㸯週ࠊࡣ概1ࡡ『時』0ศ࡟࡛ࡲ審議ࢆ

終了ࠊࡋఇ憩ࢆ挟࡛ࢇ議事。㸰週ࡢ審議࡟移ࡿ予定ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ࡜ 

議事。㸰週ࠕࠊࡣ諏訪ᕷ四賀ソ࣮࣮ࣛ事業。仮称週࡟係ࡿ環境影響評価準備書ࠖࡘ࡟い࡚ࠊ

㸷᭶㸰᪥࡟開催ࡓࡋᢏ術委員会࡛ࡢ審議ࠊ࡚ࡋࡲࡁ⥆࡟㸱回目ࡢ審議࠾ࢆ願いࠋࡍࡲࡋ

いࡘ࡟事㡯ࡓࡵ求ࢆ第㸰回水象部会࡛追加ㄝ明ࡓࡋ開催࡟10᭶㸶᪥ࠊࡣ中࡛ࡢ審議ࡢࡇ

16時ࡡ概ࠊࡣ議事。㸰週ࠋࡍࡲ思い࡜いࡓࡁࡔࡓい࡚ࡵ㐍ࢆ範ᅖ࡛検討࡞能ྍࠊࡶ࡚ 「0

ศ࡟࡛ࡲ審議ࢆ終了ࠊࡋఇ憩ࢆ挟࡛ࢇ議事。㸱週ࡢ審議࡟移ࡿ予定࡛ࠋࡍ 

議事。㸱週࡛ࠊࡣ湖周行ᨻ事ົ組合ࡳࡈࡢ処理施設࡟係ࡿ事ᚋ調査報告書ࡘ࡟い࡚審議

 ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ࡜予定ࡿࡍ終了ࢆ会議ࡣ࡟17時ࡡ概ࠊࡋ願い࠾ࢆ

ᮏ᪥ࡢ会議資料࡛࠾ࠊࡀࡍ手元࡟資料㸯ࡽ࠿資料㸳ࢆ配ᕸࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ 

資料㸯ࠊࡣ。仮称週బ久都ᕷ計⏬㐨路㸯࣭㸲࣭㸯号༡牧బ久線࡟係ࡿ環境影響評価方法

書ࡘ࡟い࡚ࠊ前回ࠊ㸷᭶ 1重 ᪥ࡢ第㸰回方法書審議࠾࡟い࡚委員ࡢ皆様ࡽ࠿いࡔࡓいࡓ

御意見及ࡧ追加࡛いࡔࡓいࡓ御意見࡟ࢀࡑ࡜対ࡿࡍ事業者ࡢ見解࡛ࡢࡶࡓࡵ࡜ࡲࢆあ

 ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࢀࡉ用意ࡀ」-1࡜資料1-1࡚ࡏ併ࠊࡵࡓࡿࡍ補足ㄝ明ࢆෆ容ࡢ資料㸯ࠊࡾ

資料㸰ࡢࡇࠊࡣ方法書ࡢෆ容ࡘ࡟い࡚ࠊ第㸯回࡜第㸰回ࡢ審議ෆ容ࢆ踏ࡲえ࡚ࠊᢏ術

委員会意見࡚ࡋ࡜㞟約ࡿࡍෆ容ࡢ案ࢆ整理࡚ࡋいࠋࡍࡲ 

議事。㸯週ࡢ中部ᶓ断自動車㐨ࡢ方法書ࡘ࡟い࡚ࠊࡣ௒ᚋࠊ当ヱ事業࡟対ࡿࡍఫ民等࠿

ᢏ術委ࢆ意見ࡢࡽ࠿関係自治体࡜意見ࡢࡽ࠿見地ࡢ環境保全ୖࡓࢀࡉ提出࡬事業者ࡽ

員会ࡶ࡟紹௓࡚ࡏࡉいࡔࡓいࡓᚋࠊ方法書࡟関ࡿࡍᮏ᪥第㸱回目ࡢ࡛ࡲ審議ෆ容ࢆ網羅

࡚ࡵ࡜ࡲࡾྲྀࢆ意見ࡢ࡚ࡋ࡜ᢏ術委員会࡛委員会ࡢ᭶」1ࡣࡃࡋࡶ11᭶ࠊ࡛ࡕࡓ࠿ࡿࡍ

いࡓࡁࡔࡓい࡜考え࡚ࠋࡍࡲࡾ࠾ 

資料㸱ࠊࡣ諏訪ᕷ四賀ソ࣮࣮ࣛ事業。仮称週࡟係ࡿ環境影響評価準備書ࡘ࡟い࡚ࠊ㸷᭶

㸰᪥ࡢ第㸰回準備書審議࠾࡟い࡚委員ࡢ皆様ࡽ࠿いࡔࡓいࡓ御意見及ࡧ追加࡛いࡔࡓ
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いࡓ御意見࡟ࢀࡑ࡜対ࡿࡍ事業者ࡢ見解࡛ࡢࡶࡓࡵ࡜ࡲࢆあࠊࡾ資料㸱ࡢෆ容ࢆ補足ㄝ

明ࠊࡵࡓࡿࡍ併࡚ࡏ資料」-1ࡀ用意ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࢀࡉ 

資料㸲10ࠊࡣ᭶㸶᪥࡟開催ࡓࡋࡲࡋ第㸰回水象部会࡛ࡢ検討࠾࡟い࡚ࠊḟ回௨降ࡢ委

員会࡛追加ㄝ明ࢆ࡜ࡇࡿࡍ予定ࡓࡋෆ容ࡢうࠊࡕ௒回回答ࡀ間࡟合ࡓࡗ情報ࡘ࡟い࡚整

理࡚ࡋいࠋࡍࡲ௒回ࡢᢏ術委員会࡟࡛ࡲ整理࡛࡚ࡁい࡞い情報ࡘ࡟い࡚11ࠊࡣ᭶ 「0᪥

 ࠋࡍ予定࡛ࡿࡍい࡚検討࠾࡟第㸱回水象部会ࡍࡲい࡚ࡋ⏬計࡟

議事。㸰週ࡢ諏訪ᕷ四賀ソ࣮࣮ࣛ事業ࡢ準備書ࡘ࡟い࡚ࠊࡣ௒ᚋ┴࡟㏦付ࡿࢀࡉ当ヱ事

業࡟対ࡿࡍఫ民等ࡢࡽ࠿意見࡟ࢀࡑ࡜対ࡿࡍ事業者見解ࢆḟ回௨降ࡢᢏ術委員会࡛紹

௓ࠊ࡛ୖࡓࡋ準備書ࡢෆ容ࡘ࡟い࡚議論ࢆ深࡚ࡵいࡃࡔࡓ予定࡚ࡋ࡜いࠋࡍࡲ 

資料㸳ࠊࡣ議事。㸱週ࡢ湖周行ᨻ事ົ組合ࡳࡈࡢ処理施設建設事業࡟係ࡿ事ᚋ調査報告

書ࢆ配付࡚ࡏࡉいࡔࡓい࡚ࠋࡍࡲࡾ࠾ 

ᮏ᪥ࡢ議事。㸯週。仮称週బ久都ᕷ計⏬㐨路㸯࣭㸲࣭㸯号༡牧బ久線࡟係ࡿ方法書ࡸ議事

。㸰週諏訪ᕷ四賀ソ࣮࣮ࣛ事業。仮称週࡟係ࡿ準備書ࡢ審議方法ࡘ࡟い࡚࡛ࢀࡒࢀࡑࠊࡀࡍ

扱う必ࢆ情報ࡿࡁ類推࡛ࡀࡽࢀࡑࡸ生息࣭生育場所ࡢ希少㔝生動植物ࠊい࡚ࡘ࡟案件ࡢ

要ࡀあࡿ場合ࠊࡣ審議ࢆ非බ開࡚ࡋ࡜検討いࡃࡔࡓ必要ࡀあࠋࡍࡲࡾ非බ開情報ࢆ示ࡋ

࡚議論ࡿࡍ必要ࡀあࡿ場合ࠊࡣ࡟各議事ࡢ最ᚋ࡚ࡵ࡜ࡲ࡟審議いࡼࡃࡔࡓう࡟運営ࡓࡋ

い࡜思いࠋࡍࡲ非බ開審議ࡢ必要性ࠊࡣ委員及ࡧ委員長ุࡢ断ࡾࡼ࡟御指示いࡼࡃࡔࡓ

う࠾願いࠋࡍࡲࡋ非බ開情報ࡢ審議ࡢ際ࠊࡣ࡟傍聴ࡢ方ࡸ報㐨機関ࡢ皆様୍ࡣ࡟᪦㏥室

いࠊࡁࡔࡓ室外ࡢᚅ合࠾࡛ࢫ࣮࣌ࢫᚅࡕいࡼࡃࡔࡓう࠾願いࠋࡍࡲࡋ非බ開審議ࡀ終了

 ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ御案ෆࢆ再度入室ࡽࡓࡋࡲࡋ

事ົ局ࡢࡽ࠿ㄝ明ࡣ௨ୖ࡛ࠋࡍ 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 あ࡜ࡀࡾうࡊࡈいࠋࡓࡋࡲ 

ᮏ᪥ࡶ審議ෆ容࡟非බ開ࡿࡍ࡜必要ࡀあྍࡿ能性ࡢあࡿෆ容ࡀ含࡚ࢀࡲい࡜ࡿいう

希少ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ思࡜いࡓࡅ避ࡅࡔࡿࡁ࡛ࡣ࡜ࡇࡿࡍ࡟非බ開ࢆ全体ࠋࡍ࡛࡜ࡇ

動植物ࡢ具体的࡞生息場所等࡟関ࡿࡍ文言ࡀ御発言ࡢ中࡟出࡚ࡿࡃ場合ࠊࡣ࡟事前࡟非

බ開扱いࢆ求ࡼࡿࡵう࡞発言࡚ࡋࢆいࡔࡓいࠊ࡛ୖࡓ傍聴ࡢ方࡜報㐨関係ࡢ方࡟御㏥席

いࡔࡓい࡚審議࡜ࡿࡍࢆいうࡓࡋ࡟ࡕࡓ࠿い࡜思いࠋࡍࡲ御༠力࠾࡝࡯ࡢ願いいࡲࡋࡓ

 ࠋࡍ

 何ࠊ࠿御質問等あࡻࡋ࡛ࡍࡲࡾうࠋ࠿ 

環ࡿ係࡟仮称週బ久都ᕷ計⏬㐨路㸯࣭㸲࣭㸯号༡牧బ久線。ࠕ議事。㸯週ࡃࡑࡗࡉࠊࡣ࡛ 

境影響評価方法書ࠖࡘ࡟い࡚ࡢ審議࡛ࠋࡍ 

事業者ࡢ皆様方ࠊ御多忙ࡢ中御出席ࡉࡔࡃい࡚ࡋࡲあ࡜ࡀࡾうࡊࡈいࡃࡑࡗࡉࠋࡍࡲ

 ࠋࡍࡲࡋ願い࠾ࢆ御ㄝ明ࠊ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟」-1ࠊ資料1-1ࡿࡍ関連࡜資料㸯ࠊࡀࡍ࡛

 

事業予定者 

清水 

㸦長㔝国㐨事ົ

所㸧 

 

長㔝国㐨事ົ所㐨路計⏬推㐍室ࡢ室長ࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋࢆ清水࡜申ࠋࡍࡲࡋ 

い࡚ࡔࡓいࢆ御審議ࡢ㸰回࡛ࡲࢀࡇࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉࢆ御ㄝ明ࡢ資料ࠊࡣ࡛ࢀࡑ 

ࡇ࡜ࡿい࡚ࡗ࡞࡜宿題ࡕうࡢ資料㸯ࠋࡓࡋࡲࡵ࡜ࡲ࡟資料㸯ࢆ意見ࡢࡑࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࠾

 ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾ࡃࡋࢁࡼࡒう࡝ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉࡵ㐍ࡽ࠿ࢁ

資料㸯ࡈࢆ覧ࡉࡔࡃいࠋ第㸰回審議ࡢ御意見等ࡢうࠕࠊࡕ事ᚋ回答㸦第㸱回審議㸧ࠖ ࡜

記載࡚ࡏࡉいࡔࡓい࡚ࡍࡲࡾ࠾ෆ容ࡘ࡟い࡚ࡽ࠿ࢀࡇࠊ御ㄝ明࡚ࡏࡉいࠋࡍࡲࡁࡔࡓ 

 資料㸯1-」ࡢ番ࡣ∦谷委員長ࡽ࠿いࡔࡓいࡓ御意見࡛ࡢࡇࠋࡍ御意見ࡢ前段ࠊ࡚ࡋ࡜

第㸯回審議1-1ࡢ番࡛ࠊ評価ࡢ手法࡟関ࠊࡋ法ᚊୖࡢ環境基準ࡀ定࡚ࢀࡽࡵい࡞い㡯目

 ࠋࡓࡋࡲいࡊࡈࡀいう御意見࡜୙適当ࡣいう記載࡜ࡿࡍ比較࡜環境基準ࠊい࡚ࡘ࡟

 資料1-1ࡈࢆࢪ࣮࣌』」ࡢ覧ࡉࡔࡃいࠋ大気ࡢ表୍ࡢ番ྑ側࡟あࠕࡍࡲࡾ評価ࡢ手法ࠖ

欄ࡢ記載ࡘ࡟い࡚ࠊ第㸯回審議ࠕࠊࡣࡁ࡜ࡢ環境保全ࡘ࡟い࡚ࡢ配慮࡚ࢀࡉ࡞ࡀい࠿ࡿ

記載࡜い࡚評価ࠖࡘ࡟࠿否࠿ࡿい࡚ࢀࡽᅗࡀ整合ࡢ࡜環境基準等ࠋい࡚評価ࡘ࡟࠿う࡝

修ࢆ表ࡢࡇ第㸰回࡛ࠊ࡚ࡋࡲࡁࡔࡓいࢆいう御指摘࡜い࡞ࡣ基準࡛ࡢࡇࡀ全࡚ࠊࡾあࡀ

ṇࠕࠊࡋ環境基準ࠗࠊ 㐨路環境影響評価ࡢᢏ術手法࠘࡟示࡚ࢀࡉいࡿ参考値ࡢ࡜整合ࡀᅗ

 ࠋࡓࡋࡲࡋ࡜い࡚評価ࠖࡘ࡟࠿否࠿ࡿい࡚ࢀࡽ
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第㸰回ࠊい࡚ࡘ࡟修ṇࡢ予測評価ࠕࡽ࠿委員長ࠊ࡚ࡋࡲࡾ戻࡟資料㸯ࠊい࡚ࡘ࡟ࢀࡇ 

資料1-1ࡢ࡬追記ࠊࡃ࡞࡛ࡅࡔ方法書ࡢ加除訂ṇ∧ࡼࡢうࠊ࡛ࡕࡓ࠿࡞補足ࢆ文章໬ࡋ

࡚いࡓࡁࡔࡓい࡜いう趣᪨ い࡚ࡗ似通ࡾ࡞࠿ࡀ記載ෆ容ࡢ評価手法ࡢ࡜ࡈ環境要素ࠕࠊࠖ

࠿いうุ断࡜ࡿい࡚ࡗ࡞࡟記載ࡓࡋ཯映ࢆ特性ࡢ࡜ࡈ㡯目࡟十ศࡣ記載ࡢ方法書ࠋࡿ ࠊࠖ

ࠋ࡜ࡇࡿࡍ提出ࢆ資料ࡓࡋ補足追記࡟方法書ࠊࡋ点検ࢆ文章ࡢう୍度方法書ࡶࠕࠊࡓࡲ

補足追記部ศࡣ赤Ꮠࠊࡋ࡟方法書୍࡜体的࡟保Ꮡ࡛ࡿࡁ形式࡛作成ࡀ࡜ࡇࡿࡍ望ࡋࡲ

いࠖ࡜いう御意見ࢆいࡘ࡟ࢀࡇࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓい࡚ࠊ確ㄆ࡜ࡍࡲࡋいうࠊ࡛࡜ࡇ宿題࡜

 ࠋࡍ࡛ࡢࡶࡓい࡚ࡗ࡞

事ᚋ回答ࠕࠊࡣ記載ෆ容ࡘ࡟い࡚確ㄆいࠊࡀࡓࡋࡲࡋࡓ評価ࡢ手法ࠊࠗࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟㐨

路環境影響評価ࡢᢏ術手法࠘࡟記載࡚ࢀࡉいࡿ手法ࢆ参考࡚ࡋ࡜記載ࠊࡾ࠾࡚ࡋ各㡯目

ࡍࡲࡾ࠾考え࡚࡜ࡿい࡚ࡗ࡞࡜記載ࡓࡌ応࡟ ࠕࠗࠊࠖ 回避又ࡣప減࡟係ࡿ評価࠘ࡲࡁࡘ࡟

࡞実行ྍ能ࠊえ࡚ࡲ踏ࢆ結果ࡢ調査予測ࡢ௒ᚋࠊࡶ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟㡯目ࡢࢀࡎいࠊࡣ࡚ࡋ

範ᅖ࡛ࡿ࡞ࡽࡉ環境㈇荷ࡢప減࡟ດࡲ࡚ࡵいࡓࡾい࡜いう考えࠊࡽ࠿記載࡚ࡏࡉいࡔࡓ

い࡚࡚ࡏࡉࡵ࡜ࡲ࡜ࠖࡍࡲࡾ࠾いࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓ 

 㸲࣮࣌6-」ࡢࢪ番ࡢ御意見ࠊࡣ塩⏣委員ࡽ࠿いࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓෆ容ࠊࡣ方法書等࡟記

載࡚ࢀࡉいࡿᅗ面等ࡢ表記ࡢ௙方ࡘ࡟い࡚ࠕࠊ学校等ࡢ施設ࡀ表示࡚ࢀࡉい࡞いࠊࡓࡲࠋ

㐨路ࡢ࡜距㞳関係ࡀ全ࡃ書࡚ࢀ࠿い࡞いࠋ調査࣭予測࣭評価ࡢᅗ࡟学校ࠊ病院等ࡢ施設

御࡜ࠖ࡜ࡇࡿࡍ表示ࡶ距㞳ࠊࡤࢀあ࡛ࡢࡿ࠿ศࡀ距㞳ࡢ࡜㐨路ࠊࡓࡲࠋ࡜ࡇࡿࡍ表示ࢆ

指摘いࡔࡓいࠊࡣࢀࡇࠋࡍ࡛ࡢࡶࡓ第㸰回審議ࠊ࡟ࡁ࡜ࡢḟ回関係施設ࢆ落ࡋ࡜込ࡔࢇ

 ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ࡟࡜ࡇいう࡜ࡍࡲࡋ修ṇ࡛ࡕࡓ࠿

資料ࠊࡀࡍࡲࡧ飛ࡀ資料ࡓࡲ  1-1 ࡢ 「『 大ࠊࡣᖹ面ᅗࠋࡍࡲいࡊࡈࡀᖹ面ᅗ࡟ࢪ࣮࣌

気ࡢ関係ࡿࡍ箇所ࣞ࢜࡟ンࢪ色ࡢ丸又ࡣ赤丸ࢆ打ࡢࡇࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ周辺ࠊ࡟ᑠ࡚ࡃࡉ

申ࡋ訳࡞いࠊࡀࡍ࡛ࢇ丸いࣆンࢡ色ࡀ病院ࠊ青い୕角ࡀ社会福祉施設ࠊ丸い赤ࡀ学校教

育施設࡜いう࡛࡜ࡇ表示࡚ࡋいࡼࡢࡇࠋࡍࡲうࠊ࡛ࡕࡓ࠿࡞ḟࢪ࣮࣌ࡢ௨降全࡚࡛関係

施設ࢆ落ࡋ࡜込ࠊࡳᅗ面ࢆ修ṇࠋࡓࡋࡲࡋ 

 資料㸯࡟戻ࠋࡍࡲࡾ事ᚋ回答ࠕࠊࡣ第㸱回資料1-1ࡢ調査࣭予測࣭評価ࡢᅗࡘ࡟い࡚ࠊ

学校ࠊ病院等ࡢ施設ࢆ落ࡋ࡜込࡛ࡕࡓ࠿ࡔࢇ修ṇいࡓࡋࡲࡋࡓ いࡘ࡟距㞳ࡢ࡜㐨路ࠕࠊࠖ

ࡀ࡜ࡇࡿࡍࡋ示࠾ࠊ࡛ࡢࢇࡏࡲࡾ࠾࡚ࡋ決定ࡣ現時点࡛ࡣい࡚ࡘ࡟఩置ࡢࢺ࣮ࣝࠊࡣ࡚

困㞴࡛࡜ࠖࡍいう見解࡛ࠋࡍ 

 ḟ࡟㸳࣮࣌ࡈࢆࢪ覧ࡉࡔࡃいࠋ「-重 番ࡢ御意見ࡣ富ᶔ委員ࡽ࠿いࡢࡇࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓ

御意見1-10ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟番 関ࠊࡣい࡚ࡘ࡟ࡢࡶࡿい࡚ࢀࡉ選定ࡀ地ୗ水ࡢ水象ࠕ࡛

連性ࡀ強い地質ࡶ合わ࡚ࡏ選定࡛ࡁ࡭ࡿࡍあ࡜ࠖࡿいう御意見ࢆいࠊࡁࡔࡓ第㸰回審議

1-10ࠕࠊい࡚ࡘ࡟ࢀࡇࠊ際ࡢ 番࡛࠾願いࠊࡣ࡜ࡇࡓࡗ࠿ࡓࡋ方法書ࡢ表8-「-1 評価㡯目

い࡞い࡚ࡗࡲ決ࡣ࡟ṇ確ࡶࢺ࣮ࣝࠊࡎࡽ࠿ศࡣ構造࡞ヲ細ࢁࡇ࡜ࡢ௒ࠊい࡚ࡘ࡟選定ࡢ

適ࡀࡢࡿࢀ入࡟評価㡯目ࡣෆ容ࡿあࡢ能性ྍࠊ࡚ࡆ拾いୖ࡟事前ࢆ能性ྍࠊࡤࢀあ࡛ࡢ

ษ࡛࡞ࡣい࡜࠿いうࠋࠗ࡜ࡇ 㔜要࡞地形及ࡧ地質࠘ࠊࠗࡃ࡞ࡣ࡛ࡅࡔ 等࠘ࠗࡸ土地ࡢᏳ定

等࠘ࡢ࡝࡞表現ࠊ࡚࡟土地ࡢᏳ定ࡸ地ୗ水ࡘ࡟い࡚ࡶ捉えࡼࡿࢀࡽう࡟修ṇ࡚ࡋいࡔࡓ

ࠋいࠗࡓࡁ 地形࣭地質࠘ࡢ環境要因ࠊ࡚ࠗࡋ࡜ ษ土ᕤ等又ࡣ既Ꮡࡢᕤ作物ࡢ除去 ࠊ࠘ࠗ ンࢺ

ࡲࡁࡔࡓいࢆ御意見࡜ࠖࡁ࡭ࡍ選定ࢆᏑᅾ࠘ࡢ㐨路㸦地ୗ式㸧ࠗࡧ実施࠘及ࡢᕤ事ࣝࢿ

文ࡓࡗい࡜Ᏻ定性࠘ࡢ土地ࠗࡸ࡜ࡇࡿࢀ入ࢆ等࠘ࠗ࡟㡯目ྡࠕࡽ࠿委員長ࠊࡓࡲࠋࡓࡋ

言ࢆ追加ࡶ࡜ࡇࡿࡍ含࡚ࡵ検討いࡓࡁࡔࡓいࠖ࡜御意見ࢆいࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓ 

第㸱回資料ࠕࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟ࢀࡇ  1-1 及ࡧ資料 1-「 ࡢ㡯目選定ࠊࡾ࠾࡜ࡍࡲࡋ示࡟

考え方ࡘ࡟い࡚補足ࡿࡍ資料࡚ࡋ࡜整理࡚ࡏࡉいࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓ土地ࡢᏳ定性ࡲࡁࡘ࡟

周辺ࡢࡑࡧ事業実施区域及ࠊ࡚ࡋࡲࡁ࠾࡟検討ࢺ࣮ࣝࡢ௒ᚋࡧ検討及ࡢ準備書ࠊࡣ࡚ࡋ

࡚ࡋ検討ࢆ構造ࡓࡋ配慮࡟Ᏻ全ࠊࡽࡀ࡞࡜ࡇࡢ当然ࠊࡋ把握ࢆ状況ࡢ災害༴険地形等ࡢ

 ࠋࡍいう見解࡛࡜ࠖࡍࡲࡾいࡲ

資料 1-1 ࡢ 「1 赤ࠊい࡚ࡘ࡟㡯目ࡢ地形࣭地質ࠖࠕࡢ࡝࡯ඛࠋいࡉࡔࡃ覧ࡈࢆࢪ࣮࣌

書࡛ࡁ追記࡚ࡏࡉいࠕࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓ地形及ࡧ地質 ※ࠋࡍࡲいࡊࡈࡀ番「※࡟ࢁࡇ࡜ࡢࠖ

」番ࡢㄝ明࡛ࠕࠊࡀࡍ地形࣭地質ࡘ࡟い࡚ࠊࡣ水象㸦地ୗ水㸧等ࡢ検討ࡢ中࡛調査࣭検討

ࠖࡿࡍ検討ࢆ構造ࡓࡋ配慮࡟Ᏻ全ࠊࡋ把握ࢆ状況ࡢ災害༴険地形等ࡢ周辺ࠊ࡟ࡶ࡜࡜ࡿࡍ
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 ࠋࡍࡲࡁい࡚ࡋ中࡛検討ࡢ水象ࠊࡣい࡚ࡘ࡟地形࣭地質ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ記載࡜

 ḟ࡟資料㸯ࡢ㸴࣮࣌ࡈࢆࢪ覧ࡉࡔࡃい1-」ࠋ「番ࡢ御意見ࡣ中ᮧ寛志ඛ生ࡽ࠿いࡁࡔࡓ

1-11ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟ෆ容ࡢࡇࠋࡓࡋࡲ 番ࡢෆ容ࣜ࡜ン1-11ࡎࡲࠊ࡛ࡢࡍࡲࡋࢡ 番ࢆ

御ㄝ明いࠕࠋࡍࡲࡋࡓ選定根ᣐࡢ長㔝┴条例欄ࠊࠗࡣ 指定࠘又ࠗࡣ特ู指定࠘ࠖࡁ࡭ࡍ࡜

ࠊࡣ見解等要᪨欄ࠋࡓࡋࡲいࡊࡈࡀ誤植ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟ࡇࡇࠊࡣ実ࠋࡍいう御意見࡛࡜

ࡋい࡚是ṇࠖ࠾࡟整理ࡢ௒ᚋࡢ準備書௨降ࠊ࡛ࡢࡓࡋࡲいࡊࡈࡀ誤植ࡾ࠾࡜ࡢ御指摘ࠕ

࡚い࡟࡜ࡇࡃいࠋࡓࡋࡲࡋࡓ 

」1-」ࠊ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟ࢀࡇ  番ࡢ御意見ࠕࠊࡣ準備書࡛直ࠊࡃ࡞࡛ࡅࡔࡍṇ誤表ࡼࡢう࡞

 ࠋࡍ࡛ࡢࡶいう࡜いࠖࡓࡁࡔࡓい࡛ࢇ込ࢀ入࡟中ࡢ方法書࡛ࡕࡓ࠿

௒回ࡢ回答ࠕࠊࡣ方法書ࡢ中࡟ṇ誤表࡚ࡋ࡜入ࢀ込ࡣ࡜ࡇࡴ困㞴࡜考え࡚ࠊࡀࡍࡲࡾ࠾

い࡚是ṇ࠾࡟整理ࡢ௒ᚋࡢ準備書௨降ࠊ࡟ࡶ࡜࡜ࡃࡔࡓい࡚ࡏࡉ等࡛බ表ࢪ࣮࣒࣮࣌࣍

い࡚ࡏࡉ࡜ࠖࡍࡲࡋࡓいࡓࡁࡔࡓい࡜思いࠋࡍࡲ 

 ḟ「1-」࡟番ࡢ御意見࡛ࠋࡍ大窪委員ࡽ࠿いࠕࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓ文献資料ࠊ࡚ࡋ࡜千曲ᕝ

河ᕝ事ົ所ࡀ実施࡚ࡋいࡿ河ᕝࡢ水辺国勢調査報告書㸦複数ᖺ度㸧及ࡧ必要࡟応࡚ࡌ筑

波大又ࡣ信ᕞ大学࡛実施ࡓࢀࡉ演習林ࠊ農場等࡛ࡢ◊究成果等ࢆ入ࡢࡽࢀࡇࠊࢀෆ容࡟

 ࠋࡍ࡛࡜ࡇいう࡜ࠖࡿあࡀ必要ࡿ加えࡶい࡚ࡘ

ࠊࠗࡣい࡚࠾࡟整理ࡢ概況ࡢ地域ࡿࡅ࠾࡟方法書ࠕࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟ࢀࡇ  㐨路環境影響

評価ࡢᢏ術手法࠘ࢆ参考ࠊ࡚ࡋ࡜主࡟行ᨻ機関ࡀ発行࡚ࡋいࡿ資料ࢆ基࡟行ࡲࡾ࠾࡚ࡗ

ࡍ ࡋࡲࡁࡔࡓ指摘いࡈࠊࡣ࡚ࡗࡓあ࡟ࡿࡵ㐍ࢆ調査࡚ࡅ向࡟実施ࡢ予測評価ࠊ௒ᚋࠕࠊࠖ

必ࡶ資料཰㞟等ࡸ調査ࢢンࣜ࢔ࣄࡢ࡬地元関係者ࡓࡵ含ࢆ大学施設ࡓࡲࠊࡵ含ࡶ文献ࡓ

要࡟応࡚ࡌ行いࠊࡽࡀ࡞現地調査ࢆ行࡚ࡗいࢆ࡜ࡇࡃ想定࡜ࠖࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋいう回答࡛

 ࠋࡍ

 㸶࣮࣌18-」ࡢࢪ番ࡢ御意見࡛ࠋࡍ大窪委員ࡽ࠿いࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓෆ容ࠕࠊࡣ対象地域

両ࠊࡃࡋ乏ࡀㄝ明ࡢࡽ࠿見地࡞植物地理学的ࠊい࡚ࡘ࡟特徴ࡢ㔜要種ࡸ植物相ࡿࡅ࠾࡟

ࠊࠗࡤ例えࠋࡿい࡚ࡋ୙足ࡀい࡚ㄝ明ࡘ࡟相㐪点ࡸ共通点ࡢ࡛┴ ඵヶ岳ࡢ周辺地域ࠊࡣ

᪥ᮏ列島ࡢ中࡛ࠊࡶ特࡟長期間ࠊ火山活動ࡀ活発࡛あࡼࡢࡇࠊࡵࡓࡓࡗう࡞地ྐ的࡞要

因ࠊࡽ࠿ᮏ地域ࡳࡢ࡟ศᕸࡿࡍ植物種ࡢあࡀ࡜ࡇࡿ知࡚ࢀࡽいࠋ࠘ࡿ 等ࡢ修ṇࡀ必要࡛

あ࡜ࠖࡿいう御意見࡛ࠋࡍ 

ࡋࡲࡾࡓあ࡟ࡵ࡜ࡲࡾ࡜ࡢ植物相ࡿࡅ࠾࡟段㝵ࡢ準備書ࠊ௒ᚋࠕࠊ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟ࢀࡇ 

いう見࡜ࠖࡍࡲࡾいࡲ࡚ࡋ整理ࢆ記載ෆ容ࠊえࡲ踏ࢆෆ容ࡓࡋࡲࡁࡔࡓ指摘いࡈࠊࡣ࡚

解࡛ࠋࡍ 

 ḟ1-」ࠊ重番ࡢ御意見࡛ࠋࡍ大窪委員ࠕࡽ࠿植生ࡢ状況ࡘ࡟い࡚ࠊ現Ꮡ植生ᅗࢆ用いࠊ

植生学的࡞ᮏ地域ࡢ特徴ࢆ植生ᖏ࡟࡜ࡈ自然植生ࡸ௦償植生ࡢ㐪いࢆ踏ࡲえࡽࡀ࡞ㄝ

明ࡿࡍ必要ࡀあࠋࡿ現Ꮡ植生ᅗࡢ植生区ศ࡟࡜ࡈ整理ࠊࡤࢀࡍࢆ自然環境ࡢ基盤࡚ࡋ࡜

 ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓいࢆ御意見࡜ࠖࡿ考え࡜ࡿ࡞ࡃࡍࡸࡋい࡚解釈ࡘ࡟植生状況ࡢ

植生調査結ࡿࡅ࠾࡟現地調査ࠊい࡚࠾࡟段㝵ࡢ準備書ࠊ௒ᚋࠕࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟ࢀࡇ 

果࡟ࡵ࡜ࡲࡾ࡜ࡢあࡈࠊࡣ࡚ࡋࡲࡾࡓ指摘いࡓࡋࡲࡁࡔࡓෆ容ࢆ踏ࡲえࠊ整理ࡲ࡚ࡋい

 ࠋࡍいう見解࡛࡜ࠖࡍࡲࡾ

 「-「0 番ࡢ御意見࡛ࠋࡍ大窪委員ࡽ࠿いࠕࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓ自然環境ࡢ類型区ศࢆ大ࡃࡁ

㸵区ศ࡟類型໬࡚ࡋいࠊࡀࡿᅗ 』-1-1『 現Ꮡ植生ᅗ࡛見ࡿ限ࡶࠊࡾう少ࡋ多様࡞類型໬

ࡿࡍ相当࡟群㞟ࢩࣚࣝࢶࡸ࣮ࢲ࣮࣐࢜ࣖ࢞ࢾࡿࡍ生育࡟地‵ࠊ࡟特ࠋࡿࡍ断ุ࡜必要ࡀ

‵性草原ࠊࡣ地域ࡿࡅ࠾࡟希少種ࡢ宝庫࡛あࠋࡿ乾性的࡞草ᮏ群落࢝࢔ࢪࣇࠊࡣ࡚ࡋ࡜

自ࡢᮏ地域ࠋࡁ࡭ࡿࡆୖࡾྲྀ࡚ࡋ࡜群落࡞特徴的ࡢ地域ࡶソ࢘群㞟ࢣࢶࣔࢩ―࣐࢘ࣙࢩ

然環境ࡣ多様࡛あࡶࠊࡾう少ࡋヲ細࡞植生ࡢ類型໬ࡀ必要࡜考え࡜ࠖࡿいうࠋࡍ࡛ࡢࡶ 

把࡟ヲ細ࡾࡼ࡟現地調査ࠊ௒ᚋࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟把握ࡢ植生ࠕࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟ࢀࡇ 

握ࡲ࡚ࡋいࠊࡓࡲࠋࡍࡲࡾ௒ᚋࠊ準備書段㝵ࡿࡅ࠾࡟生態系࡟ࡵ࡜ࡲࡾ࡜ࡢあࡋࡲࡾࡓ

ࡋ整理ࠊ࡚ࡋ考慮ࢆෆ容ࡓࡋࡲࡁࡔࡓ指摘いࡈࠊえࡲ踏ࢆ現地調査結果ࡢ動植物ࠊࡣ࡚

 ࠋࡍいう見解࡛࡜ࠖࡍࡲࡾいࡲ࡚

 ḟ1」-」࡟番࡛ࠋࡍ第㸰回ࡢ審議ᚋࠊ中ᮧ㞞彦委員ࠕࠊࡽ࠿௒回ࡢ㐨路ࡢ沿線近࡟ࡃ筑

波大学ࡢ施設ࡸ信大農学部ࡢ施設ࡀあࡇࠊࡀࡿうࡓࡋ施設ࡣ大抵ࠊ施設ࡢ紀要ࡸ報告ࡀ
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あ࡟࠿࡞ࡢࡑࠊࡾ施設ෆࡢ植生ࠊ昆虫相ࠊ鳥類相࡜いࡓࡗ基礎的ࢆࢱ࣮ࢹ扱ࡀࡢࡶࡓࡗ

あ࡛ࡎࡣࡿあࡢࡽࢀࡇࠋࡿෆ容ࡘ࡟い࡚ࡶ網羅࡚ࡋ整理࡚ࢀࡉい࡜ࠖ࠿ࡿ御意見ࢆいࡓ

 ࠋࡓࡋࡲࡁࡔ

ࠊࠗࡣい࡚࠾࡟整理ࡢ概況ࡢ地域ࡿࡅ࠾࡟方法書ࠕࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟ࢀࡇ  㐨路環境影響

評価ࡢᢏ術手法࠘ࢆ参考ࠊ࡚ࡋ࡜主࡟行ᨻ機関ࡀ発行࡚ࡋいࡿ資料ࢆ基࡟行ࡲࡾ࠾࡚ࡗ

ࡓࡋࡲࡁࡔࡓ指摘いࡈࠊࡣ࡚ࡗࡓあ࡟ࡿࡵ㐍ࢆ調査࡚ࡅ向࡟実施ࡢ予測評価ࠊ௒ᚋࠋࡍ

文献ࡶ含ࡓࡲࠊࡵ大学施設ࢆ含ࡓࡵ地元関係者ࣜ࢔ࣄࡢ࡬ンࢢ調査ࡸ資料཰㞟等ࡶ必要

ࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ想定ࢆ࡜ࡇࡃい࡚ࡗ行ࢆ現地調査ࠊࡽࡀ࡞行い࡚ࡌ応࡟  ࠋࡍいう見解࡛ࠖ࡜

 「-「「 番ࡣ亀山委員ࡽ࠿いࡔࡓいࡓ御意見࡛ࡢࢺ࣮ࣝࠕࠋࡍ長㔝┴部ศࡢ東側ࠊࡣ特࡟

自然環境࡜ᬒ観ࡀ優ࠊࡾ࠾࡚ࢀᬒ観࡜人࡜自然ࡢ࡜触ࢀ合い活動ࡢ場࡛࡜考慮ࡇࡁ࡭ࡍ

ࡇࡿࡍ配慮࡟特࡟点ࡢ௨ୗࠊࡣ࡚ࡗࡓ当࡟調査予測評価ࠋ㔜要ࡀ࡜ࡇࡿい࡚ࡗ࡞㔜ࡀ࡜

 ࠋࡍࡲい࡚ࢀࡽࡆ挙ࢆ㸴点ࡾ࠾࡜ࡢ記載࡟番」」-」ࠊ࡛࡜ࡇいう࡜ࠖ࡜

ࡋࡲࡁࡔࡓ指摘いࡈࠊࡣ࡚ࡋࡲࡾࡓあ࡟作成ࡢ準備書ࠊ௒ᚋࠕࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟ࢀࡇ 

ࡋࡲࡁࡘ࡟電波ኳ文ྎࡢ㔝辺山ࠋࡍࡲࡾいࡲ࡚ࡵ㐍ࢆ調査予測評価ࠊ࡚ࡋ留意࡟ෆ容ࡓ

約800ぜࡣい距㞳࡞୚えࢆ㈇荷࡬ኳ文ྎ࡟現況௨ୖࠊえࡲ踏ࢆ交通振動ࡢ国㐨1『1号ࠊࡣ࡚

範ࡢ半ᚄ約㸯丁ぜࡽ࠿設置付近ࢼࢸン࢔ࣛ࣎ࣛࣃࠊ考え࡟Ᏻ全側ࠊࡽ࠿࡜ࡇࡓࢀࡉ計算࡜

ᅖࢺ࣮ࣝࠗࢆᖏ検討࠘ࡀ୙ྍ能࡞範ᅖ࡚ࡋ࡜検討࡜ࠖࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋいう見解࡛ࠋࡍ 

ࠊ関係࡛ࡢࢪ࣮࣌『「1-『方法書ࠊࡽ࠿大窪委員ࠋࡍ文໬㈈関係࡛ࡣ番』」-」ࡢࢪ10࣮࣌ 

ኳ然ࡶい࡚ࡘ࡟ኳ然記念物ࡿࡍ関࡟生育地ࠊ生息地࡜生物種ࡿい࡚ࢀࡉᕷ⏫ᮧ࡛指定ࠕ

記念物ࡢෆ容࡟追加࡚ࡋ整理ࡿࡍ必要ࡀあ࡜ࠖࡿいう御意見ࢆいࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓ 

概略ࠊࡾ࠾࡚ࡋ確ㄆࡶ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟ኳ然記念物ࡢᕷ⏫ᮧ指定ࠕࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟ࢀࡇ 

的࡞఩置ࡽ࠿調査地域࡟ヱ当࡜ࡿࡍ考えࡘ࡟ࡢࡶࡿࢀࡽい࡚ࠊࡣ方法書ࡢ表 』-「-「8。「週

㸦５普』-1」8㸧࡟整理ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ௒ᚋࠊ現地調査࡟入ࡿ段㝵࡛ࠊ関係ᕷ⏫ᮧ࢔ࣄࡢ࡬

ࣜンࢢ等ࢆ行いࠊኳ然記念物ࡢ状況ࢆ把握ࠊࡽࡀ࡞ࡋ準備書࠾࡟い࡚整理いࠖࡍࡲࡋࡓ

 ࠋࡍいう見解࡛࡜

ࠊい࡚ࡘ࡟選定ࡢ表8-「-1評価㡯目ࡢ方法書ࠊࡽ࠿梅崎委員ࠋࡍ番࡛『」-」ࡢࢪ11࣮࣌ 

ࠊ⏬運行計ࡢ等ࢡࢵࣛࢺࡿࡼ࡟搬入搬出ࠊࡵࡓࡿࡍ発生ࡀ土砂等ࡣᕤ事等࡛ࣝࢿンࢺࠕ

土砂ࡢ仮置ࡁ場ࠊ土壌汚染物質調査等ࡶ㡯目࡚ࡋ࡜挙࡞ࡣ࡛ࡁ࡭ࡿࡆいࠋࠗ࠿ 廃棄物等࠘

ࣝࢿンࢺࠊࡀࡿい࡚ࢀࡉ選定ࡀ除去࠘ࡢᕤ作物ࡢ既Ꮡࡣษ土ᕤ等又࡚ࠗࡋ࡜環境要因ࡢ

掘削ࡢ㐨路形式࡟付㝶ࡓࡋいࡢ࠿ࡘࡃ㡯目ࡀ選定࡚ࢀࡉい࡞いୖࠋ記ࡢෆ容全࡚ࡀ表

8-「-1 ࠿ศࡣࡢいう࡜ࡿࢀࡲ含࡟ෆ容ࡢ除去࠘ࡢᕤ作物ࡢ既Ꮡࡣい࡚ࠗษ土ᕤ等又࠾࡟

࠿い࡞ࡣ࡛ࡢいいࡀ方ࡓࡋ示࡚ࡅศ࡚ࡋ࡜㡯目ࠊ࡛ࡢいࡃ࡟ࡾ 捕ࡽ࠿委員長ࠊࡓࡲࠊࠖ

捉的ࠕࠊ࡟十ศ࡞環境配慮ࡿࡍࢆ方針࡛あ࡜ࡿいう姿勢ࡣ見࡚ࡏいࡔࡓい࡚いࠊ࡛ࡢࡿ

 ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓいࢆいう御意見࡜いࠖࡓࡁࡔࡓい࡚ࡋ表明࡛ࡕࡓ࠿ࡢ࠿ࡽ何ࢆࢀࡑ

第㸱回資料ࠕࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟ࢀࡇ  1-1 及ࡧ資料 1-「 ࡢ㡯目選定ࠊࡾ࠾࡜ࡍࡲࡋ示࡟

考え方ࡘ࡟い࡚補足ࡿࡍ資料࡚ࡋ࡜整理࡚ࡏࡉいࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓᮏᢏ術委員会ࡢ資料࡜

実࡟い࡚適ษ࠾࡟検討ࡢ௒ᚋࡢ準備書௨降ࠊ࡟ࡶ࡜࡜ࡃࡔࡓい࡚ࡏࡉ࡜形ࡿࡍබ表࡚ࡋ

施ࡲ࡚ࡋい࡜ࠖࡍࡲࡾいうࡓࡲࠊ࡛࡜ࡇඛࡢ࡝࡯資料1-1ࡈࢆࢪ࣮࣌」」ࡢ覧ࡉࡔࡃいࠋ

表୍ࡢ番ୗࡢ段ࡀ廃棄物等ࡢ記載࡛ࡢࡇࠋࡍ段ࢺࠕࡢンࣝࢿᕤ事ࡢ実施ࠖ欄7※࡟ 番ࡀ

あ7※ࠊࡾ番ࡢㄝ明ࠕࠗࠊ࡚ࡋ࡜ 実施ࡢᕤ事ࣝࢿンࢺ ࠊࠗࡣ発生ࡢ建設副産物ࡿࡼ࠘࡟ ษ土

ᕤ等又ࡣ既Ꮡࡢᕤ作物ࡢ除去࠘ࡢ㡯目࠾࡟い࡚検討࡜ࠖࡿࡍ記載7※ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࢀࡉ

番ࢆ付࡚ࡅいࢺࠕࡿンࣝࢿᕤ事ࡢ実施ࠖࠕࠊࡣษ土ᕤ等又ࡣ既Ꮡࡢᕤ作物ࡢ除去ࠖࡢ中

 ࠋࡍいう見解࡛࡜ࡿい࡚ࢀࡉ包含࡟

 資料㸯6」-」ࡢ番ࠊࡣᑠ澤委員ࡢࡽ࠿御意見࡛ࠕࠋࡍ建設ᕤ事࡟伴う副産物ࡢ発生ࡘ࡟

い࡚予測࣭評価ࠊࡵࡓࡿࡍࢆ調査区域ࡢ地域特性ࠊ࡚ࡋ࡜利用ࡀ想定ࡿࢀࡉ産業廃棄物

中間処理施設ࡀ㸰社示࡚ࢀࡉいࠊࡀࡿ中間処理施設ࡣ㸰社࡛十ศ࡜考え࡚いࠊࡓࡲࠋ࠿ࡿ

再利用方法ࡢ検討࡟当ࠊࡣ࡚ࡗࡓ事業実施区域及ࡢࡑࡧ周辺区域ࢆ含ࡴ範ᅖ࡜ࡿࡍ࡜あ

ࠊࠗࡀࡿ ࠋ࠿ࡿい࡚ࡋ想定ࢆ範ᅖࡢいࡽࡃࢀ࡝ࡑࡼ࠾࠾ࡣ࡜範ᅖ࠘ࡴ含ࢆ周辺区域ࡢࡑ

中間処理施ࡢ範ᅖࡿࡍ想定ࠊࡣ࡚ࡗࡓ当࡟再生利用ࡢ建設発生木ᮦ等ࠊ塊ࢺ࣮ࣜࢡンࢥ

設ࡢ処理能力ࡶ含ࡓࡵ予測࣭評価ࢆ行いࠊ建設副産物ࡢ適ษ࡞処理࣭活用ࢆᅗࠖ࡜ࡇࡿ
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 ࠋࡍいう御意見࡛࡜

ࠊ࡛ࡢࢇࡏࡲࡾ࠾࡚ࡋ決定ࡶ構造等ࡸ఩置ࡢࢺ࣮ࣝࡣ現時点࡛ࠕࠊ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟ࢀࡇ 

中間処理業者ࡀ㸰社࡛十ศ࡛あุࡢ࠿ࡿ断ࡣ困㞴࡞状況࡛ࠋࡍ再利用方法ࡢ検討࡟あࡓ

ࠊࠗࡣ࡚ࡋ࡜範ᅖ࠘ࡴ含ࢆ周辺区域ࡢࡑࡧ事業実施区域及ࠗࡢ࡚ࡗ ᢏ術手法࠘࡟記載ࡉ

ࡾࠗ࠾࡜ࡿい࡚ࢀ 原則໬࣮ࣝࣝࣝࢡ࢖ࢧࣜ ࡿい࡚ࠗࢀࡉ示࠘࡟ 』0丁ぜࡢ範ᅖෆ ࡋ想定ࢆ࠘

基࡟法௧ࠊ࡟ࡶ࡜࡜ࡿࡍ予測評価࡟適ษࠊࡣ࡚ࡗࡓあ࡟実施ࡢ事業ࡢ௒ᚋࠋࡍࡲࡾ࠾࡚

 ࠋࡍいう見解࡛࡜ࠖࡍࡲࡾいࡲ࡚ࡵດ࡟処理࣭活用࡞適ษࡢ建設副産物ࡁ࡙

 資料1-1ࡢうࠊࡕ௒ࡢ࡛ࡲㄝ明࡟入ࡓࡋ࡛ࢇࡏࡲࡾ࠾࡚ࡗ㡯目ࢆ追加࡛ㄝ明࡚ࡏࡉい

 ࠋࡍࡲࡁࡔࡓ

資料ࠊࡎࡲ  1-1 ࡢ 「1 ࡢ実施ࠖࡢᕤ事ࣝࢿンࢺࠕࡢ段ࡢ騒音ࠋいࡉࡔࡃ覧ࡈࢆࢪ࣮࣌

㡯目1※࡟ 番ࡀあࠋࡍࡲࡾ第㸯回࡜第㸰回ࡢ審議ࢆ通ࢺࠊ࡚ࡋࡲࡋンࣝࢿᕤ事ࡢࡁ࡜ࡢ

騒音ࡘ࡟い࡚࡝ࡣう࡜࠿ࡢ࡞いう意見ࡀ出ࢺࠕࠊࡀࡓࡋࡲࢀࡉンࣝࢿᕤ事ࡢ実施ࠖࡼ࡟

建設機ࠕࠊ࡛࡜ࡇいう࡜ࡿࡍい࡚検討࠾࡟㡯目ࡢ稼働ࠖࡢ建設機械ࠕࠊࡣい࡚ࡘ࡟騒音ࡿ

械ࡢ稼働ࠖࡢ㡯目࡟包含࡚ࢀࡉい࡜ࡿいうㄆ識࡛ࠋࡍ 

」※ࠊࡓࡲ  番ࡣప周波音ࡢ段ࠕࡢ㐨路㸦嵩ୖ式㸧ࡢᏑᅾࠖࡢ㡯目࡟入࡚ࡗいࠊࡀࡍࡲ

㡯ࡢ走行ࠖࡢ自動車ࠕࠊࡣప周波音ࡿࡼ࡟㐨路㸦嵩ୖ式㸧Ꮡᅾࠖࠕࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟ࢀࡇ

目࠾࡟い࡚検討࡜ࡿࡍいうࠋࡍ࡛࡜ࡇ 

※『番ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟地形࣭地質ࡘ࡟い࡚ࠕࠊษ土ᕤ等又ࡣ既Ꮡࡢᕤ作物ࡢ除去 ࠖ࡜

設ࡢᕤ事用㐨路等ࠕ࡜設置ࠖࡢࢻᕤ事施ᕤ࣮ࣖࠕࡣ影響ࡿࡼ࡟実施ࠖࡢᕤ事ࣝࢿンࢺࠕ

置ࠖࡢ㡯目࠾࡟い࡚検討ࠕࠊࡋ㐨路㸦地ୗ式㸧ࡢᏑᅾࠖࡿࡼ࡟影響ࡣᕤ事中ࡢ改変ࡋ࡜

࡚検討ࠋࡍࡲࡋ※『番ࠊࡎࡲࠊࡣ地形࣭地質ࡢ行ࠕࡢษ土ᕤ等又ࡣ既Ꮡࡢᕤ作物ࡢ除去ࠖ

包࡟設置ࠖࡢᕤ事用㐨路等ࠕࡣ設置ࠖ又ࡢࢻᕤ事施ᕤ࣮ࣖࠕࡣࢀࡇࠊࡀࡍࡲࡾあ࡟欄ࡢ

含ࢺࠕࠊࡓࡲࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࢀࡉンࣝࢿᕤ事ࡢ実施ࠖࡶ࡟※『番ࡀあࠕࡶࢀࡇࠊࡀࡍࡲࡾᕤ

事施ᕤ࣮ࣖࡢࢻ設置 ᕤ作ࡣ土地又ࠕࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࢀࡉ包含࡟設置ࠖࡢᕤ事用㐨路等ࠕࠊࠖ

物ࡢᏑᅾ及ࡧ供用ࠖࡢ中ࠕࡢ㐨路㸦地ୗ式㸧ࡢᏑᅾࠖࡢ欄ࡶ࡟※『 番ࡀあࡇࠊࡀࡍࡲࡾ

設置ࡢࢻᕤ事施ᕤ࣮ࣖࠕࡢ中ࡢ実施ࠖࡢᕤ事ࠕࠊࡣい࡚ࡘ࡟ࡽࡕ 設ࡢᕤ事用㐨路等ࠕࠊࠖ

置ࠖ࡟包含ࠋࡍࡲࢀࡉ 

 ḟࠊ࡟資料1-1ࡈࢆࢪ࣮࣌」」ࡢ覧ࡉࡔࡃいࠋ動物ࡢ段ࠕࡢ水底ࡢ掘削 あࡀ番『※ࠖ࡟

ᕤ事施ᕤࠕࡢ実施ࡢᕤ事ࠊࡣ影響ࡿࡼ࡟掘削ࠖࡢ水底ࠕࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟ࢀࡇࠋࡍࡲࡾ

設置ࡢࢻ࣮ࣖ 㡯目ࡢࡽࢀࡇࠊ࡛ࡢࡍࡲࡋい࡚検討࠾࡟㡯目ࡢ設置ࠖࡢᕤ事用㐨路等ࠕࠊࠖ

 ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࢀࡉ包含࡟

6※࡟走行ࠖ欄ࡢ自動車ࠕࡢ段ࡢ動物ࡃࡌྠ  番ࡀあࣟࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟ࢀࡇࠋࡍࡲࡾ

ࣝ࢟ࢻ࣮ࣟࠊࡀࡓࡋࡲࢀࡉ出࡚ࡋ࡜審議࡛御意見ࡢ第㸰回ࠊ第㸯回ࠊࡀࡋヰࡢࣝ࢟ࢻ࣮

Ꮡᅾࡢ掘割式㸧ࡣ㐨路㸦地表式又ࠕࡢ供用ᚋࠊࡣ影響ࡢ供用ᚋࡴ含ࢆ 㐨路㸦嵩ୖ式㸧ࠕࠊࠖ

ࢻ࣮ࣟࠊ࡛࡜ࡇいう࡜ࡿࡍい࡚検討࠾࡟㡯目ࡢᏑᅾࠖࡢ㐨路㸦地ୗ式㸧ࠕࡧᏑᅾࠖ及ࡢ

 ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࢀࡉ包含࡟㡯目ࡢࡽࢀࡇࡣ࡚ࡋ関࡟ࣝ࢟

 ※7番ࡣඛ࡝࡯ㄝ明࡚ࡏࡉいࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓ 

 ௨ୖ࡛⚾ࡢࡽ࠿ㄝ明ࢆ終わࠋࡍࡲࡾ 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 あ࡜ࡀࡾうࡊࡈいࠋࡓࡋࡲ 

 資料㸯࡜関連ࡿࡍ資料1-1ࡘ࡟」-1ࠊい୍࡚ࠊ通ࡾ御ㄝ明いࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓ 

 ࠋࡍࡲ思い࡜いࡓࡾᢎࢆ発言ࡢ御意見等ࡽ࠿皆様ࡢ委員ࠊࡽ࠿ࢀࡇࠊࡣ࡛ 

いࡢࡶࡘ要領࡛ࠊࡀࡍ資料㸯ࡢ㡰番࡟基࡙い࡚ࠊ色ࡘࡀい࡚いࠕࡿ事ᚋ回答㸦第㸱回

審議㸧ࠖ 当初御発言いࠊࡎࡲࠋࡍࡲࡾいࡲ࡚ࡵ㐍ࢆ確ㄆࠊい࡚ࡘ࡟㡯目ࡿい࡚ࢀ࠿書࡜

࡜ࡿᢎࡤࢀあࡀ御発言ࡽ࠿皆様ࡢ委員ࡢ௚ࠊᚋࡢࡑࠊ࡚ࡗࡀ࠿うࢆ見解࡟委員ࡓいࡔࡓ

いうࡾࡸ方࡛㐍ࡲ࡚ࡵいࠋࡍࡲࡾ 

 ࠋࡍ発言࡛ࡢ⚾ࡣ1番-」ࠊ࡚ࡋࡲࡁࡔࡓい࡚ࡗ戻࡟ࢪ1࣮࣌ࡢ資料㸯ࠊࡣ࡛ࢀࡑ 

要ࠊࡣ方法書ࡢ記載ෆ容ࡀ㡯目࡟࡜ࡈ特徴付࡚ࢀࡽࡅい࡞い࡞ࡣ࡛ࡢい࡜࠿いう指摘

 ࠋࡓࡋ࡛

い࡚ࡗ沿࡟ᢏ術手法ࠖࡢ㐨路環境影響評価ࠕࠊࡣ御回答࡛ࡢ௒᪥ࠊ࡚ࡋࡲࡋ対࡟ࢀࡑ
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事業予定者 

清水 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 

塩⏣委員 

 

 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

事業予定者 

清水 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

富ᶔ委員 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 ࠋࡍいう回答࡛࡜ࡿい࡚ࢀࡉ記載࡚ࡌ応࡟各㡯目ࠊ࡛࡜ࡇいう࡜ࡿ

い࡚ࡗ࡞࡟記載ࡓࡌ応࡟特性ࡢ㡯目ࡢࡑ࡟࡜ࡈ㡯目ࠊࡣ࡛ࡾ限ࡿ見ࢆ方法書ࠊࡋ࠿ࡋ 

ࡶ時間ࡢう審議ࡶࠊ࡛ࡢࡓࡋࡲࡁࡔࡓいࢆういう御回答ࡇࠊࡀࢇࡏࡲ見えࡣ࡟⚾ࡣ࡜ࡿ

ࡉ事業者ࢆ࡜ࡇࡃࡔࡓい࡚ࡋࢆ対応ࡁ࡭ࡿ࠿ࡋᅗ書࡛ࡢḟࡣ件ࡢࡇࠊࡽ࠿ࢇࡏࡲいࡊࡈ

 ࠋࡍࡲࡾ࠾考え࡚࡜いࡓࡵ཰࡛࡜ࡇいう࡜ࡿࡍ願い࠾࡟ࢇ

㐨路環境ࠕࡓࢀࡉ出ࡀ国土ᢏ術ᨻ策総合◊究所ࠊࡀࡍࡲࡁ࠾࡚ࡆୖࡋ申ࡘ࡜ࡦࠊࡔࡓ 

影響評価ࡢ手ᢏ術法ࠖࡢ中࡜ࠖ࡟ࡵࡌࡣࠕࡢいう文章ࡢ中࠾࡟い࡚ࡽࢀࡇࠊࡋࡔࡓࠕࠊ

手法等ࡢࡽࢀࡇ࡟対象㐨路事業毎ࡀ各事業者ࡣ࡟実際ࠊࡾ例࡛あ୍࡛ࡲࡃあࡣ手法等ࡢ

ࠋいࠖࡋࡲ望ࡀ࡜ࡇࡿࡍ選択ࢆ手法等࡞適ษࠊࡘࡘࡋ࡜参考ࢆ ࡛ࠋࡍࡲい࡚ࢀࡉ記載࡜

あ࡟大いࡣ࡜ࡇࡿࡃ࡚ࡗ変わࡀ方法ࡤࢀࡍ考慮ࢆ地域特性ࡢ対象事業ࠊࡾࡣࡸࠊࡽ࠿ࡍ

ࡋ中࡛記載ࡢ文章ࡢࠖ࡟ࡵࡌࡣࠕࡢࡇࡀ国土ᢏ術ᨻ策総合◊究所ࠊࢆ࡜ࡇいう࡜ࡿ得ࡾ

࡚いࡿわࡀ⚾ࠊ࡚ࡋ࡛ࡅ新ࢆࢀࡑ࡟ࡓ指摘࡚ࡋいࡿわࡊࡈࡣ࡛ࡅいࠋࢇࡏࡲ 

ࡃ強ࢆ࡜ࡇࡃࡔࡓい࡚ࡵ㐍ࢆᅗ書作成ࡢ௒ᚋ࡚ࡋ十ศ考慮ࢆ記載ࡢࠖ࡟ࡵࡌࡣࠕࡢࡇ

求࡜ࡿࡵいうࢆ࡜ࡇ申ࠊ࡚ࡆୖࡋ௒回ࡢ回答ࡘ࡟い࡚ࢆࡴࡸ࡛ࢀࡇࡣ得࡞い࡜いう࡜ࡇ

いࡓࡁࡔࡓい࡚ࡋ考慮࡟十ศࡣᅗ書࡛ࡢ௒ᚋࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ࡟࡜ࡇࡓࡋ了解ࠊ࡛

 ࠋࡍࡲ思い࡜いࡓࡁ࠾࡚ࡆୖࡋ申ࢆ࡜ࡇいう࡜

 ࠋ࠿うࡻࡋい࡛ࡋࢁࡼ

 

 ᢎ知いࠋࡓࡋࡲࡋࡓ 

 

 

 委員ࡢ皆様ࡽ࠿何࠿追加ࡢ発言ࡣあࡻࡋ࡛ࡍࡲࡾうࠋ࠿ 

 ࠋࡍࡲࡳ㐍࡟ḟࠊࡣ࡛

6-」ࠊࢪ㸲࣮࡚࣌ࡋࡲࡁ⥆  番࡛ࠋࡍ塩⏣委員ࡢ御指摘࡟対ࠊ࡚ࡋᅗ࡟いࢁいࢁ施設等

࡜ࡿ困㞴࡛あࡣ࡜ࡇࡿࡍ明示ࢆ距㞳ࠊࡔࡓࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡁ௒回出࡚ࡀࡢࡶࡔࢇ込ࡁ書ࢆ

いう回答࡛ࠊࡀࡍ塩⏣委員ࠊいࡻࡋ࡛ࡀ࠿うࠋ࠿ 

 

 資料 1-1 ࡢ 「6 ࠊ社会福祉施設ࠊ病院ࠊ࡟中ࡢ計⏬㐨路ࡿい࡚ࢀ࠿書࡟ࡾࡓあࢪ࣮࣌

学校教育施設等ࡀ結構Ꮡᅾ࡚ࡋいࡀ࡜ࡇࡿศࠊ࡛ࡢࡓࡋࡲࡾ࠿実際࡟予測評価࡜ࡿࡍࢆ

 ࠋࡍࡲ思い࡜いࡓࡁࡔࡓい࡚ࡗࡸࡽࡀ࡞ࡋ配慮࡟施設ࡢࡽࢀࡇࠊࡣ࡟ࡁ

ࡋ表示࡟ᅗ面ୖ࡜ࡾ࠿ࡗࡋࢆ施設ࡢ࡝࡞病院ࠊࡣ࡟ࡁ࡜ࡢ⏬計࡞うࡼࡢࡇࡶࡽ࠿ࢀࡇ 

௨ࠋࡍࡲ思い࡜いࡓࡁࡔࡓい࡚ࡋ࡟うࡼࡿ࠿ศࡾࡁࡗࡣࡀ関係ࡢ࡜施設࡜事業区域ࠊ࡚

 ࠋࡍ࡛ୖ

 

 あ࡜ࡀࡾうࡊࡈいࠋࡓࡋࡲ事業者ࡽ࠿ࢇࡉ何࣓ࢥ࠿ンࢺ等ࡣあࠋ࠿ࡍࡲࡾ 

 

 ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ思࡜いࡓࡁい࡚ࡵ㐍࡚ࡋ配慮࡟い資料ࡍࡸࡾ࠿ศࡶࡽ࠿ࢀࡇ 

御指摘あ࡜ࡀࡾうࡊࡈいࠋࡓࡋࡲ 

 

 ௒ᚋࡢᅗ書࡛ࠊࡶ௒ࡢ御指摘ࢆ十ศ཯映࡚ࡏࡉいࡼࡃࡔࡓう࠾࡟願いいࠋࡍࡲࡋࡓ 

 ௚ࡢ委員ࡢ皆様ࡽ࠿何࠿発言ࡀあࡤࢀᢎࠋࡍࡲࡾ 

ࠊࡀࡍ回答࡛ࡿࡍ対࡟御発言ࡢ富ᶔ委員ࠋࡍ重番࡛-」ࡢࢪ㸳࣮࣌ࠋࡍࡲࡳ㐍࡟ḟࠊࡣ࡛ 

いࡻࡋ࡛ࡀ࠿うࠋ࠿ 

 

 ඛ࡝࡯御ㄝ明いࠊࡀࡓࡋࡲࡁࡔࡓ例えࠊࡤ資料1-1ࠕࡢࢪ࣮࣌」」ࠊ1」ࡢ㡯目ࡢ選定ࠖ

ࡇࠊࡀࡍࡲ思い࡜い࡞ࡽ限࡟地形࣭地質ࡣࢀࡇࠋࡍࡲࡾあࢇࡉࡃࡓࡀ米༳㸦※㸧࡟表ࡢ

修ࢆෆ容࡟うࡼࡢ資料1-1ࡶ࡜ࢀࡑࠊ࠿ࡢ࡞ࡢࡶࡢࡵࡓࡢㄝ明ࡢᢏ術委員会࡛ࡣ資料ࡢ

ṇࠊ࡚ࡋ௒ᚋࠊ例えࡤḟࡢᅗ書࡟࡝࡞記載࡚ࡋい࡜ࡃいうࡻࡋ࡛࡜ࡇうࠋ࠿ 

 

 ࠋ࠿ࡍࡲࡅࡔࡓ御回答いࡽ࠿ࢇࡉ事業者ࠊい࡚ࡘ࡟ࢁࡇ࡜ࡿࡍ意味ࡢ米༳ࡢࡇ 
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事業予定者 

清水 

 

 

富ᶔ委員 

 

 

 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

ᮏ᪥御ㄝ明࡚ࡏࡉいࡔࡓいࡓෆ容ࠊࡣ基ᮏ的࡟ㄝ明資料࡜いう࡛࡜ࡇ記載ࢆࡢࡶࡓࡋ

࡛࡜ࡇいう࡜い࡞ࡋษ配慮୍ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟ෆ容ࡢ米༳ࡢࡇࠊࡔࡓࠋࡓࡋࡲࡋࡕ持࠾

 ࠋࡍࡲ考え࡚い࡚ࡋ࡜㡯目ࡿࡍ当然配慮ࡣ中࡛ࡿࡍ௒ᚋ予測評価ࡸ調査ࡢ実際ࠊࡃ࡞ࡣ

 

 例えࡤ準備書ࡀ出࡚ࠊ࡟ࡁ࡜ࡓࡁ方法書࠾࡟い࡚࡝ういう㡯目ࢆ選定ࡓࡁ࡚ࡗࡸ࡚ࡋ

会議ࡢࡇࠊ࡜ࡿࡳ࡚ࡗ࡞࡟ࡁ࡜ࡢࡑࠊࡀࡍࡲ思い࡜ࡿあࡀࡁ࡜ࡿ返ࡾ振ࢆ࡜ࡇいう࡜࠿

 ࠋࡍ無理࡛࡝ࢇ࡜࡯ࡣࡢࡿࡍ確ㄆ࡚ࡗ㐳࡛ࡲ࡟ෆ容ࡢ

いう࡜ࡿࡍ検討ࡶࢀ࡝࡝ࢇ࡜࡯ࡣ米༳ࡢࡇࠊࡤࢀあ࡛࡜ࡇいう࡜ࡃࡍࡸࡾ࠿ศࡾࡣࡸ

ෆ容࡛ࠊ࡛ࡢࡍ㡯目࡟丸㸦〇ࠊ●㸧ࢆ付ࡶࠊࡾ࡞ࡿࡅう୍ࡘ༳ࢆ追加ࠊ࡚ࡋࡾ࡞ࡿࡍศ

ࡢいう࡜いࡓࡁࡔࡓい࡚ࡋ是非配慮࡟うࡼࡿࡁ確ㄆ࡛࡟ࡄࡍࡶᚋ々ࠊࡓࡲࠊࡃࡍࡸࡾ࠿

 ࠋࡍ希望࡛ࡀ

 

ࡢࡇࢆࢀࡑࠊࡀࡍࡲࡁ解釈࡛࡜ࡘ୍ࡢ並ぶ記号࡟白丸㸦〇㸧ࡸ黒丸㸦●㸧ࡶ米༳ࡢࡇ 

方法書ࢆ作ࡿ段㝵࡛書い࡚いࡔࡓい࡚いࠊࡤࢀ方法書୍࡜緒࡟ṧࠊ࡛ࡢࡿᚋ࡛確ㄆࡋࡀ

突ࢆ両方ࠊ࡛ࡢࡍࡲい࡚ࡁ資料࡛出࡚ࡢูࡣ࡜方法書ࠊࡀࢁࡇ࡜ࠋࡍ࡛ࡅわࡓࡗ࠿ࡍࡸ

 ࠋࡍࡲࡾ࡞࡟࡜ࡇいう࡜い࡞ࡁ࡛ࡀ確ㄆ࡜い࡞ࡏ合わࡁ

方法書ࢆ製ᮏࡋ直࡜ࡍいう࠿࡞࠿࡞ࡣ࡜ࡇ簡༢࡛ࡣあࠊࡀࢇࡏࡲࡾඛ࡝࡯事業者ࢇࡉ

ᚋࠊࡽ࠿ࡓࡋࡲࡾあࡀ御発言ࡢいう趣᪨࡜ࡿࡵດࡶ௒ᚋ࡟作成ࡢいᅗ書ࡍࡸࡾ࠿ศࡽ࠿

ࢆ࡜ࡇいう࡜いࡓࡁࡔࡓい࡚ࡗ作ࢆᅗ書ࡢࣝ࣋ࣞࡴ済ࡶ࡚ࡃ࡞ࡋ補足資料࡛ㄝ明ࡽ࠿

申ࡓࡁ࠾࡚ࡆୖࡋい࡜思いࠋࡍࡲ 

 事ົ局࡟確ㄆ࡛ࠊࡀࡍ௒᪥出࡚ࡢࡇࡓࡁ資料 」-1ࠊ1-1 ࢀࡉබ表࡛ୖࢪ࣮࣒࣮࣌࣍ࡶ

࡚ࡋ࡜බ式記録ࠊࡀࡍࡲい࡚ࡗࡲࡋ࡚ࡗ࡞࡟冊ูࡣ࡜ᮏ体ࡢ方法書ࠊࡣ࡛ࠋࡡࡍ࡛ࢇࡿ

 ࠋ࠿ࡍࡲࡅࡔࡓ御了解いࠊ富ᶔ委員ࠊ࡛࡜ࡇいう࡜ࡿṧࡣ

 

梅崎委員 

 

∦谷委員長 

 

梅崎委員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

梅崎委員 

 

∦谷委員長 

 ࠋ࠿ࡍい࡛ࡋࢁࡼ 

 

 梅崎委員࡝ࠊうࠋࡒ 

 

 ௒࡟࡜ࡇࡢ関連ࡢ࠿࡯ࠊ࡚ࡋ環境要素࡛ࡢࡇࠊࡶ㡯目ࡢ検討ࡢࡽࡕࡇࡣ㡯目࡟含ࢀࡲ

ࡿࡼ࡟実施ࠖࡢᕤ事ࣝࢿンࢺࠕࠊࡶ廃棄物等ࡓࡋ指摘ࡀ⚾ࠊࡾあࡀㄝ明࡞うࡼいう࡜ࡿ

建設副産物ࡢ発生ࠕࡣษ土ᕤ等又ࡣ既Ꮡࡢᕤ作物ࡢ除去ࠖࡢ㡯目࡛検討࡚ࡗ࡞࡜ࡍࡲࡋ

い࡜ࠋࡍࡲいうࠊࡣ࡜ࡇ例えࡤ資料 1-「 ᕤ作ࡣ土地又ࠕࡸ実施ࠖࡢᕤ事ࠕࠊࡀࡍ表࡛ࡢ

物ࡢᏑᅾ及ࡧ供用ࠖࡢ影響要因ࡢ㡯目࡟対ࡇࠊ࡚ࡋういう影響評価࡜ࡍࡲࡾࡸࢆいうㄝ

明࡚ࡗ࡞࡟いࠋࡍࡲ 

࡞うࡇࡀ影響ࡢういう㡯目ࡇࠊい࡚ࡘ࡟環境要素ࡢࢀࡒࢀࡑࠋࡍࡲ思い࡜ࡔ逆ࡣࢀࡇ 

ࡃ࡟ࡾ࠿ศࡀㄝ明ࡋ少ࡀࡇࡑࠋࡍࡲ思い࡜い࡞ࡅいࡣ࡚ࡃ࡞見࡟ᶓࢆ表ࠊ࡜ࡍࡲい࡚ࡗ

࠿ࡗࡏࠊ࡟うࡼࡓࢀ言わࡶ富ᶔ委員ࠊ࡜い࡞見࡟ᶓࠊࡋࡍࡲ思い࡜ࡔ原因ࡿい࡚ࡗ࡞ࡃ

 ࠋࡍࡲいࡲࡋ消え࡚ࡀい指摘࠿細ࡢࡃ

 例えࠊࡤ少ࡋඛ走࡚ࡗ言いࢺࠊࡀࡍࡲンࣝࢿᕤ事ࡿࡅ࠾࡟発生土置ࡁ場࠿࡜交通㔞ࡢ

問題ࠋࡍ࡛࠿࡜要ࡾࡣࡸࠊ࡟ࡿࡍ表ࢆᶓ࡟見ࡤࢀࡅ࡞い࡞ࡅい࡜思いࢆࢀࡑࠋࡍࡲ表ࡢ

縦列ࡢ影響要因࡟ࢁࡇ࡜ࡢ入࡚ࢀㄝ明ࡼࡋう࡚ࡋ࡜いࠊ࡛ࡢࡿศࡃ࡟ࡾ࠿い࡜思いࡲ

思࡜いࡍࡸࡾ࠿ศࡶい࡚ࡘ࡟㡯目ࡢ௚ࡢᚋࡢࡇࠊࡀ方ࡓいࡔࡓい࡚ࡋ再検討ࡣࡇࡇࠋࡍ

いࠋࡍࡲ 

 

 ࠋࡡࡼࡍい࡛ࡋࢁࡼ࡛࡜ࡇいう࡜中࡛ࡢᅗ書ࡢḟࠊࡣࢀࡑ 

 

 ࠋいࡣ 

 

 ௒ࡢ御指摘ࠊࡣ例えࡤ廃棄物等ࡘ࡟い࡚ࠕࠊษ土ᕤ等又ࡣ既Ꮡࡢᕤ作物ࡢ状況ࠖ࡟黒



   

 

10 

 

 

 

 

 

梅崎委員 

 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 

 

 

梅崎委員 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 

事業予定者 

清水 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 

 

 

事業予定者 

清水 

 

丸ࡀ付い࡚い࡚ࢺࠕࠊンࣝࢿᕤ事ࡢ実施 ࡢḟࠊ࡛ࡢࡿ付い࡚いࡀ7番※࡟ࢁࡇ࡜いうࠖ࡜

ᅗ書ࢆ作成ࡿࡍ段㝵࡛ࠊ廃棄物等ࡢ予測評価࡜保全対策ࠕࠊࡣษ土ᕤ等又ࡣ既Ꮡࡢᕤ作

物ࡢ除去ࠖࢺࠕ࡜ンࣝࢿᕤ事ࡢ実施ࠖࡢ両方࡟関わ࡛ࡢࡶࡿあ࡜ࡿいうࢆ࡜ࡇ冒頭࡛記

載࡚ࡋいࡾࡼ࡜ࡃࡔࡓ明確࡜ࡿ࡞࡟いうࠋࡍ࡛࡜ࡇ 

 

 繰ࡾ返ࡾࡣࡸࠊࡀࡍࡲࡾ࡞࡟ࡋ影響評価ࡢ㡯目ࡢ中࡛ࡢࢀࡒࢀࡑᕤ事ࡢ影響ࡘ࡟い࡚

影響ࡢᕤ事࡚ࡵ࡜ࡲࠋࡍ࡛࡜ࡇいう࡜いࡍࡸࡾ࠿ศࡀ方ࡢ方ࡁいう書࡜࠿ࡓࡋう検討࡝

ᕤ事࡛ࣝࢿンࢺࠊࡋࡍࡲ出ࡶษ土ᕤ࡛ࡤ例えࠊࡣ廃棄物ࠊࡶࡾࡼࡿࡳ㡯目࡛ࡢ࠿ࡇ࡝ࡢ

ᕤࠋࡍ࡛࡜ࡇいう࡜࠿ࡓࡋう検討࡝ࢆ影響ࡢࢀࡒࢀࡑࠊい࡚ࡘ࡟廃棄物ࠊ࡛ࡢࡍࡲ出ࡶ

事主体࡛㡯目ࢆ選定࡚ࡋいࡃࡈࡍࠊ࡛ࡢࡿศ࡚ࡗ࡞ࡃࡃ࡟ࡾ࠿いࠋࡍࡲ 

 

 恐ࡃࡽḟࡢᅗ書࡛ࡢࡇࠊࡣ影響要因ࡢ区ศ࡟書࡚ࢀ࠿いࠕࡿษ土ᕤ等又ࡣ既Ꮡࡢᕤ作

物ࡢ除去ࠖࡢ࡝࡞㡯目ྡࠊࡀᅗ書ࡢ見出࡟ࡋ出࡚ࠋࡡࡼࡍࡲࡁ少ࡢࡑࡶ࡜ࡃ࡞見出ࡢࡋ

記載ࡢ中࡛ࠊ௒ࡢ廃棄物ࡢヰ࡛言えࠕࠊࡤษ土ᕤ等又ࡣ既Ꮡࡢᕤ作物ࡢ除去ࠖࡢᚋࠊ࡟

例えࠕࡤ㸦ࢺンࣝࢿᕤ事ࡢ実施ࢆ含ࡴ㸧ࠖ 見据えࢆ両方ࠊ࡜ࡃࡔࡓい࡚ࡋࢆ記載ࡓࡗい࡜

ࡗࡀࡓࡲ࡟㡯目ࡢ複数ࡀ影響要因ࠋࡍࡲࡾ࡞࡟明確ࡾࡼࡀ࡜ࡇいう࡜ࡿ予測評価࡛あࡓ

࡚いࡼࡿう࡟ࡢࡶ࡞関ࡀࢀࡑࠊࡣ࡚ࡋ明確ࡼࡿ࡞࡟う࡞記載࡚ࡋࢆいࡓࡁࡔࡓい࡜いう

 ࠋࡍࡲ思い࡜ࡔ趣᪨ࡢ御指摘ࡢ௒ࠊࡀࡢ

 

 主語ࠊࡣあࡶ࡛ࡲࡃ影響評価㡯目࡜ࡔいうࠋࡡࡍ࡛࡜ࡇ 

 

関係ࡣ࡟廃棄物ࡣ自体࡜ࡇࡿ掘ࢆࣝࢿンࢺࡀ人ࡔࢇㄞࠊࡣࡢいࡎࡲ番୍ࠋࡡࡍう࡛ࡑ 

米࡟表ࡢ」-資料1ࡢ௒᪥ࡃ࠿ࡗࡏࠊ࡟うࡼい࡞ࡽ࡞うࡑࠋࡍ࡛࡜ࡇうࡲࡋ見࡚࡜い࡞ࡀ

༳ࢇࡉࡃࡓࢆ付࡚ࡅㄝ明ࢆ補足࡚ࡋいࡔࡓいࡀࢀࡑࠊ࡛ࡢࡓḟࡢᅗ書ࡶ࡟཯映࠿ࡓࢀࡉ

願い࠾ࢆ࡜ࡇいう࡜いࡓࡁࡔࡓ考え࡚いࢆ方ࡁ書ࡢ㡯目ྡࡢࡋ見出ࠊ࡟うࡼࡿ࡞࡟ࡕࡓ

 ࠋ࠿ࡍい࡛ࡋࢁࡼࠊࢇࡉ事業者ࠋࡍࡲ思い࡜いࡓࡋ

 

 ௒ࡢࡇ段㝵࡛༶答ࠊࡀࢇࡏࡲࡁ࡛ࡣ御意見ࢆいࡼࡢ࡝ࠊ࡛ࡢࡓࡋࡲࡁࡔࡓうࡕࡓ࠿࡞

࡛表現ࡽࡓࡋศ࡜࠿ࡿ࡞ࡃࡍࡸࡾ࠿いうࡶࠊࡣࡢう୍度準備書ࡢ段㝵࡛検討࡚ࡋ提示࡛

 ࠋࡍࡲ思い࡜いࡓࡋ࡟うࡼࡿࡁ

 

うࡼࡓࡋ願い࠾௒ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࡞࡟ࡽ࠿࡚ࡁ出࡚ࡀ準備書ࡣࡢࡿࡍ審議ࡀ委員会ࡢࡇ 

ࡕ事前打࡜事ົ局࡟前ࡿࢀࡉ製ᮏࢆ準備書ࠊࡣい࡚ࡘ࡟事㡯࡞確ㄆ的ࡿࡍ関࡟方ࡁ書࡞

合わ࡜ࡿࢀࡉࢆࡏ思いࡢࡑࠊࡽ࠿ࡍࡲ段㝵࡛事ົ局ࡢ確ㄆ࡜ࡿࡅཷࢆいうࡼうࡕࡓ࠿࡞

࡛㐍࡚ࡵいࡓࡁࡔࡓい࡜思いࠋࡍࡲ 

いう࡜ࡏ直ࡾ作ࡾࡣࡸࠊ࡚ࡋ対࡟ᅗ書ࡿい࡚ࢀࡉ製ᮏ࡟既ࠊ࡚ࢀࡉ提出࡟委員会ࡢࡇ 

ྲྀࢆ確ㄆࡅࡔࡿࡁ࡛࡟段㝵࡛事ົ局ࡢ前ࡢࡑࠊ࡛ࡢࢇࡏࡲࡾあࡃࡓ言いࡤࢀࡁ࡛ࡣ࡜ࡇ

 ࠋࡍࡲࡋ願い࠾ࡃࡋࢁࡼࠋࡍࡲ思い࡜いࡓࡋ願い࠾࡟うࡼࡃࡔࡓい࡚い࠾࡚ࡗ

 

 ᢎ知ࠋࡓࡋࡲࡋ 

 

∦谷委員長 

 

鈴木委員 

 

 

 

 

 

 ࠋࡒう࡝鈴木委員ࠋ࠿ࡍࡲࡾあࡣ御発言ࡽ࠿委員ࡢ࠿࡯

 

 資料1-「࡛ࠊ動物ࡢ㡯目6※ࡢ番ࡘ࡟い࡚ࠕࠊ自動車ࡢ走行ࠖࠕࡣ㐨路ࡢᏑᅾࠖ࡟含ࡲ

走ࡀ自動車࡜࡜ࡇいう࡜ࡿࡍᏑᅾࡀ㐨路ࡃࡽ恐ࠊ࡚ࡗ࡜࡟動物ࠊࡀࡍ࡛࡜ࡇいう࡜ࡿࢀ

行࡜ࡿࡍいうࡣ࡜ࡇ全ࡃ㐪いࠋࡍࡲ車࡝ࢇ࡜࡯ࡀ通࡞ࡽい高㏿㐨路ࢇࡉࡃࡓ࡜車ࡀ通ࡿ

高㏿㐨路࡛ࠊࡣ全ࡃ動物࡟対ࡿࡍ影響ࡣ㐪う࡜思いࠕࠊ࡛ࡢࡍࡲ自動車ࡢ走行ࠖࠕࢆ㐨

路ࡢᏑᅾࠖ࡟含࡜ࡿࡵいうࡣࡢい࡜࠿ࡀ࠿思いࠋࡍࡲ 

 ศࡃࡍࡸࡾ࠿言えࠊࡤ大気環境ࠕࡀ࡝ࢇ࡜࡯ࡣ自動車ࡢ走行ࠖ࡟༳ࡀ付い࡚いࠋࡍࡲ
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∦谷委員長 

 

 ࢺンࢱࣝࢧンࢥ

加藤 

㸦᪥ᮏᕤ営株式

会社㸧 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

中ᮧ寛志委員 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

事ົ局 

飯⏣ 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 

大窪委員 

 

 

事業予定者 

清水 

 

大窪委員 

 

࡟動物ࡢ࠿࡯ࠊࡎࡽわ࠿࠿ࡶ࡟ࡿい࡚ࡵㄆࡣ࡜ࡇいう࡜ࡿあࡀ影響ࡋ対࡟人間ࠊࡾࡲࡘ

いࡣࡇࡇࠊࡀࢇࡏࡲいࡊࡈࡣ専門࡛ࡢ動物ࠊ࡛ࡢࢇࡏࡲ得ࡾあࡣࡢいう࡜い࡞ࡀ影響ࡣ

 ࠋࡍࡲ思い࡜࠿い࡞ࡣ࡛ࡢいࡋ࠿࠾ࡣࡢいう࡜ࡿࡵ含࡟Ꮡᅾࠖࡢ㐨路ࠕࡶ࡛ࢇ࡞ࡽࡃ

 

 事業者ࠊࢇࡉ௒ࡢ件ࡣいࠋ࠿ࡍ࡛ࡀ࠿ 

 

御指摘ࠊࣟࡾ࠾࡜ࡢ 当然ࡣࢁࡇ࡜いう࡜ࡿࡍ発生࡚ࡵࡌࡣ࡚ࡗ走ࡀ自動車ࡣࣝ࢟ࢻ࣮

ㄆ識ࡢࡇࠊࡔࡓࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ㡯目選定ࡢ中࡛ࠊࡣ㐨路ࡀᏑᅾ࡚ࡗࡼ࡟ࢀࡑࠊ࡚ࡋ㐨路

࡚ࡵ含࡟Ꮡᅾࠖࡢ㐨路ࠕ࡛࡜ࡇいう࡜࠿う࡝࠿ࡿࡇ起ࡀࣝ࢟ࢻ࣮ࣟ࡟動物ࡓࡁ࡚ࡗ入࡟

いࠋࡍ࡛ࢁࡇ࡜ࡿ 

準備書ࡢ中࡛ࠊࡣ当然車ࡀ走ࡢࣝ࢟ࢻ࣮ࣟࡿࡼ࡟࡜ࡇࡿ影響ࡘ࡟い࡚ࡣ検討࡚ࡋいࡃ

 ࠋࡍࡲࡾ࠾考え࡚ࡣ現ᅾ࡜

 

 鈴木委員ࡢ御指摘࡜ࡔࡶ࡜ࡗࡶࡣ思いࠊࡀࡍࡲ事業者ࡣࢇࡉ恐ࡢ࠿࡯ࡃࡽ国ࡢ㐨路事

業ࡢ࡜整合性ࢆ㔜視࡚ࢀࡉい࡜ࡔࡢࡿ思いࠊ࡛ࡢࡍࡲḟࡢᅗ書ࡢ中࡛ࠊ自動車ࡀ走行ࡍ

ࠊ࡛࡜ࡇいう࡜ࡃࡔࡓい࡚ࡋ記載ࢆ保全対策࡜予測評価ࡢ発生ࣝ࢟ࢻ࣮ࣟࡿࡼ࡟࡜ࡇࡿ

鈴木委員ࠊいࡻࡋ࡛ࡀ࠿うࡋࢁࡼࠋ࠿い࡛ࠋ࠿ࡍ 

 是非ࡣࡇࡑ明確ࡼࡿ࡞࡟うࡉࡔࡃ࡚ࡋ࡟いࠋ᪥ᮏᕤ営ࡽ࠿ࢇࡉ回答ࡀあࠊࡀࡓࡋࡲࡾ

㐨路ࡀあࡣࣝ࢟ࢻ࣮ࣟࡣ࡛ࡅࡔࡿ起ࡢࡑࠊ࡛ࡢࢇࡏࡲࡾࡇ辺ࡢ誤解ࢆ招࡞࠿いࡼう࡞記

載࡚ࡋࢆいࡼࡃࡔࡓう࠾࡟願いいࠋࡍࡲࡋࡓ 

 ࠋࡍࡲࡳ㐍࡟ḟࠊࡣ࡛ࠋ࠿ࡍࡲࡾあࡣ御質問等࠿何࡟࠿࡯ 

 資料㸯ࡢ㸴࣮࣌1-」ࠊࢪ「番ࡢ中ᮧ寛志委員ࡢ発言࡛ࠊࡀࡍいࡻࡋ࡛ࡀ࠿うࠋ࠿ 

 

準ࠊい࡚ࡔࡓい࡚ࡋබ表࡛ࢪ࣮࣒࣮࣌࣍࡟うࡼࡿ࠿ศࠊ࡛ࡢࡍ誤植࡛࡟࠿ࡽ明ࡣࢀࡇ 

備書࡛ࡣ訂ṇ࡚ࢀࡉ出࡚࡜ࡿࡃいう࡛࡜ࡇ結構࡛ࠋࡍ 

い࡜いう習慣࡜ࡿࢀ入ࢆṇ誤表࡟ᅗ書ࠊࡀࡍ࡛ࡢい࡞ࡀ࡜ࡇࡓ見ࡶ僕࡛ࡲ௒ࠊࡋࡔࡓ

 ࠋ࠿ࡍ࡛ࢇࡓࡗ࠿࡞全然ࡣ࡜ࡇࡓࡗ

 

 ࠋ࠿ࡍ࡛ࡀ࠿いࡣ事ົ局ࠊࡀࢇࡏࡲい࡚ࡋㄆ識ࡣ࡜い࡞ࡣ⚾ 

 

 බ告ࡓࢀࡉᅗ書࡟ṇ誤表ࢆ付࡜ࡿࡅいうࠊࡣࡢあࡾࡲ例࡞ࡣい࡜࠿思いࠊࡀࡍࡲ୙ྍ

能࡞措置࡛࡞ࡣい࡜思いࡢࡑࠋࡍࡲ場合ࠊ修ṇෆ容ࢆ周知ࡿࡍ方法ࡀ課題ࡿࡃ࡚ࡗ࡞࡟

ᢎ知ࢆ修ṇ経過࡞うࡼࡢࡑࠊࡣ事ົ局࡛ࡸᢏ術委員会ࡿい࡚ࡋ担当ࢆ審議ࠋࡍࡲ思い࡜

ࡏࡉ཯映࡟え࡚審議ࡲ踏ࢆ経過ࡾࡓあ࡟ࡿࡵ㐍ࢆࡁ⥆手ࢫࢭ࢔準備書等環境ࡢḟࠊ࡚ࡋ

 ࠋࡍࡲ思い࡜ࡿ࡞࡟࡜ࡇࡿ

 

 個人的ࡣ࡟ṇ誤表࡛いい࡜思いࡣࡃࡋࡶࠋࡍࡲṇ誤表࡟ࢪ࣮࣒࣮࣌࣍ࢆ掲載࡜ࡿࡍい

う方法࡛ࡶいいࡣࡇࡑࠊࡀࡍ࡛ࢇ事ົ局࡛再度御検討ࡉࡔࡃいࠋ訂ṇࡀ行わࡀ࡜ࡇࡓࢀ

記録࡟ṧࡀ࡜ࡇࡿ㔜要࡜ࡔ思いࠋࡍࡲ方法ࡣいࢁいࢁ選択肢ࡀあ࡜ࡿ思いࠊ࡛ࡢࡍࡲ事

ົ局࡛検討࠾ࢆ願いいࠋࡍࡲࡋࡓ 

 ࠋ࠿うࡻࡋ࡛ࡀ࠿いࠊࡀࡍ御発言࡛ࡢ大窪委員ࡢ番「1-」ࠊḟࡢࡑࠊࡣ࡛ 

 

 大窪࡛ࠋࡍ回答ࠊࡣ指摘事㡯࡟対࡚ࡋ対応࡚ࡋい࡜ࡿࡅࡔࡓいう࡛࡜ࡇ大୔ኵ࡛ࡻࡋ

うࠋ࠿ 

 

 ࠋࡍࡲࡾ࠾考え࡚ࢆ࡜ࡇࡿࡍ段㝵࡛対応ࡢ準備書ࡣ࡟最終的ࠊいࡣ 

 

 

 「-1」番࡛挙ࡓࡆ方法書５』-『「～』-『』ࡘ࡟い࡚ࠊࡣ動物ࡢ生息状況ࡘ࡟い࡚ࡢ資料追加

い࡚ࡋࢆ作成ࡢ準備書࡟参考ࢆ資料ࡓࡆ番࡛挙「1-」ࠊࡶい࡚ࡘ࡟植物ࠊࡀࡓࡋ指摘࡛ࡢ
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 ࢺンࢱࣝࢧンࢥ

加藤 

 

大窪委員 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 

大窪委員 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

大窪委員 

 

∦谷委員長 

 

大窪委員 

 

∦谷委員長 

 

 ࢺンࢱࣝࢧンࢥ

加藤 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

大窪委員 

 

∦谷委員長 

 

 

 

中ᮧ㞞彦委員 

 

 

∦谷委員長 

 

 

ࡋ大୔ኵ࡛ࠊࡀࡍ࡛ࡢいࡓࡁ࠾࡚ࡗ௒言࡚ࡋ࡜指摘事㡯ࡢ追加ࢆ࡜ࡇいう࡜いࡓࡁࡔࡓ

 ࠋ࠿うࡻ

 

ࡿࡍ཯映࡟中ࡢ準備書ࠊ࡚ࡋࡲࡋ精査ࢆෆ容ࡋう少ࡶࠊ࡟様ྠࡶい࡚ࡘ࡟植物ࠋいࡣ 

 ࠋࡍࡲ思い࡜いࡓࡁい࡚ࡵ㐍࡟うࡼ

 

 ࠋࡍࡲࡋ願い࠾ࡃࡋࢁࡼ 

 

 方法書ࡽ࠿準備書࡟㐍ࡴ段㝵࡛ࠊ参考ࡿࡍ࡟資料ࡀ増え࡟࡜ࡇࡿ関ࡣ࡚ࡋ問題あࡲࡾ

ࡍࡲ得ࡾあࡶ文献ࡿࡃ出࡚࡟ࡓ௒ᚋ新ࠊࡤ例えࠊ࡚ࡵ含ࡶ御指摘ࡢ大窪委員ࡢ௒ࠋࢇࡏ

ࡿあࡀ能性ྍࡣ追加ࡢ文献ࠊ࡝࡞ࡿࡍ࡟参考ࡶࢀࡑࡽࡓࡁ入手࡛ࡀࡢࡶういうࡑࠊࡽ࠿

ࠋྍࡍࡲ思い࡜ 能ࡾྲྀࢇࢁࡕࡶࡣࡢࡶ࡞入ࡿࢀ方向࡛㐍࡚ࡵいࡼࡃࡔࡓう࠾࡟願いࡲࡋ

 ࠋ大窪委員ࠊ࠿ࡍい࡛ࡋࢁࡼࠋࡍ

 

 大学ࡢ演習林ࡸ農場࡛発行࡚ࡋいࡿ紀要ࠊ文献ࡢࡽࢀࡇࠊ࡟࠿࡯ࡢ場所࡛◊究等ࡋࢆ

࡚いࡿ大学ࡢ教員ࡀ外部ࡢ学術雑ㄅ࡟出࡚ࡋいࡿ文献ࡶ࡝࡞あࡽࢀࡑࠋࡍࡲࡾ文献ࠊࡣ

大学ࡀ発行࡚ࡋいࡿᖺ報ࡢ中࡝࡟ࡇ࡝ࠊ࡟ういう௙事࡚ࡋࢆい࡜࠿ࡿいうࣜࡀࢺࢫあࡾ

 ࠋࡍࡲࡋ願い࠾ࠋࡍࡲ思い࡜ࡤࢀࡅࡔࡓい࡚ࡋ࡟参考ࠊ࡛ࡢࡍࡲ

 

 ࠋ࠿うࡻࡋ信ᕞ大学࡛ࡣࢀࡑ 

 

 筑波大学࡜信ᕞ大学ࡢ両方࡛ࠋࡡࡍ 

 

 ࠋ࠿ࡍ࡛࡜ࡇいう࡜ࡿい࡚ࢀࡉ記載࡟ᖺ報ࡢࡑ 

 

 ࠋいࡣ 

 

 ᪥ᮏᕤ営ࡣࢀࡑࠊࢇࡉ調査済ࠋ࠿ࡍ࡛ࡽ࠿ࢀࡇࡔࡲࠊ࠿ࡍ࡛ࡳ 

 

ࡔࡓい࡚ࡏࡉ把握ࡣ࡜ࡇいう࡜ࡿ出࡚いࡀ文献ࡓࡗういࡑࠊࡣ現時点࡛ࠊࢇࡏࡲࡳࡍ 

い࡚ࡢࡽࡕࡇࠊࡀࡍࡲࡾ࠾方法書等ࡔࡲࡣ࡟཯映ࠊ࡛ࡢࢇࡏࡲࡾ࠾࡚ࡋ௒ᚋ調査࡚ࡋࢆ

い࡟ࡃあࠊ࡚ࡗࡓ御指摘いࡔࡓいࡼࡓうࢆࡢࡶ࡞参考ࡽࡀ࡞ࡋ࡟㐍࡚ࡵいࡓࡁい࡜思ࡗ

 ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚

 

 ࠋ࠿ࡍࡲࡾあࡣ御発言ࡿࡍ関連࡟࠿࡯ࠋࡍࡲࡋ願い࠾ࡃࡋࢁࡼ 

࡚ࡅ⥆ࡘ㸱࡛ࡲ0番」-」ࠊ1重-」ࠊ18-」ࠊ࡛ࢪ㸶࣮࣌ࡢ資料㸯ࡣḟࠋࡍࡲࡳ㐍࡟ḟࠊࡣ࡛ 

大窪委員ࡢ御発言࡛ࡶ࡛࡚ࡵ࡜ࡲࡶ࡛ࡘࡎࡘ1ࠋࡍ結構࡛ࠋࡍいࡻࡋ࡛ࡀ࠿うࠋ࠿ 

 

 対応࡚ࡋい࡜ࡿࡅࡔࡓいう回答࡛࠾ࡃࡋࢁࡼ࡛ࢀࡇࠊ࡛ࡢࡍ願いいࠋࡍࡲࡋࡓ 

 

࡜ࡇいう࡜ࡃࡔࡓい࡚ࡗࡸࡾ࠿ࡗࡋࠊ࡛ࡢࡍいう御回答࡛࡜ࡿࢀ入ࡅཷࢆ指摘ࡣࢀࡇ 

 ࠋࡍࡲ思い࡜いࡓࡋ願い࠾࡛

 ࠋ࠿うࡻࡋ࡛ࡀ࠿いࠊࡀࡍ御意見࡛ࡢ中ᮧ㞞彦委員ࡣ1番」-」ࠊ࡚ࡋࡲࡁ⥆ 

 

願い࠾ࡃࡋࢁࡼࠋࡍ回答࡛結構࡛ࡢࡇࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞㔜࡜意見ࡢ大窪委員ࡣ意見ࡢ⚾ 

 ࠋࡍࡲࡋ

 

࡟うࡼࡃࡔࡓい࡚ࡋ実行࡟確実ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡁ理解࡛࡜ࡔいう御回答࡜ࡿࡍ対応ࡶࢀࡇ 

 ࠋࡍࡲࡋ願い࠾

関連ࡿࡍ御発言ࡣあࠋ࠿ࢇࡏࡲࡾ 
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亀山委員 

 

∦谷委員長 

 

 

大窪委員 

 

 

 

 

事業予定者 

清水 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

大窪委員 

 

 ࠋ࠿うࡻࡋ࡛ࡀ࠿いࠊࡀࡍ御発言࡛ࡢ亀山委員ࡣ番」」-」ࠋࡍࡲࡳ㐍࡟ḟࠊࡣ࡛ 

 

 方法書ࡢ段㝵࡛࡛ࢀࡇࠊ࡛ࡢࡍ結構࡛࠾ࡃࡋࢁࡼࠋࡍ願いࠋࡍࡲࡋ 

 

 ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ࡜了解ࡶࢀࡇࠊࡣ࡛ 

 「-「『番ࡣ大窪委員࡛ࠊࡀࡍいࠋ࠿ࡍ࡛ࡀ࠿ 

 

国ࠊࡣ࡟中ࡢ選定ࡢい࡚ࡘ࡟㔜要種ࠊࡀࡍ情報࡛ࡢい࡚ࡘ࡟ኳ然記念物ࡢᕷ⏫ᮧࡢࡇ 

࡟ኳ然記念物ࡢᕷ⏫ᮧ指定ࠊࡀࡍ࡛ࡢࡿい࡚ࢀࡽࡆୖࡾྲྀࡣい࡚ࡘ࡟ኳ然記念物ࡢ┴࡜

࡜いࡓࡁࡔࡓ追加࡛見࡚いࢆኳ然記念物ࡢᕷ⏫ᮧ指定ࠊ࡛ࡢい࡞い࡚ࢀࡉ考慮ࡣい࡚ࡘ

いう指摘࡛ࠊࡀࡓࡋいࡻࡋ࡛ࡀ࠿うࠋ࠿ 

 

 ௒ᚋ調査ࡿࡍࢆ中࡛ࠊ国࡜┴௨外ࡢ文献ࠊࡓࡲࠊ現地࡛ࣜ࢔ࣄンࢢ等ࡶ行いࠊ࡚ࡋࡲ

 ࠋࡍࡲ思い࡜いࡓࡁい࡚ࡋ調査࡜ࡾ࠿ࡗࡋ

 

 現地視察࡟ࡁ࡜ࡢ来࡚ࢀࡽいࡓ周辺ᕷ⏫ᮧࡘ࡟い࡚ࡾ࠿ࡗࡋࡾࡣࡸࠊࡣ調࡚࡭いࡔࡓ

い࡞ࡣ࡜ࡇいう࡜い࡞い࡚ࡋබ表ࢆኳ然記念物ࡢᕷ⏫ᮧ指定ࠋࡍࡲ思い࡜ࡿあࡀ必要ࡃ

直接聞いࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾあࡶいྍ能性࡞出࡚い࡟ࢁࡇ࡜ࡃ付࡟目࠿࡞࠿࡞ࠊࡀࡍࡲ思い࡜

࡚い୍ࡀࡢࡃࡔࡓ番確実࡜ࡔ思いࠋࡍࡲ 

 

 ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾ࡃࡋࢁࡼࠋࡍ結構࡛࡛ࢀࡑ 

 

∦谷委員長 

 

 

 

梅崎委員 

 

∦谷委員長 

 

 

 

ᑠ澤委員 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 ࢺンࢱࣝࢧンࢥ

加藤 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾࡛࡜ࡇいう࡜ࡃࡔࡓい࡚࡭調ࡾ࠿ࡗࡋࡶࢀࡇࠊࡣ࡛ 

関連ࡿࡍ御発言ࡣあࠋ࠿ࡍࡲࡾ 

 ḟࡢ「-「』番ࡣ梅崎委員࡛ࠋࡍいࠋ࠿ࡍ࡛ࡀ࠿ 

 

 ඛ࡝࡯発言࠾ࡃࡋࢁࡼࠋࡍ࡛ࡾ࠾࡜ࡓࡋ願いいࠋࡍࡲࡋࡓ 

 

 ࠋࡍ࡛࡜ࡇいう࡜ࡳ発言済࡟際ࡢ関連意見ࡢ࡝࡯ඛࡣࢀࡇࠊࡣ࡛ 

 ࠋ࠿ࡍࡲࡾあ࠿何ࡽ࠿委員ࡢ࠿࡯

 最ᚋ6」-」ࠊࡀࡍࡲࡾ࡞࡟番ࡣᑠ澤委員ࡢ御発言࡛ࠋࡍいࡻࡋ࡛ࡀ࠿うࠋ࠿ 

 

 ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ出ࢆ意見࡚ࡋ関࡟廃棄物処理ࠊࡽ࠿特性ࡢ地域ࡢࡇ 

回答ࠊࡣ状況࡟応ࡣ࡚ࡌ範ᅖࢆ広ࠊ࡚ࡆ処理施設等ࢆ見込ࡽࡀ࡞ࡳ再生利用ࡢࡵࡓࡢ

予測評価ࢆ検討࡚ࡋいࠊࡿࡅࡔࡓ処理能力ࡶ含࡚ࡵ予測評価࡟཯映࡚ࡋい࡜ࡿࡅࡔࡓ解

釈ࡋࢁࡼ࡚ࡋい࡛ࠋ࠿ࡍ適ษ࡟予測評価࡜ࡿࡍいうࠋࡡࡍ࡛࡜ࡇ 

 

 ௒ࡢ質問ࡽ࠿ࢀࡇࠊࡣ予測࡚ࡋ廃棄物ࡢ㔞ࡀ出࡚ࡢࡑࠊࡶ࡝ࢀࡅࡿࡃ㔞࡟応ࠊ࡚ࡌ処

理方法ࡸ処理業者ࡢ選定等ࡀ適ษ࡟行わ࡜ࡿࢀいう意思表示࡛あ࡚ࡳ࡜ࡿいい࡜࠿い

う趣᪨࡛ࠋࡡࡍ 

 

 現時点࡛ࡽࡄࢀ࡝ࠊࡣい廃棄物ࡀ出࡬ࡇ࡝ࡶ࠿ࡿ持࡚ࡗいࡶ࠿ࡃ決࡚ࢀࡽࡵい࡞い状

態࡛ࡣあࠊࡀࡍࡲࡾ準備書ࡢ段㝵࡛ࠊ࡚ࡋ࡜࣒࣮ࣗࣜ࣎ࡢࡑࠊࡣ地域࡛処理ྍ能࡝࠿う

 ࠋࡍࡲࡾ࠾考え࡚࡜いࡓࡾいࡲ࡚ࡋ予測評価ࠊ࡚ࡵ含ࡶいう観点࡜࠿

 

 前࠾ࡶ࡟ヰࠊࡀࡍ࡛࡜ࡇࡓࡋࡋ設計ࡶࡀう少ࡋ㐍ࠊࡤࡵ発生㔞ࡀあࡿ程度見込ࡍࡲࡵ

製ᮏࡢ準備書ࠊ࡛ࡕࡓ࠿࡞いࡓࡳ中間資料ࡣࡢ番いい୍ࠊ段㝵࡛ࡢࡑࠊࡽ࠿ࡍ࡛ࠋࡡࡼ

事前検討ࡶࡽࡕࡇࠊ࡜ࡿࡃ出࡚࡟事ົ局あ࡚ࡀ資料ࡢ廃棄物発生㔞ࡓࡗࡶ見積࡟前ࡾࡼ

࡞うࡼࡿࢀࡶ見積ࢆ廃棄物発生㔞ࠋࡍࡲࡳ㐍࡟ࢬ࣮࣒ࢫࡀ審議ࡢ準備書ࠊ࡛ࡢࡿࡁ࡛ࡀ

状況࡛ࡲ設計ࡀ㐍ࡔࢇ段㝵࡛ࠊࡣ是非ඛ行ࠊ࡚ࡋ廃棄物発生㔞ࡼࡢう࡞数Ꮠࡣ算出࡚ࡋ
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事業予定者 

清水 

 

∦谷委員長 

 

 

 

事ົ局 

飯⏣ 

 

∦谷委員長 

 

 

提出࡚ࡋいࡼࡃࡔࡓう࠾࡟願いࡓࡋい࡜思いࠊࡀࡍࡲいࡻࡋ࡛ࡀ࠿うࠋ࠿ 

いࡘ出࡜ࡍࡲࡋ௒確約࡛࡞ࡁいࡣ࡜ࡇ理解ࡑࠊࡀࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋういうດ力࡚ࡋࡣいࡓ

 ࠋ࠿ࡍࡲࡅࡔ

 

ࡏࡉ相談࡜事ົ局࠿いいࡀࡕࡓ࠿࡞うࡼࡢ࡝ࠊ࡛ࡢࡓࡋࡲࡁࡔࡓいࢆ௒御意見ࠋいࡣ 

࡚いࠊ࡚ࡋࡲࡁࡔࡓ十ศ཯映࡛ࡕࡓ࠿ࡿࡏࡉ㐍ࡓࡵい࡜思࡚ࡗいࠋࡍࡲ 

 

 是非࠾ࡃࡋࢁࡼ願いいࠋࡍࡲࡋࡓ 

 ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓ審議いࡾ通୍ࡣい࡚ࡘ࡟資料㸯ࠊࡣ࡛ࢀࡑ 

山室委員ࡀ御Ḟ席࡛ࠊࡀࡍ何࠿御意見ࡣᒆい࡚いࠋ࠿ࡍࡲ 

 

 事前ࡣ࡟御意見ࢆ預ࠋࢇࡏࡲࡾ࠾࡚ࡗ࠿ 

 

 

 御出席ࡢ委員ࠊࡽ࠿追加ࡢ御発言ࡀあࡤࢀᢎࡋࢁࡼࠋࡍࡲࡾい࡛ࡻࡋうࠋ࠿ 

࡞ࡃࡋ厳ࡀ時間ࠋࢇࡏࡲࡾ࡞ࡤࢀࡅ࡞ࡋࡶ作業ࡿࡍ㞟約ࢆ意見ࡢࡇࡣ௒᪥ࠊࡣ࡛ࢀࡑ 

 ࠋࡍࡲ思い࡜いࡓࡳ㐍࡟資料㸰ࠊࡀࡍࡲࡾ࠾࡚ࡁ࡚ࡗ

 資料㸰ࠊࡣ㸦仮称㸧బ久都ᕷ計⏬㐨路㸯࣭㸲࣭㸯号༡牧బ久線࡟関ࡿࡍ意見ࡢ㞟約表

 ࠋࡍࡲࡋ願い࠾ࢆㄝ明ࡽ࠿事ົ局ࠊࡣ࡛ࠋࡍ࡛

 

事ົ局 

飯⏣ 

 資料㸰࠾ࢆ願いいࠋࡍࡲࡋࡓ 

 ௒᪥ࡢ審議ࡢෆ容ࡣ含ࠊࡀࢇࡏࡲࡾ࠾࡚ࢀࡲ第㸯回ࠊ第㸰回ࡢ審議ࡢෆ容ࢆ踏ࡲえࠊ

方法書ࡢෆ容࡟関ࡽ࠿ࢀࡇࠊࡋ調査࣭予測࣭評価ࢆ㐍࡚ࡵい࡛ୖࡃ事業者࡟伝えࡁ࡭ࡿ

意見ࡢࡵ࡜ࡲࠊ࡚ࡋ࡜方向性ࡢ案ࢆ作成ࠋࡓࡋࡲࡋ 

方法書ࡸ資料ࡢෆ容ࡢ齟齬ࠊࡸ指摘࡟当࡚ࡗࡓ御確ㄆࡓࢀࡉෆ容ࡘ࡟࡝࡞い࡚ࠊࡣ意

見࡛ࠊࡃ࡞ࡣ記録࡜いう࡛ࡕࡓ࠿㞟約表࡟整理࡚ࡋいࠋࡍࡲ 

 ᮏ᪥ࠊ御意見ࠊ࡚ࡋ࡜特࡟∦谷委員長ࠊࡽ࠿方法書ࡢ記載ࡘ࡟い࡚ࠊ㡯目࡟࡜ࡈ特徴

方法書ࠊࡀࡍࡲ思い࡜ࡓࡗあࡶヰ࠾いう࡜࠿い࡞ࡣ࡛ࡢࡿい࡚ࡋ୙足ࡀ記載ࡓࡋ཯映ࢆ

予測評࡞うࡼࡢ࡝ࠊ中࡛ࡿࢀࡉ示ࡀい方法書࡞ࡽ࠿ศࡔࡲࡀヲ細ࡢ事業ࠊ࡚ࡋ࡜ෆ容ࡢ

価ࡀ行わࡀࢀࡑࠊ࠿ࡢࡿࢀ適ṇ࡜࠿ࡢ࡞いうุࡀࢁࡇ࡜断ࡃ࡟ࡋい࡜いうࡀ࡜ࡇ根ᮏ࡟

あ࡜ࡿ感ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡌ 

調査ࠊ㐨路構造ࡸࢺ࣮ࣝࠕ番࡛「-1ࡣࡵ࡜ࡲࡾ意見ྲྀࡢ審議ࠊえࡲ踏ࢆ審査前提ࡢࡑ 

地点等ࢆ決定ࡿࡍ段㝵࡛ᢏ術委員会࡬報告いࡓࡁࡔࡓいࠖ࡜いう意見ࡀあࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ

ࡗ思࡜࠿ࡿあ࡚ࡋ࡜ࡘ࡜ࡦࡢ選択肢ࠊࡀ方向性ࡿࡵ࡜ࡲ࡚ࡋ࡜意見࡚࡟ෆ容࡞うࡼࡢࡇ

 ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚

 1-」番ࡢ審議ෆ容ࢆ意見ࡿࡍ࡜場合ࠕࠊ௒ᚋ決定ࡿࡍ具体的ࢺࡸࢺ࣮ࣝ࡞ンࠊࣝࢿ高架

等ࡢ㐨路構造ࢆ踏ࡲえ࡚ࠊ調査ࠊ予測及ࡧ評価ࡢ方法ࡢ妥当性ࢆ検討ࡿࡍ必要性ࡀあࡿ

予測ࠊ調査ࠊࡋ報告࡟時点࡛ᢏ術委員会ࡓࡗ࡞࡟࠿ࡽ明ࡀᖹ面縦ᶓ断線形࡞ヲ細ࠊࡵࡓ

及ࡧ評価ࡢ地点ࡸ方法ࡘ࡟い࡚ຓ言࡜ࠖ࡜ࡇࡿࡅཷࢆいうෆ容࡛ࠊ࡚ࡵ࡜ࡲࡾ࡜調査方

法等ࡢෆ容ุ断ࢆ少ࡋ棚ୖࡆ状態࡜࠿ࡿ࡞࡟思いࠊࡀࡍࡲ㐨路計⏬ࡀ具体的ࡓࡗ࡞࡟時

点࡛再度御審議い࡜ࡃࡔࡓいう方法ࡀ考え࡜ࡿࢀࡽ思ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ 

 資料「1ࡢ-「番࡜「-「番ࡓࡵ࡜ࡲࡣ方ࡼࡀい࡜࠿思ࠊࡀࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ自然資源ࡀ豊࠿

ࡿ必要࡛あࡀいう視点࡜い࡞ࡏࡉ悪໬ࢆ環境ࡢ現状ࠊࡾ地域࡛あ࡞清浄ࡀ水ࡸ大気ࠊ࡛

悪໬ࡾ限ࡿࡁ࡛ࢆ現況ࡢࡑࠊ࡛ୖࡓࡋ把握࡟的確ࢆ現況ࠊࡣ࡚ࡋ࡜意見ࠊ࡛࡜ࡇいう࡜

࠾࡚ࡗ思࡜࠿ࡀ࠿いࡣ࡚ࡵ࡜ࡲ࡜࡟うࡼ行うࢆいう観点࡛調査࣭予測࣭評価࡜い࡞ࡏࡉ

 ࠋࡍࡲࡾ

 ḟ1-6ࠊ࡟番ࠊ「-『番ࠊ「-』番ࡢ御意見ࢺ࣮ࣝࠊࡵ࡜ࡲࢆ選定࡟当ࠊࡣ࡚ࡗࡓ貴㔜࡞自

然環境ࡸ地域ࡿࡅ࠾࡟◊究施設ࡢ࡬影響ࢆ極力回避ࡼࡿࡍう࡟配慮࡚ࡋいࡓࡁࡔࡓい

 ࠋࡍࡲࡾ࠾考え࡚࡜࠿ࡀ࠿いࡣ࡚ࡋ࡟いう意見࡜

 㸲࣮࣌1ࡢࢪ-重番7-」ࠊ 番ࡢ御意見ࢺࠊࡣンࣝࢿᕤ事ࡘ࡟い࡚ࠊ発破ᕤ事ࢆ実施ࡿࡍ
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ྍ能性ࡀあࡿ場合ࠊࡣప周波音࡟関ࡿࡍ影響要因࡚ࡋ࡜選定ࠊࡋ適ษ࡟調査࣭予測ࢆ行

うࡼう࡜࡟いう御意見࡛ࡣ࡚ࡵ࡜ࡲい࡜࠿ࡀ࠿いう案ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ࡟ 

 㸳࣮࣌8-」ࡢࢪ番ࠊ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟湧水地ࡸ‵地ࡣ非常࡟㔜要࡛あ࡜ࡿいう御意見ࢆ踏

いう御意見࡜いࡓࡁࡔࡓい࡚ࡋ࡟うࡼࡿࡍ把握ࢆ変動状況ࡢ水఩ࡿࡓわ࡟長期ࠊえ࡚ࡲ

 ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ࡟案ࡿࡵ࡜ࡲ࡛

 「-重 番ࠊࡣඛࡽ࠿࡝࡯申࡚ࡆୖࡋいࠊࡀࡍࡲࡾ࡞࡟ࡢࡶࡿ事業ࡢヲ細ࡀศࡓࡗ࠿時点

保全対象ࠊ影響要素ࡿ࡞࡟必要ࠊ࡛ୖࡃい࡚ࡵ㐍ࢆ予測評価方法ࡓࡌ応࡟ෆ容ࡢࡑࠊ࡛

等ࢆ網羅࡛ࡼࡿࡁう࡟対応いࡓࡁࡔࡓい࡜いうෆ容࡛ࠋࡍ 

 㸴࣮࣌ࡢࢪ 「-10 番ࠊࡣ地震ࡸ活断ᒙ࡜いࡓࡗ情報ࢺ࣮ࣝࠊ周辺ࡢ災害耐性ࡘ࡟࡝࡞

い࡚御意見ࡀあࠊ࡛ࡢࡓࡋࡲࡾ災害ᒚ歴等ࢆ整理ࠊࡋ周辺ࡢ災害耐性ࡶ࡝࡞明確࡚ࡋ࡟

いࡓࡁࡔࡓい࡜いう意見案ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ࡟ 

 ḟ11-」ࡢ番࡛ࠊࡀࡍ貴㔜࡞事例࡛あࡿ大᭶ᕝ泥流ࡘ࡟い࡚ࠊࡣ㔜要࡞地形及ࡧ地質ࠊ

地ୗ水ࠊ生態系࡝࡞広い視㔝࡛予測࣭評価ࢆ行う必要性ࡀあ࡜ࡿいうࠊࢆ࡜ࡇ意見ࡋ࡜

 ࠋࡍࡲࡾ࠾い࡚ࡔࡓい࡚ࡏࡉࡵ࡜ࡲ࡚

 㸵࣮࣌1-1ࡢࢪ」番1-」࡜『番ࠊࡣ自動車ࡢ走行࡜動物ࡢ࡜ࣝ࢟ࢻ࣮ࣟࡢ関係ࡘ࡟࡝࡞

い࡚御意見ࢆいࡔࡓい࡚ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࠾自動車ࡢ走行ࢆ動物࡟対ࡿࡍ影響要因࡚ࡋ࡜選

定ࠊࡋ動物ࡢ㐨路ୖࡢ࡬侵入ࡘ࡟い࡚調査ࢆ行うࠊ࡟ࡶ࡜࡜影響ప減ࡢࡵࡓࡢ᭷効࡞対

策ࢆ講࡜࡜ࡇࡿࡌいう意見案ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ࡟ 

 㸶࣮࣌ࡢࢪ「-16番࡛1-1ࠊࡣ」番1-」ࠊ『番1-」ࠊ』番ࡢ御意見ࠊࡵ࡜ࡲࡾ࡜ࢆษ土ᕤ等

又ࡣ既Ꮡࡢᕤ作物ࡢ除去ࡸ水底ࡢ掘削ࠊࡾࡼ࡟動物ࠊ植物及ࡧ生態系ࡀ影響ྍࡿࡅཷࢆ

能性ࡀ高いࢆࡽࢀࡇࠊࡵࡓ評価㡯目࡚ࡋ࡜選定ࡿࡍ必要性ࡀあ࡞ࡣ࡛ࡢࡿい࡜࠿いう御

意見ࢆ整理ࡼࡢࡇࠊ࡚ࡋう࡞水底ࡢ掘削ࡿࡼ࡟࡝࡞動物ࠊ植物及ࡧ生態系ࡢ࡬影響ࡘ࡟

い࡚࡜ࡾ࠿ࡗࡋࠊࡣ影響要因࡚ࡋ࡜選定࡚ࡋいࡓࡁࡔࡓい࡜いうࢆ࡜ࡇ意見࡚ࡋ࡜ṧࡋ

 ࠋࡍࡲࡾ࠾考え࡚࡜いࡋࡲ望ࡀ࡜ࡇࡃ࠾࡚

 ḟ1-1ࡢ『 番17-」ࠊࡣ 番ࢆ㞟約ࠊࡋ飯盛山周辺ࡣ貴㔜࡞種ࡢ生息場所࡚ࡗ࡞࡟い࡜ࡿ

いう御意見ࢆ踏ࡲえࠊ事業地周辺ࡢ貴㔜࡞種ࡢ生息場所࡟配慮ࠊࢺ࣮ࣝࡓࡋᕤ法ࡢ決定

 ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ࡟いう意見案࡜いࡓࡁࡔࡓい࡚ࡋࢆ配慮࡞適ṇࠊ࡝࡞

 㸷࣮࣌ࡢࢪ 「-「「 番ࠊࡣ自然環境࡜ᬒ観ࡀ優ࠊࡾ࠾࡚ࢀ人࡜自然ࡢ࡜触ࢀ合い活動ࡢ

場࡜ᬒ観࡛࡜考慮ࡀ࡜ࡇࡁ࡭ࡍ㔜࡚ࡗ࡞いࡀ࡜ࡇࡿ㔜要࡛あࢆ࡜ࡇࡿ踏ࡲえ࡚ࠊ予測࣭

評価ࢆ㐍࡚ࡵいࡓࡁࡔࡓい࡜いう意見ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ࡟ 

࡟観ග牧場ࡿい࡚ࡋ成立ࡾࡼ࡟共生ࡢ࡜自然࡞࠿豊ࠊࡣ番「」-」ࠊ番『1-1ࡢࢪ10࣮࣌ 

対ࡿࡍ影響ࡘ࡟い࡚ࠊࡶ経済活動࡜いう࡛ࡕࡓ࠿ษࡾ捨࡚ࠊࡃ࡞࡜ࡇࡿ自然環境୍ࡢ部

 ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ࡟いう意見案࡜いࡓࡁࡔࡓい࡚ࡵ㐍ࢆ予測࣭評価࡚ࡋ࡜

 最ᚋ6」-」ࡢࢪ11࣮࣌ࠊ 番ࠊࡣ建設副産物ࡢ処理ࡘ࡟い࡚ࠊࡶ適ษ࡟処理࣭活用ࡀᅗ

 ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡵ࡜ࡲいう案࡛࡜いࡓࡁࡔࡓい࡚ࡵ㐍ࢆう予測࣭評価ࡼࡿࢀࡽ

 ᮏ᪥ࡢ第㸱回目ࡢ議論ࡶ踏ࡲえࠊ࡛ࡢࡍࡲ若ᖸ追加ࡿࡍ部ศࠊ削除ࡿࡍ部ศࡀ出࡚ࡃ

案࡛考え࡚࡞うࡼࡢࡇࢁࡇ࡜ࡢ௒ࠊ࡜ࡿࡍ㞟約ࢆෆ容ࡢ࡛ࡲ㸰回目ࠊࡀࡍࡲ思い࡜࠿ࡿ

 ࠋࡍࡲࡾ࠾

 最終的࡟ᢏ術委員会意見࡚ࡏࡉࡵ࡜ࡲ࡚ࡋ࡜いࡢࡇࠊࡣ࡟ࡃࡔࡓあࠊ࡜ḟ回ࡑࡣࡓࡲ

ෆࡢ意見ࡓࢀࡉ提出ࡽ࠿ఫ民等࡚ࡋ対࡟事業者ࠊࡀࡍࡲࡾあࡣ差࡞時間的࠿ࡿ࡞࡟ḟࡢ

容ࠊࡸ関係⏫ᮧࡽ࠿提出ࡈࡿࢀࡉ意見ࡶ紹௓ࡓࡋうえࡢࡇࠊ資料㸰ࡢෆ容࡟ࢫ࣮࣋ࢆ御

検討い࡜ࡤࢀࡅࡔࡓ考え࡚ࠋࡍࡲࡾ࠾௨ୖ࡛ࠋࡍ 

  

∦谷委員長 

 

 

 

 

 

 

 あ࡜ࡀࡾうࡊࡈいࠋࡓࡋࡲ 

 ௒ࠊ資料㸰ࡘ࡟い࡚ࡈㄝ明ࡀあࠋࡓࡋࡲࡾ 

周辺ᕷ⏫ᮧ長意見ࠊ見解ࡢ事業者ࡿࡍ対࡟ࢀࡑ࡜ఫ民意見ࠊࡀࡍ方向࡛ࡢ௒ᚋࠊࡣ࡛

཯࡟意見㞟約表ࡢࡇࢆෆ容ࡓࡗあࡀ議論࠿ࡘࡃ௒᪥いࠊ࡜࡜ࡇࡿࡃ出࡚ࡀࡢࡶࡓࡗい࡜

映࡜ࡿࡏࡉいうࠊ࡛࡜ࡇ意見ࡣḟ回確定予定࡜いう趣᪨࡛ࠋࡓࡋ 

 資料㸰࡟記載࡚ࢀࡉいࡿෆ容ࡘ࡟い࡚ࡢ御意見ࠊあࡿい࡟ࡇࡇࡣ追加ࡀ必要࡜いうࡼ

う࡞御意見ࠊ࡝࡞௒᪥ࡢ段㝵࡛࠾気付ࡓࡗ࡞࡟ࡁ点ࡢ御発言ࢆいࡓࡁࡔࡓい࡜思いࡲ
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富ᶔ委員 

 

 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

富ᶔ委員 

 

∦谷委員長 

 

 

富ᶔ委員 

 

∦谷委員長 

 

 

異࡜趣᪨ࡿ考え࡚いࡢ御自身ࡀ文言ࡢ意見㞟約表ࡢࡇࡃ基࡙࡟発言ࡢ御自身ࠊࡓࡲࠋࡍ

 ࠋࡍࡲ思い࡜いࡓࡁࡔࡓ御発言いࠊࡽࡓࡋࡲࡾあࡶ御指摘ࡓࡗういࡑࠊ࠿࡜ࡿ࡞

 ࠋࡒう࡝富ᶔ委員ࠊࡣ࡛ 

 

 㸴࣮࣌ࡢࢪ 「-11 番࡛ࠊࡀࡍ審議ࡢ中࡛࠾ヰࡓࡋࡋ意見ࠊࡣ生態系ࢇࢁࡕࡶࡣ大事࡛

大᭶ᕝ泥ࠊࡣ実際ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚࡭述ࢆいう意味࡛意見࡜生態系ࠖࡤ例えࠕࠊࡶ࡝ࢀࡅࡍ

流࡜いうᏑᅾࠊࡣ例えࡤ触ࢀ合い活動ࡢ場ࡸ湖ࠊ࡝࡞あ࡟ࡢࡶࡿࡺࡽ非常࡟大࡞ࡁ影響

見࡚予࡟総合的ࢆࡢࡶࡿࡀࡓࡲ࡟幅広いศ㔝ࠊういう意味࡛ࡑࠊ࡛ࡢࡍࡲ୚え࡚いࢆ

測࣭評価࡚ࡋいࡓࡁࡔࡓい࡜いう趣᪨࡛ࡢࡑࠋࡍ辺ࡀศࡼࡿ࡞ࡃࡍࡸࡾ࠿う࡚ࡵ࡜ࡲ࡟

いࡼࡃࡔࡓう࠾࡟願いࡓࡋい࡜思いࠋࡍࡲ 

 

 ࠋ࠿ࡍࡲࡏ任࡟事ົ局ࠊࡀࢇࡏࡲい࡚構いࡔࡓ御発言いࡤࢀあࡀ修ṇ案࡞具体的ࡋࡶ 

  

 追加意見ࡼࡢう࠿࣮࣓ࣝࠊ࡛ࡕࡓ࠿࡞何࠾࡛࠿㏦ࡓࡋࡾい࡜思いࠋࡍࡲ 

 

 恐ࠕࡢࡇࠊࡃࡽ生態系࡜ࠖࢆいう部ศࠊࢆ生態系ࠊ࡚ࡃ࡞ࡣ࡛ࡅࡔ要ࡢ࠿࡯ࠕ࡟ࡿࡍ

環境要素ࡢ࡜関連࡟十ศ留意࡜࡚ࠖࡋいࡓࡗ記載࡜ࡿࡍ࡟いうヰࠋࡡࡍ࡛ࡋ 

 

 ࠋいࡣ 

 

 ࠋいࡉࡔࡃ࡚ࡋࡾ࡜ࡾࡸ富ᶔ委員࡛࡜事ົ局ࡣ࡜あࠊ࡛ࡢࡍう࡛ࡑࡔ趣᪨ࡓࡗういࡑ 

 ࠋࡒう࡝大窪委員ࠋ࠿ࡍ࡛ࡀ࠿いࡣ࠿࡯ 

 

大窪委員 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

大窪委員 

 

∦谷委員長 

 

事ົ局 

飯⏣ 

 

∦谷委員長 

 

 

梅崎委員 

 

 

 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 㸴࣮࣌ࡢࢪ 「-1」 番ࡘ࡟い࡚࡛ࠋࡍඛ࡝࡯指摘ࡼࡓࡋう࡞文献࡟基࡙い࡚準備書ࡢ調

査ࢆ行࡚ࡗい࡜ࡿࡅࡔࡓいうࠊ࡛ࡢࡍ࡛࡜ࡇ༢ࡿ࡞記載ࡢ修ṇ࡛ࠊࡃ࡞ࡣ㔜要ࢱ࣮ࢹ࡞

いう࡜ࡃࡔࡓい࡚ࡗ行ࢆ予測࣭評価࡜ࡾ࠿ࡗࡋ࡚ࡋ࡟参考ࢆࢀࡑࠊ࡛ࡢࡿあ࡟う既ࡶࡀ

 ࠋ࠿うࡻࡋ࡛ࡀ࠿いࠋࡍࡲ思い࡜いࡓࡀࡾあࡤࢀࡅࡔࡓい࡚ࡆ挙࡚ࡋ࡜意見ࠊ࡛࡜ࡇ

 

 意見࡟追加ࡓࡋ方ࡀいい࡜いうࠋࡡࡍ࡛࡜ࡇ 

 

 「-1」番࡛ࠋࡍ 

 

 「-1」番࡛ࠋࡡࡍ事ົ局ࠊいࠋ࠿ࡍ࡛ࡀ࠿ 

  

 整理࡚ࡏࡉいࠋࡍࡲࡁࡔࡓ 

 

 

 ࠋࡍࡲࡾ࡞࡟࡜ࡇいう࡜ḟ回ࡣ最終確ㄆࠋࡍࡲࡋ願い࠾ࡃࡋࢁࡼࠊࡣ࡛ 

 ࠋ梅崎委員ࠋ࠿うࡻࡋ࡛ࡀ࠿い࡟࠿࡯ 

 

 確ㄆࡶ含࡚ࡵ発言ࠋࡍࡲࡋ 

例えࠊࡤ㸳࣮࣌ࡢࢪ 1-10 番ࡢ富ᶔ委員ࡢ意見࡛ࠊࡀࡍ記録࡜いうࠊ࡛࡜ࡇ摘要欄࡟

いࡘ࡟地形࣭地質ࠊ࡟ࡿࡍ要ࠋࡍࡲい࡚ࢀࡉ記載࡜提言等ࠖࡿࡍ関࡟環境影響評価ࠕࡣ

富ࡣࢀࡇࠋࡍ࡛ࢇ思う࡜ࡔ࡜ࡇいう࡜いࡉࡔࡃ࡚ࡋࡾ࠿ࡗࡋࢆ調査ࡢ等ࢢン࣮ࣜ࣎ࠊ࡚

ᶔ委員ࡢ意見࡛ࠊࡀࡍ「-重 番ࡢ意見欄ࠕ࡟全࡚ࡢ環境要素ࠖ࡜書い࡚あࠊࡾ地形࣭地質

いう意࡜いࡉࡔࡃ࡚ࡋ調査ࡾ࠿ࡗࡋい࡚ࡘ࡟地形࣭地質ࡾࡣࡸࠊࡀࡍࡲいࡣ࡚ࢀࡲ含ࡶ

見ࠊࡣあࡶ࡚ࡗいい࡜࠿ࡢ思いࠋࡍࡲ 

 

 富ᶔ委員ࡽ࠿何࠿御発言あࠋ࠿ࡍࡲࡾ 
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富ᶔ委員 

 

 

∦谷委員長 

 

 

事ົ局 飯⏣ 

 

 

∦谷委員長 

 

梅崎委員 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

事ົ局 

飯⏣ 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 梅崎委員࡟௦弁࡚ࡋいࡔࡓいࡓ感ࡃ࠿࡟࡜ࠊࡀࡍࡲࡾ࡞࡟ࡌ関連ࡿࡍ部ศࡾ࠿ࡗࡋࡣ

 ࠋࡍいう趣᪨࡛結構࡛࡜いࡓࡁࡔࡓい࡚ࡗࡸ࡜

 

 問題ࠊࡤࢀࡅ࡞ࡀ意見࡟書ࡁ込ࡽࡶ࡛ࢇえࡤいい࡜࠿思いࠋࡍࡲ事ົ局ࡋࢁࡼࠊい࡛

 ࠋ࠿ࡍ

 

ࡀࡢࡴ込ࡁ書࡟ࡽࡕ࡝ࠊ࡚ࡋ見直ࢆ全体ࠊࡀࡍࡲ思い࡜࠿ࡿあࡶ整合ࡢ࡜意見ࡢ࠿࡯ 

適当࠿ࡢ࡞調整࡚ࡏࡉい࡜ࡤࢀࡅࡔࡓ思いࠋࡍࡲ 

 

 ࠋいࡉࡔࡃ࡚ࡋ事ົ局࡛調整࡟࡛ࡲḟ回ࠊࡣ࡛ࢀࡑ 

 

環ࠕ࡟摘要欄ࡶ࡟ࡇࡇࠊࡀࡓࡋࡲࡋ発言࡚ࡋ関連ࡶ௒᪥ࠊい࡚ࡘ࡟番『」-」ࠊࡘう୍ࡶ 

境影響評価࡟関ࡿࡍ提言等ࠖ࡜書࡚ࢀ࠿い࡜࠿ࡽࡕ࡝ࠋࡍࡲいうࠊ࡜準備書ࡢ書ࡁ方࡟

関ࡃࡈࡍࡣࡇࡑࡾࡣࡸࠊࡀࡍ࡛ࡢࡶࡿࡍ議論ࡢ中心ࠊ࡛ࡢ࡞ࢁࡇ࡜ࡿ࡞࡟記録࡛ࡃ࡞ࡣ

意見ࡓࡋ࡜方ࡀいい࡞ࡣ࡛ࡢい࡜࠿思いࠋࡍࡲいࡻࡋ࡛ࡀ࠿うࠋ࠿ 

 

 ௒回ࠊ資料࡟米༳ࢆ付࡚ࡅㄝ明࡚ࡋいࡔࡓいࡓෆ容࡝ࠊࢆう準備書࡟཯映࡜࠿ࡿࡏࡉ

いうࠊ࡛࡜ࡇ௒᪥ࡾ࡞࠿ࡶ議論ࡀあࠊࡋࡓࡋࡲࡾ㔜要࡞点࡜ࡔ思いࠊࡽ࠿ࡍࡲ何࠿意見

 ࠋいࡉࡔࡃ࡚ࡳ࡚ࡋ事ົ局࡛ᕤኵ࡟うࡼࡿࡵ込ࡁ書࡟中ࡢ

 

 ᢎ知いࠋࡓࡋࡲࡋࡓ 

 

 

 評価㡯目ࡢ表࡟米༳ࢆ追加࡚ࡋいࡔࡓいࠊࡣࡢࡓ少ࡀ⚾ࡶ࡜ࡃ࡞知࡚ࡗいࡿ限ࡢࡾ過

去ࡢ国交省事業࡛ࡣ見࡞ࡀ࡜ࡇࡓい記載࡛ࡾ࡞࠿ࠊ࡛ࡢࡍ前㐍࡚ࡋࡣいࡀࢀࡑࠊࡀࡍࡲ

準備書௨降ࡢᅗ書࡟཯映ࡃ࠿ࡗࡏࠊࡤࢀࡅ࡞ࢀࡉ付࡚ࡅいࡔࡓいࡓ米༳ࡢ意味ࡀ減࡚ࡗ

ࡾ盛࡟意見ࢆいう趣᪨࡜いࡓࡁࡔࡓい࡚ࡋ཯映࡟準備書ࢆෆ容ࡢ米༳ࡦࡐࠋࡍࡲいࡲࡋ

込ࡼࡴう࡟ᕤኵࡉࡔࡃ࡚ࡳ࡚ࡋいࠋ 

 ࠋ໭原委員ࠋ࠿うࡻࡋ࡛ࡍࡲࡾあ࠿何࡟࠿࡯ 

 

໭原委員 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

事業予定者 

清水 

 

∦谷委員長 

 

 

 

都ᕷ計⏬決定ᶒ

者 

高㔝 

㸦┴都ᕷ࣭࡙ࡕࡲ

 課㸧ࡾࡃ

 

 1-」 番辺ࠊࡀࡍ࡛ࡾ具体的ࠊࡣࢺ࣮ࣝ࡞準備書ࡢ中࡛決定ࡻࡋ࡛ࢇࡿࡍう࡜ࢀࡑࠊ࠿

 ࠋ࠿うࡻࡋ࡛ࢇࡿࡅࡔࡓい࡚ࡋ出࡚ࡋ࡜案࡟前ࡢࡑࡶ

 

ࠊࡶ時点࡛ࡢ௒᪥ࠊࡣࡋ見通ࡢ決定時期ࢺ࣮ࣝࠋࡡࡍい࡛࡞い࡚ࢀࡉ明言ࡣ時期ࡔࡲ 

第㸯回審議時ࡽ࠿状況ࡣ変わ࡚ࡗいࠋ࠿ࢇࡏࡲ事業者ࠊࡽ࠿ࢇࡉ௒᪥ࡢ時点࡛ྍ能࡞範

ᅖ࡛ࠊ御回答い࡜ࡤࢀࡅࡔࡓ思いࠋࠋࡍࡲ 

 

 状況ࡣ࡚ࡋ࡜変わࡊࡈ࡚ࡗいࠋࢇࡏࡲ 

 

 

期ᚅࡾࡲあࡣ現時点࡛ࠊࡣ能性ྍࡿ࡞࡟明確ࡀ等ࢺ࣮ࣝ࡟準備書௨前ࠊࡣ࡜ࡇいう࡜ 

う࡝࠿ࡢ࡞㸯㎞幅ࡀ地ᅗࡢࡁ࡜ࡢ準備書ࠊࡣ要ࠋ࠿ࡍい࡛ࡋࢁࡼいう理解࡛࡜い࡞ࡁ࡛

 ࠋࡍ࡛࡜ࡇいう࡜࠿

 

 ┴都ᕷ࣭ࡾࡃ࡙ࡕࡲ課ࡢ高㔝࡜申ࠋࡍࡲࡋ 

都ᕷ計⏬࡜ࢫࢭ࢔いうࠊ࡛࡜ࡇ都ᕷ計⏬ࡢ手⥆࡜ࡁあわ࡚ࡏ行ࠊ࡚ࡋࡲࡾ࠾࡚ࡗ準備

書ࡢ前ࡢ段㝵࡛都ᕷ計⏬ࡢ原案ࡢㄝ明会等ࢆ実施ࡿࡍ予定࡛ࡢࡑࠋࡍ時点࡛ࢺ࣮ࣝࡣᖏ

示࠾ࡣ時点࡛ࡢࡑࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࡞࡟ࡕࡓ࠿いう࡜ࢺ࣮ࣝࡓࡗࡲ程度固ࡿあࠊ࡚ࡃ࡞ࡣ࡛

 ࠋࡍࡲ思い࡜࠿ࡿࡁ࡛ࡋ
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∦谷委員長 

 

 

都ᕷ計⏬決定ᶒ

者 

高㔝 

 

∦谷委員長 

 

 

໭原委員 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 

事ົ局 

飯⏣ 

 

 

 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 

 

 

 

໭原委員 

 

いう理解࡜ࡿࢀࡉ提供ࡀ資料ࡢ࠿ࡽ何࡟担当ࢫࢭ࢔ࡽ࠿課ࡾࡃ࡙ࡕࡲ都ᕷ࣭ࠊࡣࢀࡑ 

 ࠋ࠿ࡍい࡛ࡋࢁࡼ࡛

 

 準備書ࡢබ告࣭縦覧࡜都ᕷ計⏬ࡢ素案ࡢබ告࣭縦覧ྠࡀ時࡟行わࠊ࡛ࡢࡍࡲࢀ原案ࡢ

ㄝ明ࡢ時点࡛ࠊࡣ環境ࡢ方࠾࡬渡ྍࡣ࡜ࡇࡿࡍࡋ能࡜ࡔ思いࠋࡍࡲ 

 

 

 ྠ時࡜いうࠊࡽ࠿ࡍ࡛࡜ࡇ結局ࠊ準備書ࡢ中࡟記載ࡾࡼࡢࡶࡓࢀࡉ᪩࡟ࡃ資料ࡀ出࡚

 ࠋࡡࡍ࡛࡜ࡇいう࡜ࡔうࡑࡉ࡞ࡣ࡜ࡇࡿࡃ

 

ࡲࡋ࡚ࡗ࡞࡟࡜ࡇいう࡜い࡞ࡏ࠿動ࡽ࠿ࡓࡋ確定ࡀࢺう࣮ࣝࡶࠊࡀࡍ࡛ࡕࡀࡾあࡃࡼ 

うࡢࡇࠊ࡜委員会ࡢ意味合いࡲࡋ࡚ࡗ࡞ࡃ࡞ࡶいࡀࢺ࣮ࣝࠋࡍࡲ決ࡾࡲḟ第ࠊ᪩ࡵ᪩ࡵ

 ࠋࡍࡲ思い࡜ࡤࢀࡅࡔࡓい࡚ࡋ示࡟

 

ࠊࡤࢀい࡛ࢇ含ࢆ問題࡞見地࡛㔜大ࡢ環境保全ࡀࢀࡑࠊࡶ࡚ࡗࡲ決ࢇࡓࡗいࡀࢺ࣮ࣝ 

ࠋࡍࡲࡏ出ࡣ委員会࡛意見ࡢࡇࠊࡣࢀࡑࠋࡍࡲࡾあࡶ࡟過去ࡣいう例࡜ࡓࡋ修ṇࢆࢺ࣮ࣝ

ࡲ思いࡣ࡜ࡿあࡣࢁࡇ࡜いࡋ厳ࡾ࡞࠿ࠊࡣ࡜ࡇいう࡜࠿ࡿࡁ変更࡛ࠊ࠿ࡍ࠿動ࡅࡔࢀ࡝

 ࠋࢇࡏࡲࡁいࡶ࡟ࡅわࡿࡍᨺ置ࢆࡢࡿあࡀ影響࡞㔜大ࡾࡣࡸࠊࡀࡍ

௒ࡢ件࡛ࠊ事ົ局ࡽ࠿何࣓ࢥ࠿ンࡣࢺあࠋ࠿ࡍࡲࡾ 

 

 準備書ࡢ審議段㝵࡛ࠊ予測࣭評価ࡢ結果ࢆ踏ࡲえ࡚ࡘ࡟ࢺ࣮ࣝࡢࡑい࡚意見ࢆ述ࡿ࡭

場合ࢺ࣮ࣝࠊ࡜案ࡢ段㝵࡛ࠊ予測࣭評価ࡶ含࡚ࡵ調査ࡢෆ容ࡘ࡟い࡚議論ࡿࡍ場合ࠊ࡜

㸰࣮ࢱࣃンࡀあ࡜࠿ࡿ思ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ 

௒回࠾示ࡓࡋࡋ意見㞟約案ࡢ中࡟あࠊࣝࡍࡲࡾ ࡿࡍ実施ࡽ࠿ࢀࡇ࡚ࡗ࠿ศࡀ࡝࡞ࢺ࣮

調査ࡢෆ容ࡀ明確ࡓࡗ࡞࡟段㝵࡛ࡶࠊう୍度環境知事࡟御報告いࡓࡁࡔࡓい࡜いう意見

基࡙い࡚調査࡟ࢀࡑࠊࡾࡲ大方固ࡀࢺ࣮ࣝࠊࡤࢀࡍ࡜ࡃい࡚ࡵ㐍ࢆࡁ⥆評価手࡚ࡗ沿࡟

い࡞ࡣ࡛ࡢࡿࡅࡔࡓ場࡛御検討いࡢᢏ術委員会ࡢࡇ再度ࠊい࡚ࡘ࡟ෆ容ࡃい࡚ࡋ実施ࢆ

 ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ期ᚅ࡜࠿

 

いࠊࡶ࡚ࡋ࡟ࢀࡎඛ࡝࡯飯⏣補బࡀㄝ明ࡓࢀࡉෆ容࡛ࡢ記載ḟ第࡛ࡃ࠿࡟࡜ࠊࡀࡍ୙

確定部ศࡢ情報ࡣ固ࡾࡲḟ第事ົ局࡟提供࡚ࡋいࡓࡁࡔࡓい࡜いうࠊࡣ࡜ࡇ是非知事意

見ࡢ中࡟入࡜ࡤࢀࡅ࠾࡚ࢀ思いࠋࡍࡲ事情ࡣ全然異࢔ࢽࣜࠊࡶ࡝ࢀࡅࡍࡲࡾ࡞中央新幹

線ࢫࢭ࢔ࠊࡣ手⥆ࡣࡁ終了࡚ࡋいࠊࡀࡍࡲ知事意見࡟沿࡚ࡗ様々࡞報告書類ࢆ提出࡚ࡋ

࡟担当ࢫࢭ࢔ࡣ段㝵࡛ࡓࡋ㐍捗ࡀ設計ࠊࡀࡍࡲࡾ࡞異ࡣ形態ࡣ࡜ࢀࡑࠋࡍࡲい࡚ࡗࡽࡶ

対ࡋ情報提供ࢆ求࡜ࡿࡵいう趣᪨ࡢෆ容ࡾࡣࡸࠊࡣ知事意見࡟明示࡛ࡼࡿࡁう࠾࡚ࡋ࡟

 ࠋࡍࡲ思い࡜いࡓࡁ

໭原委員ࡋࢁࡼ࡛ࢀࡑࠊい࡛ࠋ࠿ࡍ 

 

 ࠋいࡣ 

 

∦谷委員長 ࡛࡟࠿࡯ࠊࡣ発言ࡣあࠋ࠿ࡍࡲࡾ 

時間ࡀ過ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࠾࡚ࡂ最終確ㄆࡣḟ回࡜いうࠋࡍ࡛࡜ࡇ 

ᚋ࡛気付ࡓࢀ࠿御意見ࡀあࠊࡽࡓࡋࡲࡾ最ᚋ࡟申ࡿࡆୖࡋ追加意見ࡢ提出期限࡟࡛ࡲ

事ົ局࠾࡬寄ࡏいࡼࡃࡔࡓう࠾願いࠋࡍࡲࡋ 

 ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ࡜࡛ࡲࡇࡇࡣᮏ᪥ࠊࡣ審議ࡢ案件ࡢࡇࠊࡣ࡛ 

事業者ࡢ皆࠾ࠊࢇࡉ忙ࡋい中御出席ࡉࡔࡃい࡚ࡋࡲあ࡜ࡀࡾうࡊࡈいࠋࡓࡋࡲ事ົ局

 ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾ࢆ準備等ࡢ㏥出ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡋ御案ෆࡀ

 委員ࡢ皆様ࠊࡣḟࡢ議題ࡢ࡛ࡲ間࡟いࢇࡓࡗఇ憩ࡓࡾྲྀࢆい࡜思いࠋࡍࡲ当初ࡢ予定

ࡽ࠿事ົ局ࡣ࡛ 10 ศ࡜言わࠊࡀࡓࡋࡲࡾ࠾࡚ࢀ皆ࢁࡑ࠾ࡀࢇࡉいࡽࡓࡋࡲࡾ࡞࡟再開

 ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾うࡼࡃࡔࡓいࡾ戻࠾࡟࠿ࡸ㏿ࠊ࡛ࡢࡍࡲ思い࡜いࡓࡋ
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∦谷委員長 

 

 ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ再開ࠊ࡛ࡢࡍう࡛ࡼࡢࡾ戻࠾皆様ࠊࡣ࡛ 

 ᮏ᪥ࡢ議事。「週ࠊࡣ諏訪ᕷ四賀ソ࣮࣮ࣛ事業㸦仮称㸧係ࡿ環境影響評価準備書ࡘ࡟い

 ࠋࡍࡲいࡊࡈ審議࡛ࡢ࡚

 事ົ局ࡽ࠿冒頭࡟ㄝ明ࡀあࡼࡓࡋࡲࡾうࠊ࡟資料㸱࡜資料 関連࡟ࢀࡑࡽ࠿ࢀࡑࠊ1-「

 ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࢀࡉ用意ࡀ『-』資料『-1～資料ࡿࡍ

 事業者ࡢ皆様方ࠊࡣ࡟御多忙ࡢ中ࠊ御出席ࡉࡔࡃい࡚ࡋࡲあ࡜ࡀࡾうࡊࡈいࠋࡍࡲ᪩

 ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾ࢆ御ㄝ明ࠊࡀࡍ࡛㏿

 

事業者 

明෇ 

㸦株式会社

１ぞぞぞた㸧 

 

 

 ᮏ᪥ࡣ御多忙ࡢ折ࠊ御出席い࡚ࡋࡲࡁࡔࡓあ࡜ࡀࡾうࡊࡈいࠋࡍࡲ 

会議資料࡛ࠊࡀࡍ資料㸱ࠊ資料」-1ࠊ資料『-1～資料『-』ࡢ㸵点ࡊࡈいࠋࡍࡲ 

௧和元ᖺ度第㸱回ᢏ術委員会㸦諏訪ᕷ四賀ソ࣮࣮ࣛ事業㸦仮称㸧準ࠊࡣ資料㸱ࠊࡎࡲ 

備書第㸰回審議㸧及ࡧ追加提出ࡢ意見࡟対ࡿࡍ事業者ࡢ見解ࠊ関連࡚ࡋࡲࡋ資料」-1ࡀ

事ࡢ第㸱回審議ࠊい࡚ࡘ࡟資料㸱ࠊࡣ࡛ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ࡞࡜ᣑ大ࡢࣗࢪ࣮ࢱンࣔࢺ࢛ࣇ

ᚋ回答ࡀあࡿ㡯目ࢆ中心࡟ㄝ明࡚ࡏࡉいࠋࡍࡲࡁࡔࡓ 

ࡢࢪ㸱࣮࣌ࠊࡎࡲ  「-1 ８）５ࠊい࡚ࡘ࡟運転音ࠋࡍࡲࡾ࡞࡜事ᚋ回答ࡿࡍ対࡟騒音ࠊࡣ

冷༷ࡣ音ࡢ࡬外部ࠊࡋ減衰ࡃࡁ大ࡀ運転音ࠊࢀࡉ格納࡟ෆ࣮ࣕࢪ࣮ࣟࢡン࢚ࡢ金属製ࡣ

ࡢ水ᖹ距㞳1普「ぜ地点࡛ࡽ࠿建ᒇࡢ８）５ࠊࡵࡓࡿࢀࡽ考え࡜ࡿ࡞࡟支配的ࡀ影響ࡢン࢓ࣇ

冷༷࢓ࣇンࡢ音ࢆ含ࡓࡵ測定結果ࢆ観測ࠊࡋ準備書ෆ࡟記載࣮࣓ࠊࡓࡲࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ

い࡞ࡀ差࡟影響ࡿࡍ対࡟伝᧛ࡢ音࡚ࡗࡼ࡟変໬ࡢ周波数ࡢ電源࡚ࡋ࡜見解ࡢࡽ࠿࣮࢝

0住川」1ࠋࡍࡲい࡚ࡋ領ཷࢆいう見解࡜ 既Ꮡࠊࡀࢇࡏࡲࡾ࠾࡚ࡋ測定ࡣい࡚ࡘ࡟周波数ࡢ

施設ࡿࡅ࠾࡟ప周波音ࡢ測定࡛100ࠊࡣ住川7『ࡀ正B1ࠊ「』住川ࡀ』重正B࡛あࠊࡵࡓࡓࡗ距㞳減

衰ࢆ考慮࡜ࡿࡍ影響ࡣ非常࡟ᑠࡉい࡜考え100ࠊ࠾࡞ࠋࡍࡲ住川1ࠊ「』住川ࡢ測定値ࡲࡁࡘ࡟

 ࠋࡍࡲࡋࡓい࡜࡜ࡇࡿࡍ追加࡛記載࡟㡯目ࡢప周波音ࡢ評価書ࠊࡣ࡚ࡋ

塩⏣委ࠋࡍࡲࡾ࡞࡟事ᚋ回答ࡢ騒音ࡶࡽࡕࡇࠊい࡚ࡘ࡟」-」ࡢࢪ㸲࣮࣌ࠊ࡚ࡋࡲࡁ⥆ 

員ࡢ御指摘ࠊࡾ࠾࡝評価書２ࠕ࡚ࡋࡲࡁ࠾࡟ぞぞ三しぞつ囲ご ప周波ࡿい࡚ࢀࡉ提案࡚ࡗࡼ࡟ࡽ

音ࡢࡵࡓࡢ評価曲線ࠖ࡟修ṇいࠋࡍࡲࡋࡓ 

ࡘ࡟記載方法࡟うࡼࡓいࡔࡓ御指摘いࡢ塩⏣委員ࠋࡍ࡛「-」ࡢࢪ㸳࣮࣌ࠊ࡚ࡋࡲࡁ⥆ 

い࡚検討࡚ࡏࡉいࡢ1-17ࠊࡁࡔࡓ回答ࡾ࠾࡜ࡢ評価書࡛修ṇ࡚ࡏࡉいࠋࡍࡲࡁࡔࡓ 

 

 ࢺンࢱࣝࢧンࢥ

永翁 

㸦株式会社環境

ࢭࢺン࣓ࢫࢭ࢔

ン࣮ࢱ㸧 

 

 

ࡋ࡜目標ࡢ環境保全࡟対象ࢆ保全ࡢ水生生物ࠊい࡚࠾࡟準備書ࠊࡣい࡚ࡘ࡟』-」  水ࠕ࡚

産用水基準 第㸵∧ࠖࢆ引用ࠊࡋ予測評価ࢆ実施ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ 

 戻ࠊࡶ࡝ࢀࡅࡍࡲࡾᮏ᪥ࡢ資料ࠊ࡚ࡋ࡜資料 検討ࡢ࣮ࣀࢫン࢜ン࢖ࣞࠕ「-』 資料ࠊࠖ

計算ࡢ調整池容㔞ࠕ』-』 ࠊ「-1ࡢࢪ㸯࣮࣌ࡢ資料㸱ࠊࡣ』-』資料ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ御用意ࢆࠖ

部ࡢࢪ㸰࣮࣌ࠊ』-1 1-1 資料ࠊࡓࡲࠋࡍࡲࡾ࡞࡟ㄝ明資料ࡢい࡚ࡘ࡟御質問ࡢ࡝࡞ 『-」

ࡽࢀࡇࠋࡍࡲࡾ࡞࡟ㄝ明資料ࡿࡍ対࡟質問ࡢい࡚ࡘ࡟࣮ࣀࢫン࢜ン࢖ࣞࡢ鈴木委員ࠊࡣ

 ࠋࡍࡲࡁࡔࡓいࢆㄝ明ࡽ࠿ࢇࡉ環境都ᕷ設計ࡣい࡚ࡘ࡟資料ࡢ

 

 ࢺンࢱࣝࢧンࢥ

岡⏣ 

㸦環境都ᕷ設計

株式会社㸧 

 

 資料『-」࡜資料『-『ࡘ࡟い࡚御ㄝ明࡚ࡏࡉいࠋࡍࡲࡁࡔࡓ 

 最初ࠊ࡟資料『-『ࠕ調整池容㔞ࡢ計算ࠖࡢෆ容ࡘ࡟い࡚御ㄝ明࡚ࡏࡉいࠋࡍࡲࡁࡔࡓ 

％流域ෆ࡛㸯ࠊࡋ設定࡟うࡼࡢ表1-1ࡣ流出係数ࠊい࡚ࡘ࡟定ุࡢ㸯％影響区間ࠊࡎࡲ

ࢪ㸰࣮࣌ࢆ結果ࡢࡑࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ定ุࢆࢁࡇ࡜ࡿ࡞࡟‶㸯％ᮍࠊࢁࡇ࡜ࡿあࡀ影響ࡢ

 ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋࢆ確ㄆࢆ࡜ࡇࡿ࡞࡜影響ࡢ２地点࡛㸯％௨ୗࠊࡾ࠾࡚ࡋ示࡟㞟水区域ᅗࡢ

Ⅰࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ示࡟流域ᅗࡢࢪ㸰࣮࣌ࠊ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟決定ࡢ地点ࢡࢵࢿࠊ࡚ࡋࡲࡁ⥆ 

-1地点ࡀࡽࡕࡇࠊ橋ࡢୗࡢ断面࡛ࢡࢵࢿࠊ地点ࡢ࡛ࡇࡑࠋࡍࡲࡾ࡞࡟比流㔞ࡲࡳࡍࠊࡀ

普70」ࢇࡏ 「普07ぜ」ࠊ誤植࡛ࡣ 直接ᨺࠊࡽ࠿値ࡢࡇࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ確ㄆࢆ࡜ࡇࡿ࡞࡟
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流域ࢆ考慮ࡓࡋ比流㔞ࢆ㸲࣮࡛࣌ࢪ算定ࡢࡇࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋࢆ補ṇࡓࡋ比流㔞ࢆ用い࡚

A流域ࠊB流域ࠊ（流域各々ࡢ許容ᨺ流㔞ࢆ算定ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ 

計算ࡢ面積ࠊ࡜着色ࡢ土地利用ࡢ流域ࡢ流域各々）ࠊB流域ࠊA流域ࠊࡣࡽ࠿ࢪ7࣮࣌ 

10,11ࠊࡓࡲࠋࡍࡲࡾ࡞࡟ ࠾࡚ࡋ算定ࢆᖹ均流出係数ࡢ開発ᚋ࡟࡜ࡈ調整池ࠊࡣࢪ࣮࣌

ࡈ面積࡚ࡋ࡜0普重ࢆ開発ᚋࠊ0普6ࢆ開発前ࠊࡣ流出係数ࡢ開発区域ࠊࡁ࡜ࡢࡇࠋࡍࡲࡾ

 ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ算定࡛࡜

࣮࣌」1ࠊࢆ結果ࡓࡋ算定ࢆ用い࡚洪水調節容㔞ࢆ許容ᨺ流㔞࡜ᖹ均流出係数ࠊ࡚ࡋࡑ 

ࠊࡋ厳密解法࡛計算࡜簡便法ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡋࡓい࡜手法ࡢ計算ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡵ࡜ࡲࡾྲྀ࡟ࢪ

算定ࡢ容㔞࡚ࡗࡼ࡟厳密解法ࡓ用いࢆᚋ方㞟中型降雨波形ࡿ࡞ࡃࡁ大ࡀ必要容㔞ࡾࡼ

 ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ行ࢆ

 ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ添付ࢆෆ容ࡢ容㔞計算ࡢ調整池ࡢ各々ࠊࡣ௨降ࢪ࣮࣌「1 

௨ୖࡀ資料『-『ࠕ調整池容㔞計算ࠖࡢෆ容࡛ࡊࡈいࠋࡍࡲ 

ン࢜࢖ࣞࡓࡋࡲࡾあࡢ御指摘ࠋࡍࡲ思い࡜ࡤࢀࡅࡔࡓ覧いࡈࢆ「-』資料ࠊ࡚ࡋࡲࡁ⥆ 

ンࡢ࣮ࣀࢫ検討࡜いࠊࡎࡲࠊ࡚ࡋࡲࡋࡓ諏訪観測所࡛ࡢ過去10ᖺ間ࡢ積雪期間11ࠊ᭶

018」ࠊ結果ࡢࡑࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ㞟計ࢆ᪥最大降水㔞ࡿࡅ࠾࡟㸱᭶ࡽ࠿ ᖺ㸱᭶㸳᪥ࡢ

60普』ぜぜࡀ最大࡛ࡊࡈいࠊ࡛ࡢࡓࡋࡲ降水㔞ࡘ࡟い࡚ࡢࡇࠊࡣ時ࡲࡲࡢࡑࢆࢱ࣮ࢹࡢ実績

降雨࡚ࡋ࡜用い࡚検討ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ 

 ḟࠊ࡟積雪㔞ࡘ࡟い࡚ࠊ最寄ࡿ࡞࡟ࡾ霧ヶ峰࡛ࡢ積雪ࡢ観測࡞ࡀࢱ࣮ࢹいࡕࡇࠊࡵࡓ

ࠊࡣ観測値ࡢ積雪ࡢ過去最大ࡢ諏訪観測所࡛ࠋࡍࡲ用い࡚いࢆࢱ࣮ࢹࡢ諏訪観測所ࡶࡽ

「001 ᖺ㸯᭶「7 ᪥ࡢ 6重続ぜ 001」ࠊࡓࡲࠋࡓࡋ࡛ ᖺ㸯᭶ࡢ᪥割ࡢࡾ積雪㔞ࡢ推移ࢆ見࡚ࡳ

㸯᪥࡛最大ࠊ࡜ࡍࡲ 11続ぜ 融࡚ࡅいࡊࡈࡀࢱ࣮ࢹࡿいࠊࡵࡓࡢࡑࠋࡓࡋࡲ最大ࡢ融雪㔞

 ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ検討࡚ࡋ換算࡟降水㔞ࢆ㔞ࡢࡇࠊ࡚ࡋࡲࡋࡓい࡜11続ぜࢆ

 降雪㔞ࢆ降雨㔞࡟換算࡟ࡿࡍ当ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡾࡓ雪水比ࢆ用いࡢࡑࠊࡀࡓࡋࡲ値ࡘ࡟い

࠾࡚ࡋ算出ࡽ࠿散ᕸᅗࠖࡢ雪水比࡜気温ࡢ地ୖࠕࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ示࡟ୗࡢࢪ㸯࣮࣌ࠊࡣ࡚

11続ぜࡢ融雪㔞ࠊ࡛࡜ࡇいう࡜「0普࡚ࡗࡶ見積ࡃ多ࠊ࡟ࡁ࡜ࡢ℃0ࡀ気温ࡢ地ୖࠋࡍࡲࡾ

ࡋ換算࡟降水㔞ࡽ࠿積雪㔞࡟ୖࡢ降水㔞ࠋࡓࡋࡲࡋ換算࡟降水㔞ࡢ7ぜぜ「ࠊࡾ0普」࡛割ࢆ

 ࠋࡍࡲࡾいࡲ࡚ࡵ㐍ࢆ形࡛検討ࡿࡏ乗ࢆ雨㔞ࡢ7ぜぜ「ࡓ

 㸰࣮࣌7「ࠊࡣ࡛ࢪぜぜ࡟換算ࡓࡋ積雪㔞ࡢ降雨波形ࡘ࡟い࡚記載࡚ࡋいࠋࡍࡲ降雨開始

当初࡟雪ࡀ全࡚融࡜ࡿࡅいう考え方࡛ࠊA 調整池ࡿࡅ࠾࡟降水ࡢ到㐩時間 「0 ศ࡛ 」7ぜぜ

 ࠋࡓࡋࡲ行いࢆ降雨波形࡛検討ࡢいう୕角形ศᕸ࡜ࡿ戻࡟0ࡓࡲࠊࡅ全࡚解ࡀ

降雨波形࡛調整ࡓࡏ合わࢆ降雨㔞ࡢ࡜ࡶ࡜ࡶࠊ࡜値ࡓࡋ換算࡬降雨㔞ࡽ࠿積雪㔞ࡢࡇ 

池容㔞ࡢ検討ࢆ行いࡢࡑࠋࡓࡋࡲ結果࢖ࣞࠊン࢜ンࢆ࣮ࣀࢫ考慮ࡓࡋ必要容㔞ࡣ

「6,6』8ぜ」 現ᅾࠋࡓࡋࡲࡾ࡞࡜ 』0 ᖺ確率࡛計⏬ࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ調整池 A ࡣ計⏬容㔞ࡢ

』7,8重7ぜ」࡛ࡊࡈいࠊ࡛ࡢࡍࡲ積雪ࢆ考慮ࡓࡋ場合ࡶ࡟問題࡞い࡜いうࢆ࡜ࡇ確ㄆ࠾࡚ࡋ

 ࠋࡍࡲࡾ

௨ୖࠊ資料『-」࡜資料『-『ࡢෆ容ࡢㄝ明࡛ࡊࡈいࠋࡍࡲ 

 

ࢺンࢱࣝࢧンࢥ

永翁 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 引ࠊ࡚ࡋࡲࡁ⥆ࡁ資料㸱ࢆࡁ⥆ࡢ御ㄝ明いࠋࡍࡲࡋࡓ 

ࡓ当࡟環境保全ࡢ地周辺‵ࠋࡍい࡚࡛ࡘ࡟考え方ࡢ保全対策ࡢ地‵ࡣ7-」ࡢࢪ6࣮࣌」

ࠊ確ㄆࡢ現地ࡢ湧水箇所ࠊࡕࡢࡓࡋ検討ࢆ㞟水域ࡽ࠿湧水箇所ࡢ周辺ࡧ地形及ࠊࡣ࡚ࡗ

植生ᅗࡢ作成ࡿࡼ࡟‵性植生ࡢศᕸ確ㄆࢆ経࡚ࠊ当初計⏬ࡢ࡜照ࡋࡽ合わࠊࡏ᭷識者࠿

10ぜࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ行ࢆ検討ࡢ保全区域ࠊえ࡚ࡲ踏ࢆຓ言ࡢࡽ 開ࠊࡣい࡚ࡘ࡟幅ࡓࡋ࡜

発区域࡜保全ࡿࡍ植生ࡀ直接的࡟接ࢆ࡜ࡇࡿࡍ防ࡓࡲࠊࡵࡓࡄ河ᕝࡢ連⥆性ࢆ確保ࡿࡍ

目的ࡢ࡚ࡋ࡜緩衝ᖏ࡚ࡋ࡜設置ࠋࡍ࡛ࡢࡶࡓࡋ準備書ࡢ表現ࡘ࡟い࡚ࠊࡣ緩衝ᖏ10ぜࡔ

ࢆ誤解ࠊ࡛ࡢࡓࡋࡲい࡚ࡗ࡞࡟表現ࡃ招ࢆ誤解ࠊࡾ࠾࡚ࡗ࡞࡟形ࡿࡵㄞ࡜保全範ᅖࡀࡅ

招࡞࠿いศࡍࡸࡾ࠿い表現࡟改ࡓࡵい࡜思いࠊࡓࡲࠋࡍࡲ考え方ࡘ࡟い࡚ࡢࡇࠊࡣᚋࡢ

非බ開審議ࡢ際ࠊ࡟資料ࢆ使࡚ࡗㄝ明࡚ࡏࡉいࡓࡁࡔࡓい࡜思いࠋࡍࡲ 

 ḟ8-」ࠊ࡟ 保全対策ࠊࡣい࡚ࡘ࡟地保全対策‵ࠋࡍい࡚࡛ࡘ࡟ࢪ࣮࣓࢖ࡢ地保全‵ࡣ

範ᅖࢪ࣮࣓࢖ࡢᅗࡶ含ࠊࡵわࡃࡍࡸࡾ࠿記載ࡢ見直ࢆࡋ行いࠋࡍࡲ 

 ḟࡢࢪ7࣮࣌」ࠊ࡟「-重ࡘ࡟い࡚ࠊ‵地ࡢ保全対策ࠊࡣ࡚ࡋ࡜‵地周辺ࢆ出来ࡿ限ࡾ保
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全ࠊ࡟ࡶ࡜࡜ࡿࡍ地形改変ࢆ行わ࡞いࣝࢿࣃ施ᕤࣝࢿࣃࠊ設置斜面ࡢ浸食防Ṇ対策࡝࡞

ࡲࠋࡍࡲい࡚ࡋ検討ࢆい対策࡞ࡏࡉ変໬ࡾ限ࡿ出来ࢆࢀ流ࡢ水ࡢ࡬地‵ࡢ現ᅾࠊࡾࡼ࡟

ࠋࡍࡲࡋ検討ࢆ保全措置ࡢ地‵࡞追加的ࡓࡌ応࡟調査結果ࡢࡑࠊࡋ⥆⥅ࢆ事ᚋ調査ࠊࡓ

ࠊࡀࡍ絵࡛࡞漫⏬的ࠋࡓࡋࡲࡾいࡲ࡚ࡗ作ࢆᅗࢪ࣮࣓࢖࡟『-』資料ࠊࡣ࡚ࡋ関࡟ࡽࢀࡇ

࢔保全࢚ࣜࠊࡾ࠾࡚ࡋ示࡟模式的ࠋࡍࡲࡾ࠾考え࡚ࢆ࡜ࡇࡿᅗࢆෆ容࡛保全ࡓࡗういࡇ

ࡁࡔࡓ御理解いࡣ辺ࡢࡇࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾあࡀ幅ࡋう少ࡶࡣ࡟実際ࠊࡣ࢔࢚ࣜࡿ書い࡚あ࡜

 ࠋࡍࡲ思い࡜いࡓ

 ḟࠊ࡟資料㸱1-」ࠊࢪ8࣮࣌」ࡢ『 ࡜ఫ民意見ࡢ࡬方法書ࠋࡍい࡚࡛ࡘ࡟࢝ࢪン࣍ࢽࡣ

ྍࡿ出ࡀ被害ࡢ食害等࡚ࡋᣑ散࡟周辺ࡀ࢝ࢪン࣍ࢽࡢ伴い事業地ෆ࡟着ᕤࡢ事業ࠊ࡚ࡋ

能性ࡀ懸念ࡢ࡜ࡿࢀࡉ意見ࠊࡸ大型獣ࡢ移動࢙ࣇࡀンࡾࡼ࡟ࢫ阻害ࡢ࡜ࡿࢀࡉ意見ࡼࡀ

ࡿࡁ移動࡛ࡀ大型獣ࢆ形状ࡢ柵ࠊࡣ準備書࡛ࠊえࡲ踏ࢆ知事意見ࡢ様ྠࠊ࡜ࡇࡓࢀࡽࡏ

ࡣ対応ࡓえࡲ踏ࢆ意見ࡢ両方ࡢ指摘ࡢ௒回࡜指摘ࡢ࡛ࡲࢀࡇࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ配慮࡟うࡼ

実際ࡣ࡟㞴ࡋいࡀࡢࡶあࠊࡀࡍࡲࡾ柵ࡢ設置計⏬ࠊ形状等ࢆ再度検討いࠋࡍࡲࡋࡓ事業

地ෆࡢ環境ࡸ現実的࡞柵ࡢ配置ࢆ想定ࠊ࡜ࡿࡍ現ᅾࠊࡣࢁࡇ࡜ࡢ外側࡟高い柵ࢆ作ࠊ࠿ࡿ

出入ྍࡾ能࡞形状࡜ࡿ࡞࡟࠿ࡽࡕ࡝ࡢ࠿ࡿࡍ࡜考え࡚ࠋࡍࡲࡾ࠾ᢏ術委員会࡛入࡞ࢀい

構造࡞ࡣ࡛ࡁ࡭ࡿࡍ࡟い࡜࠿いう御意見ࢆいࡶࢀࡑࠊ࡛ࡢࡓࡋࡲࡁࡔࡓ考慮࡚ࡋ具体的

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ思࡜いࡓࡾいࡲ࡚ࡵ㐍ࢆ設計࡞

 ḟ1ࡢࢪ0࣮࣌「ࠊ࡟-』『 ࡽ࡙ࡋ確ㄆࡃࡉᑠࡀ写真ࣗࢪ࣮ࢱンࣔࠋࡍい࡚࡛ࡘ࡟ᬒ観ࡣ

い部ศࡀあ࡜ࡿいう御指摘ࡘ࡟い࡚ࠊ資料」-1࡟ᣑ大写真ࡢ形࡛ࣔンࣗࢪ࣮ࢱ写真࠾ࢆ

示ࠊ࡛ࡢࡓࡋࡲࡋࡋ御確ㄆいࡓࡁࡔࡓい࡜思いࠋࡍࡲ 

 ḟ16-」ࡢࢪ1࣮࣌「ࠊ࡟ 地元車ࠊい࡚࠾࡟評価書ࠋࡍい࡚࡛ࡘ࡟場ࡢ合い活動ࢀ触ࡣ

両ࡸ観ග入込車両ࡢ通行優ඛࢆ配慮ෆ容࡚ࡋ࡜追記ࠊ࡟ࡶ࡜࡜ࡿࡍ地元ࡢࢹࣝࣂࣅࡸ丘

ࢆ利用状況ࠊࡋ௒ᚋ実施ࢆ࡝࡞ࢢンࣜ࢔ࣄࡢ࡬創価学会青ᖺ◊修㐨場ࠊ観ග施設ࡢ࡝࡞

把握ࠊࡽࡀ࡞ࡋ車両ࡢ走行計⏬ࢆ調整࡚ࡋいࡓࡁい࡜考えࠋࡍࡲ観ග入込ࡸ地元利用ࢆ

妨࡞ࡆいࡼうࠊᕤ事施ᕤ࡟当࡚ࡗࡓ配慮࡚ࡋいࡓࡁい࡜考えࠋࡍࡲ 

 ḟࡣ17-」ࠊ࡟ఆ採ࡓࡋ木ᮦࡘ࡟い࡚࡛ࠋࡍ評価書࡟཯映࡚ࡏࡉいࡓࡁࡔࡓい࡜思いࡲ

ࡿࡼ࡟ࡳ込ࡕ持ࡢ࡬࣮ࢱンࢭ木ᮦࡿࡍ運営ࡀ長㔝┴森林組合連合会ࠊ࡚ࡋ࡜例୍ࠊࡀࡍ

ᕷ中࡛ࡢ処ศࢫ࣐࢜࢖ࣂࠊ発電所ࡢ燃料ࢺࢵࣞ࣌ࡿ࡞࡜໬࡚ࡋ売༷ࡶ࡜ࡇࡿࡍ検討࡚ࡋ

 ࠋࡍࡲࡾ࠾

 ḟࡘ࡟18-」ࠊ࡟い࡚ࠊ長㔝┴࡛ࢪ࣮࣒࣮࣌࣍ࡢබ開࡚ࢀࡉいࠕࡿ長㔝┴環境࢚ࢠࣝࢿ

࣮戦略～第୕ḟ長㔝┴地球温暖໬防Ṇ┴民計⏬～ ࢫ温室効果࢞ࡢ0ᖺ度」0」ࠊ࡜ࡿࡼࠖ࡟

排出㔞目標ࡣ 1」,」00,000図-（４「 ࡛あࠊࡾ産業部門࡛ࡣ 」,「78,000図-（４「 ᮏ事業࡛ࠋࡍ࡛

産業部門ࠊ0普1重％程度ࠊࡀࡍ計算࡛ࡢ数Ꮠୖࠊࡾ࠾࡚ࡋ予測ࢆ削減ࡢ重図-（４「景ᖺ」6,』」ࡣ

 ࠋࡍࡲࡾ࡞࡟いう形࡜ࡿࡍ寄୚࡟削減ࡢ0普8財程度ࡣ࡛

 ḟ1-」ࡢࢪ࣮࣌」「ࠊ࡟重ࡘ࡟い࡚ࠊ水際ࡢ撹乱࣭氾濫㢖度ࡀ減少ࡘ࡟࡜ࡇࡿࡍい࡚ࠊࡣ

）ࠊ࡚ࡋ࡜現状ࡢ現地ࠊࡔࡓࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋㄆ識࡜ࡿあࡀ影響ࡢ㈇࡟生育ࡢソ࢘ࣛࢡࢧ

調整池付近ࡣ࡟現ᅾࡶ土堤ࡀᏑᅾ࣒࣮ࣗࣄࠊࡋ管࡛通水࡚ࡋいࡿ箇所ࡀあࠊࡵࡓࡿ最大

流㔞ࡀ絞ࡓࢀࡽ状況࡟あࠋࡍࡲࡾ調整池ୗ流部ࡢ最大流㔞ࡘ࡟い࡚ࠊࡣ現状ࡾࡼ大ࡃࡁ

減少ࡣ࡜ࡇࡿࡍ想定ࣛࢡࢧࠋࢇࡏࡲࡾ࠾࡚ࡋソ࢘ࡢ移植ࢆ含ࡓࡵ保全対策ࡘ࡟い࡚ࠊࡣ

᭷識者ࡢ指ᑟࡢୗࠊ事前ࡢ調査ࢆ含ࡓࡵ移植作業ࢆ実施ࡢࡑࠊࡋᚋࠊ事ᚋ調査ࢆ実施ࡋ

 ࠋࡍ考え࡛ࡃい࡚ࡋ対応࡟୎寧ࡽࡀ࡞

 ḟࡘ࡟0」-」ࠊ࡟い࡚ࣛࢡࢧࠊソ࢘ࡢ生育環境ࡢ創出ࡘ࡟い࡚ࠊࡣ事業地ෆࡢ沢ࡸ調整

池周辺ࡢ࡬設置ࢆ想定࡚ࡋいࣛࢡࢧࠊࡓࡲࠋࡍࡲソ࢘ࡢ移植ࢆ含ࡓࡵ保全対策ࡘ࡟い࡚

 ࠋࡍࡲࡋࡓ実施いࡶ事ᚋ調査ࠊࡋୗ実施ࡢ指ᑟࡢ᭷識者ࠊࡾ࠾࡜ࡢ記ୖࠊࡣ

ḟࡢࢪ࣮࣌「「ࠊ࡟「-「」 影ࡢ࡬植生ࠊࡾ࠾࡜ࡢ御指摘ࠋࡍい࡚࡛ࡘ࡟࢘ࣙࢳࣜࢭࢭࡣ

響ࢆࢱ࣮ࢹࡢ用い࡚ࠊ食草ࡢ࡬影響ࢆ示࢘ࣙࢳࠊࡘࡘࡋ類ࡢ影響ࡘ࡟い࡚記載いࡲࡋࡓ

 ࠋࡍ

 ḟ『」-」ࡢࢪ࣮࣌』「ࠊ࡟ ࠾࡟地点࡞௦表的࡟植生毎ࠊࡾࡼ࡟植生調査結果ࠊい࡚ࡘ࡟

྾࡟㔞的ࠊࡋࡔࡓࠋࡍ能࡛ྍࡣ࡜ࡇࡿࡍ整理ࢆ生育状況ࡢ植物ࡿうࡾ࡞࡟྾蜜植物ࡿࡅ

蜜植物ࡢศᕸࢆ整理ࡣ࡜ࡇࡿࡍ㞴ࡋい࡜思わࠋࡍࡲࢀ現地ࡢ植物相及ࡧ植生ࡢ調査結果
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࢝ࠊࡾ࠾࡚ࡋ確ㄆࡃ多࡟地沿い‵ࡸ沢沿いࡿい࡚ࡋ࡜保全区域ࠊࡣ植物ࡃ咲ࡢ花ࠊࡣ࡛ 

ࠊࡶい࡚ࡘ࡟࢔設置࢚ࣜࣝࢿࣃࠊࡓࡲࠋࡓࡋい状況࡛࡞少ࡣ࡟林ࢶ࣐࢝࢔ࡸ植林ࢶ࣐ࣛ

徐々࡟草ᮏ植生ࡀ成立ࢆ࡜ࡇࡿࡍ想定࡟ࣝࢿࣃࠊࡾ࠾࡚ࡋ接ࡿࡍ林縁ࡶ含ࠊࡵ྾蜜植物

 ࠋࡍࡲ考え࡚い࡜࠿い࡞ࡣ࡛ࡢࡿࡍ生育ࡀ

 ḟࡘ࡟7」-」ࠊ࡟い࡚ࡢ࢘ࣙࢳࣇࢠ࣓ࣄࠊ確ㄆ࣏࢖ンࡣࢺ調整池ࡢ造成範ᅖࡣࡽ࠿外ࢀ

改変範ᅖࡢ事業ࠊࡶい࡚ࡘ࡟範ᅖࡓࡋ確ㄆࢆンࢩ࢖ࢧࣂࢫ࢘ࡢ食草ࠊࡓࡲࠋࡍࡲࡾ࠾࡚

非බ開࡝࡯ᚋࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ用意ࢆ資料ࡣい࡚ࡘ࡟ࡽࡕࡇࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࢀ外ࡣࡽ࠿

審議ࡢ際ࡈ࡟確ㄆいࡓࡁࡔࡓい࡜思いࠋࡍࡲ 

 ḟࡘ࡟8」-」ࠊ࡟い࡚ྠ࡜『-」ࠊࡣ様ࡢ見解࡛ࡊࡈいࡘ࡟ࡽࡕࡇࠋࡍࡲい࡚ࡶ資料ࢆ用

意࡚ࡋいࠊ࡛ࡢࡍࡲᚋ࡝࡯非බ開審議ࡢ際࡟ㄝ明࡚ࡏࡉいࡓࡁࡔࡓい࡜思いࠋࡍࡲ 

 ḟࡢࢪ࣮࣌『「ࠊ࡟「-「重ࡘ࡟い࡚࢜ࠊ ࢫࢫࣛࣈ࢔࢜ 㸦࢟࣍ンࣜࢭࢭࢿࣂࣕࢳ㸧ࢤ࢝ࣄࠊ

ࠋࡍࡲࢀ思わ࡜ࡿい࡚ࡋ生育ࡃ広ࡵ含ࡶ林ෆࠊࡣ㸧ࣜࢭࢭ࢝࢔牧草外来種㸦ࡣࡃࡋ若ࢤࢫ

ࡸ河ᕝࡓࡋ࡜保全区域ࠊࡾあ࡛࢘ࣙࢳࡴ好ࢆ草地ࡓࡅ開ࠊࡶ࡜㸱種ࡣ࡟般的୍ࠊࡋࡔࡓ

‵地周辺ࡀ主࡞生息地࡚ࡗ࡞࡟い࡜ࡿ考え࡚いࠋࡍࡲ 

 ḟࡘ࡟0「-」ࠊ࡟い࡚ࠊࡣඛࡌྠ࡜『-」ࡢ࡝࡯見解࡛ࠊࡀࡍ資料ࢆ用意࡚ࡋいࠊ࡛ࡢࡍࡲ

非බ開審議ࡢ際࡟ㄝ明࡚ࡏࡉいࠋࡍࡲࡁࡔࡓ 

 ḟࡘ࡟1「-」ࠊ࡟い࡚ࡘ࡟ࢥࢪࣀࠊい࡚ࠊࡣ調査時ࡢ状況ࡽ࠿事業地ෆ࡛繁殖࡚ࡋいࡿ

ྍ能性ࡀ高い࡜考え࡚いࠋࡍࡲᮏ種ࡢ確ㄆ఩置ࠊࡣ‵地環境࡟㞟中ࠊࡾ࠾࡚ࡋ繁殖場所

あࠊ࡚࡟࢔保全࢚ࣜࡿい࡚ࡋ現ᅾ想定ࠊࡵࡓࡢࡑࠋࡍࡲい࡚ࡋ想定࡜林ෆࡢ地周辺‵ࡶ

 ࠋࡍࡲ考え࡚い࡜ࡿࡁ保全࡛ࡶ繁殖地ࡢ程度ࡿ

最ᚋ࢙ࣇࡣ」「-」ࡢࢪ6࣮࣌「ࠊ࡟ンࡢࢫヰ࡛ࡣࢀࡇࠊࡀࡍඛ࡝࡯御ㄝ明ࢪ8࣮࣌」ࡓࡋ

 ࠋࡍࡲࡾ࡞࡟見解ࡌྠ࡜』1-」ࡢ

 個ูࡢ資料ࡘ࡟い࡚ࠊࡣᚋ࡝࡯非බ開審議࡛ㄝ明࡚ࡏࡉいࡓࡁࡔࡓい࡜思いࠋࡍࡲ資

料㸱ࡢㄝ明ࡣ௨ୖࠋࡍࡲࡾ࡞࡟ 

ࡢい࡚ࡘ࡟広域水文地質資料ࠊࡣࡽࡕࡇࠋࡍࡲࡋࡓ御ㄝ明いࢆ資料『-1ࠊ࡚ࡋࡲࡁ⥆ 

御意見࡟対ࡿࡍ回答ࠋࡍࡲࡾ࡞࡟事業地ෆୖࡢᒙ地質ࡢ条件ࡘ࡟い࡚ࠊ凝灰角礫岩ࡢศ

ᕸࡀ࡝࡞広域地質ᅗࡢ中࡛表現࡚ࢀࡉࡀい࡞いࡢ࡜御意見ࡀあ࡟ࢀࡑࠊ࡛ࡢࡓࡋࡲࡾ対

 ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉㄝ明࡟㡰ࡽ࠿ࢪ㸯࣮࣌ࠋࡓࡋࡲࡋ用意࡚ࡋ࡜回答ࡿࡍ

ࡢ広範ᅖࠊ࡝࡞༡沢水源ࠊ໭大塩大清水水源ࡣᮏ準備書࡛ࠊい࡚ࡘ࡟ࢪ㸯࣮࣌ࠊࡎࡲ

地ୗ水流動ࡢ解析ࢆ目的ࡓࡋ࡜広域ࡢ水文地質ᅗࠊ࡜対象事業実施区域ෆࡢ‵地ࡸ調整

池ࡢ影響ࡢ解析ࢆ目的ࡓࡋ࡜ヲ細࡞水文地質ᅗࢆ作成࡚ࡋいࠋࡍࡲᕥ側ࡀ広域ࡢ水文地

質ᅗ࡛ࡢࡽࡕࡇࠊࡀࡍᅗ面０࡟Ⅰぐ࡜ ０Ⅰぐ’ࡢ細࠿いศࡀࡅ表現࡚ࢀࡁࡋい࡞いࡣ࡛ࡢ

ࠋྑࡓࡋࡲࡾあࡀいうヰ࡜࠿い࡞ ࡍࡲࡾ࡞࡟表ᒙ地質࡞ヲ細ࡓࡵ含ࢆ現地踏査等ࡣᅗࡢ

 ࠋࡍࡲい࡚いࡔࡓい࡚ࡏࡉㄝ明ࢆ࡜ࡇいう࡜ࡿあࡀ㐪いࡓࡗういࡇࠊࡀ

 ḟࠊ࡟㸰࣮࣌０ࠊࡣ࡟ࢪⅠぐ’ࢆศ࡚ࡅ表現࡚ࡋいࠋࡍࡲ水文地質ᅗ㸦広域㸧ࡣ໭大塩

大清水水源ࠊ༡沢水源ࠊ࡝࡞広範ᅖࡢ地ୗ水流動ࡢ解析ࢆ目的࡛ࡢࡶࡓࡋ࡜あࠊࡾ大ࡁ

溶ࡢᏳ山岩質࡟主ࠊࡣ峰火山岩類ࢣ第Ⅰ期ୗ部霧ࠊࡓࡲࠋࡍࡲい࡚ࡋࢆࡅศࣉ࣮ࣝࢢࡃ

岩流数枚ࡀ㔜ࡾ࡞厚ࡉ 「0～』0ぜ ࡿ࡞ࡽ࠿ ０Ⅰぐ ᒙୖࡢࡑࠊ࡜部ࡢ凝灰角礫岩ࢆ主ࡿࡍ࡜

厚0「～0」ࡉぜ０ࡢⅠぐ’ࡢᒙ࡟ศࡢࡇࠋࡍࡲࢀ࠿凝灰角礫岩ࡢศᕸࡀ抜࡚ࡅい࡞ࡣ࡛ࡢࡿ

い࡜࠿いう࠾ヰࡀあࠕࠊࡀࡓࡋࡲࡾ諏訪ࡢ自然ㄅࠖࡢ記載ෆ容ࡘ࡟い࡚ࠊࡶ確ㄆ࠾࡚ࡋ

 ࠋࡍࡲࡾ

 ０Ⅰぐ ᒙ࡜ ０Ⅰぐ’ᒙࡓࡵ࡜ࡲࢆ理⏤０ࠊ࡚ࡋ࡜Ⅰぐ’ᒙࡣ対象事業実施区域ෆ࡜諏訪湖

ࡣ࡟水཰支࡞局所的ࡢ࡝࡞地‵ࠊࡾあ࡛ࡳࡢࡿࡍศᕸ࡟局所的࡟ᑿ根部ࡢ場周辺ࣇࣝࢦ

関係ࠊࡢࡢࡶࡿࡍ広域ࡢ地ୗ水流動０ࠊࡣ࡚ࡋ࡜Ⅰぐᒙࡢࡘ୍࡚ࡵ࡜ࡲ࡜凡例࡚ࡋ࡜差ࡋ

支え࡞い࡜考え࡚示࡚ࡏࡉいࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓ局所的࡞水཰支ࡘ࡟い࡚ࠊࡣヲ細ࡢ地形及

 ࠋࡓࡋࡲࡋࢆヲ細地質ᅗ࡛解析ࡓࡋ考慮ࢆ等ࢱ࣮ࢹࢢン࣮ࣜ࣎ࡧ

 ḟࠊ࡟㸱࣮࣌ࡢࢪᅗࠊࡣ対象事業実施区域ෆࡘ࡟い࡚ࠊ‵地ࡢ࡝࡞微地形ࡸ地質ࡢ変

໬࡟起因ࡿࡍ水文条件ࡢ解析ࢆ目的ࡓࡋ࡜ヲ細࡞水文地質ᅗ࡛ࠋࡍ広域ࡢ水文地質ᅗ࡛

࡟文献調査ࠊࡣ水文地質ᅗ࡛࡞ヲ細ࠊࡀࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋࡅศࣉ࣮ࣝࢢࡃࡁ大ࢆ地質区ศࡣ

加え࣮ࣜ࣎ࠊンࢢ調査ࡢ結果ࡸ現地踏査ࡢ結果ࠊ࡟࡜ࡶࢆ࡝࡞溶岩類ࡸ凝灰角礫岩類ࡢ
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 ࠋࡍࡲい࡚ࡋ区ศࡾ限࡞能ྍࢆࡾࡲ࡜ࡲ

 ḟࠊ࡟㸲࣮࣌ࡘ࡟ࢪい࡚࡛ࠋࡍ地質断面ᅗ࡟推定部ศࡀあ࡞ࡣ࡛ࡿい࡜࠿いう御指摘

形࡛推ࡓࡋ準ᣐ࡟文献ࡸࢱ࣮ࢹࡢ既Ꮡࠊࡀࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ推定ࡾ࠾࡜ࡢ御指摘ࠊい࡚ࡘ࡟

定࡚ࡋい࡜ࡿいうࢆ࡜ࡇ記載ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ縦断模式ᅗࡢ作成࡟当ࠊࡣ࡚ࡗࡓ既Ꮡࡢ地

質ᅗ࡜地形ᅗࢆ㔜ࡡ合わࠊ࡟ࡶ࡜࡜ࡿࡏ現地踏査ࡿࡼ࡟路頭観察ࠊ既Ꮡ࣮ࣜ࣎ࡢンࢢ柱

状ᅗࢆ࡝࡞参考ࠊ࡟各地質区ศࡢ特性ࢆ踏ࡲえ࡚構造ࢆ推定࡚ࡋいࠋࡍࡲ 

 茅㔝ᶓ河ᕝࢆ境ࠊ࡚ࡋ࡜東側ࡢ໭大塩大清水湧水側ࠊࡣ花ࡇう岩࡟ୖࡢ直接第Ⅰ期ୖ

部霧ヶ峰火山岩類ࡀ接࡚ࡋい࡟ࡢࡿ対ࠊࡋ西側ࡢ諏訪湖ࣇࣝࢦ場ࡽ࠿角間ᕝ࡚ࡅ࠿࡟

ࠋࡍࡲい࡚ࡋศᕸࡀ第Ⅰ期ୗ部霧ヶ峰火山岩類࡟ୖࡢࡑࠊࡾ乗ࡀ古期火山○屑岩類ࠊࡣ

༡沢水源測஭設計ࠕࠊࡎࢀࡽ見ࡀศᕸࡢう岩類ࡇ花ࡣ࡟河岸段丘面ࡢ角間ᕝ沿いࠊࡓࡲ

概要ᅗ࡛ࠖࠊࡣ最ࡶ深い 110ぜ 花ࠊࡾ࠾࡚ࡋศᕸࡀ古期火山○屑岩類ࡶい࡚࠾࡟ࡉ深ࡢ

霧ࡿࡍ఩置࡟東側ࡢ対象事業実施区域ࠊࡽ࠿࡜ࡇࡢ௨ୖࠋࢇࡏࡲい࡚ࡋ㐩ࡣ࡟う岩類ࡇ

ヶ峰農場ࡽ࠿໭大塩大清水水源ࠊࡣ࡚ࡅ࠿࡟第Ⅰ期ୖ部霧ヶ峰火山岩類ࡢୗ部࡟花ࡇう

岩類ࡀศᕸࠊࡾ࠾࡚ࡋ対象事業実施区域ࡽ࠿角間ᕝࠊࡣ࡚ࡅ࠿࡟古期火山堆積岩類ࡀ厚

 ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ作成ࢆ断面ᅗ࡟࡜ࡶࡢ推定ࡢࡇࠊࡓࡲࠋࡍࡲい࡚ࡋ推定࡜ࡿい࡚ࡋ堆積ࡃ

 ḟࠊ࡟㸳࣮࣌ࡘ࡟ࢪい࡚御ㄝ明ࠋࡍࡲࡋ参考ࡓࡋ࡜既Ꮡ࣮࣎ࣜンࡢࢱ࣮ࢹࢢ事例ࡋ࡜

古期火ࠊࡾ࠾࡚ࡋ水ྲྀࡽ࠿ᖏ水ᒙࡢ複数ࡢ古期火山○屑岩類中ࠊࡣ஭戸ࡢ༡沢水源ࠊ࡚

山○屑岩類ࡢୗ部ࡣ࡟㐩࡚ࡋいࡑࠋࢇࡏࡲういࡶࡽ࠿࡜ࡇࡓࡗ推定ࠊࡋ断面ᅗࢆ書い࡚

 ࠋࡍࡲいࡊࡈ

 ⥆い࡚ࠊ資料『-「ࡶ関連ࡿࡍ資料࡛ࠋࡍ追加࣮࣎ࣜンࢡ地点ࡘ࡟い࡚ࠊ第㸰回水象部

会࡛࠾示ࡓࡋࡋᅗࢺ࣮ࢹࣉࢵ࢔ࢆいࠋࡓࡋࡲࡋࡓ第㸰回水象部会࡛㸯～㸱番ࡢ地点࡛ࡢ

追加࣮࣎ࣜンࢆࢢ実施࠾ࢆ࡜ࡇࡿࡍ示ࠊࡀࡓࡋࡲࡋࡋ御意見ࢆい࡛ࡢࡓࡋࡲࡁࡔࡓ㸲番

現ᅾ୍部ྲྀࠊࡾ࠾࡚ࡗ思࡜いࡓ࡭調ࢆ状況ࡢ地質ࡢ事業地ෆ࡚ࡋ追加ࡶい࡚ࡘ࡟地点ࡢ

ࠊࡸ確ㄆࡢ状況ࡢ表ᒙ地質࡞ヲ細ࡢ事業地ෆࡓࡋࡲࡋ資料『-1࡛ㄝ明ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࠿掛ࡾ

B調整池࡜達‵地ࡢ఩置関係ࡀ近いࠊࡵࡓ推定࡚ࡋいࡿ地質状況ࢆ実際࡟確ࡿࡵ࠿目的

 ࠋࡍࡲࡾ࠾考え࡚࡜いࡓࡋ実施ࢆ調査ࢢ追加࣮࣎ࣜンࠊ࡛

 ௨ୖࡀ資料ࡢ御ㄝ明ࠋࡍࡲࡾ࡞࡟ 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 

 

鈴木部会長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 あ࡜ࡀࡾうࡊࡈいࠋࡓࡋࡲ௒ࠊ資料㸱ࠊ㸲ࡢうࡕ非බ開ࡁ࡭ࡍ࡜ෆ容ࢆ含࡛ࢇいࡿ資

料௨外ࡢ御ㄝ明ࢆいࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓ多ࡢࡃ部ศࡀ水象部会࡛審議࠾ࢆ願い࡚ࡋいࡿෆ容

いࢆ報告ࡽ࠿鈴木部会長ࠊい࡚ࡘ࡟状況ࡢ検討ࡿࡅ࠾࡟水象部会࡟ඛࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࡞࡟

場࡛ࡢࡇࠊࡤࢀあࡀ御質問等ࡽ࠿い委員࡞ࡽࡷࡋࡗࡽい࡚ࢀࡉ参加࡟部会ࠋࡍࡲࡁࡔࡓ

出࡚ࡋいࡔࡓい࡚確ㄆ作業ࢆ㐍ࡓࡵい࡜思いࠋࡍࡲ 

 ࠋ࠿うࡻࡋ࡛ࡍࡲࡁ願い࡛࠾ࠊ鈴木部会長ࠊࡣ࡛ 

 

 水象部会ࡢ࡛ࡲࢀࡇࡢ経過ࢆ報告申ࠋࡍࡲࡆୖࡋ 

 水象部会࡛ࡲࢀࡇࡣ㸶᭶「1᪥10࡜᭶㸶᪥࡟㸰回開催࡛ࡇࡑࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ出ࡓࢀࡉ

いう࡜ࡓいࡔࡓいࡋ出࠾ࢆ『-』資料『-1～資料ࠊ࡚ࡋ࡜御回答ࡿࡍ対࡟意見࡞ࡲࡊࡲࡉ

 ࠋࡍࡲいࡊࡈ࡛࡜ࡇ

࠿い࡞ࡣ࡛ࡢࡿ࡞࡟㸳点ࡢḟࠊ࡜ࡃࡔࡓい࡚ࡏࡉ㞟約ࢆ意見ࡢ議論ࡢ㸰回ࡢ࡛ࡲࢀࡇ 

 ࠋࡍࡲ思い࡜

 㸯ࡘ目ࠊࡣ事業࡚ࡗࡼ࡟水資源࡟影響ࡀあ࡜ࡿいうࡀ࡜ࡇ非常࡟㔜大࡛あࠊࡾ影響ࡀ

ࡣ࡛ࡢࡿあࡀ必要ࡿࡍ基࡙い࡚ㄝ明࡟ࢱ࣮ࢹ࡞科学的ࡃ࡞ࡣ推定࡛ࠊࢆ根ᣐࡿࡍ࡜い࡞

 ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ࡞࡟議論ࡧࡓࡧࡓࠊࡀ࡜ࡇいう࡜࠿い࡞

 㸰ࡘ目ࠊࡣ水資源࡜関係ࡊࡈ࡛࡜ࡇࡿࡍいࠊࡀࡍࡲ地ୗ地質構造ࢆ検討࡟ࡎࡏ地ୗ水

流動ࢆ議論࡞ࡁ࡛ࡣ࡜ࡇࡿࡍい࡜いうࡊࡈ࡛࡜ࡇいࠋࡍࡲ 

 㸱ࡘ目ࡣ‵地ࡢ問題࡛ࠊ生態系ࡶ࡚ࡗ࡜࡟非常࡟㔜要࡞複数ࡢ‵地ࡀ成立࡚ࡋい࣓ࡿ

࡛ࡣ࡜ࡇࡿࡍ評価ࢆ࠿い࡞ࡋ࠿ࡿࡍ影響࡟地‵ࡀᮏ事業ࠊ࡜い࡞ࡋ࡟࠿ࡽ明ࢆ࣒ࢬࢽ࢝

 ࠋࡍ࡛࡜ࡇいう࡜うࢁࡔい࡞ࡁ

 㸲ࡘ目ࠊࡣ地表面状態ࡢ改変ࡀ洪水ࢆ引ࡁ起ྍࡍࡇ能性ࡘ࡟い࡚ࠊ影響ࡀ出࡞いࡍ࡜



   

 

24 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

໭原委員 

 

鈴木部会長 

 

富ᶔ委員 

 

事業者 明෇ 

 

富ᶔ委員 

 

 

事業者 明෇ 

 

富ᶔ委員 

 

 

事業者 明෇ 

 

富ᶔ委員 

 

 

 

 

 

 

事業者 明෇ 

 

 

梅崎委員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ࠋࡍ࡛࡜ࡇいう࡜い࡞い࡚ࢀࡉ࡞ࡔࡲࡀㄝ明ࡿࡁ納得࡛ࡿ

 㸳ࡘ目ࠊࡣ洪水発生時ࡢ濁水ࡢ問題ࡸ洪水ࢆ調節ࡿࡍ妥当࡞方法ࡀ提示࡚ࢀࡉい࡞い

 ࠋࡍࡲいࡊࡈ࡛࡜ࡇいう࡜

ᮏ᪥࠾出ࡋいࡔࡓいࡓ資料『-1～資料『-』ࡘ࡟࡛ࡲい࡚ࡎࡲࠊ部会委員ࡢ皆様ࡽ࠿質

問ࠊ意見ࡊࡈࡀい࠾ࡽࡓࡋࡲ願いいࠋࡍࡲࡋࡓ 

ࢆ部会ࡢ第㸱回ࠊ࠾࡞  11 ᭶ࡢᢏ術委員会ࡢ前᪥࡟行う予定ࡶࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ࡜

ࡔࡃࡔࡓ紹௓い࡟簡༢ࡣ࡛ࡇࡇࠊࡤࢀあ࡛࡜ࡇいう࡜ࡿࡁ࡛ࡀ議論ࡢヲ細࡟ࡁ࡜ࡢࡑࡋ

 ࠋࡍࡲいࡊࡈ結構࡛࡛ࡅ

 ໭原委員࡝うࠋࡒ 

 

 意見ࡶ質問ࡶ多々あࠊࡀࡍࡲࡾ第㸱回水象部会࡛発言いࠋࡍࡲࡋࡓ 

 

 ࠋࡒう࡝富ᶔ委員ࠋࡍࡲࡋ願い࠾水象部会࡛ࠊࡣ࡛ 

 

 資料『-「࣮ࣜ࣎࡟ンࢢ調査計⏬ࡀあࠊࡀࡍࡲࡾいࢁࡈࡘ実施ࡿࡍ予定࡛ࡻࡋうࠋ࠿ 

 

 ࣮࣎ࣜンࢢ調査ࡘ࡟い࡚ࠊࡣ௒㐌ࡽ࠿開始ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ 

 

 ୍番気ࡽࡃࡢ࡝ࠊࡣࡢࡿ࡞࡟い深ࡃ掘ࡿ予定ࡘ࡟࠿ࡢ࡞い࡚࡛ࠋࡍ特࡟㸰番ࡢ地点ࡣ

 ࠋ࠿うࡻࡋ࡛ࡢࡿい࡚ࡋ想定ࢆいࡽࡃࡢ࡝

 

「0ｍ～」0ｍ程度ࢆ想定ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ 

 

 㸰番ࡢ地点ࡣ古期火山○屑岩類࡛ࡲ確ㄆ࡚ࡗ࡞࡜ࡿࡍいࠊࡀࡍࡲ「0ｍ～」0ｍ࡛古期火

山○屑岩類ࡀ出࡜ࡿ予想࡚ࡋいࡻࡋ࡛ࡢࡿうࠋ࠿ 

 

 現地ࡢ状況ࢆ鑑ࡽࡀ࡞ࡳ考え࡚ࡲいࡓࡾい࡜思࡚ࡗいࠋࡍࡲ 

 

 仮࡟資料『-1ࡢ㸲࣮࣌ࢪ目࡟あࠕࡿ地ୗ構造ࡢ推定ࠖࡢ断面ࡀṇࡋいࠊ࡜ࡿࡍ࡜古期

火山○屑岩100ࠊࡣ࡛ࡲぜࡺࢆう࡟超えࠋࡍࡲ計⏬地ෆ࡛࢜ࣞンࢪ色ࡢ地質ࢆ確࡜ࡿࡵ࠿

いう目的࡛あࠊࡤࢀࡍ࡜ࡿ㸰番ࡢ場所࡛ࡃ࡞ࡣ計⏬地ࡢ端࡛࣮࣎ࣜンࢆࢢ行えࠊࡤ少ࡋ

࣮࣎ࣜンࢢ深度ࢆ深ࠊ࡛࡜ࡇࡿࡍࡃ古期火山○屑岩࡟加え࡚花ࡇう岩ୖࡢ面ࡢ地質୍ࡶ

気࡟確ࡀ࡜ࡇࡿࡵ࠿出来ࠋࡍࡲ最ࡶ合理的࡞考え方ࠊࡤࢀࡍࡽ࠿㸰番࢖࣏ࡢンࡣࢺ断面

఩置࡟近い場所࡟変え࡯ࡓうࡀいい࡞ࡣ࡛ࡢい࡛ࡻࡋうࠋ࠿ 

 

࡞ࡋ࡟参考ࢆࢫ࢖ࣂࢻ࢔ࡢ௒ࠋࡍࡲいࡊࡈう࡜ࡀࡾあࠊ࡚ࡋࡲࡁࡔࡓいࢆࢫ࢖ࣂࢻ࢔ 

 ࠋࡍࡲ思い࡜いࡓࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ検討ࡶ変更ࡢࢢン࣮ࣜ࣎ࠊࡽࡀ

 

 ௒ࡢ御意見࡟関連ࠊ࡚ࡋࡲࡋ資料『-1ࡢ㸲࣮࣌࡟ࢪ）-）’断面ࡀあࠊࡾ資料『-「࣎࡟

࣮ࣜンࢢ調査ࡢ計⏬地点ࡀ示࡚ࢀࡉいࠊࡀࡍࡲ）-）’断面࣮ࣜ࣎࡜ンࢢ調査地点ࢀࡎࡀ

࡚いࠋࡍࡲ 

地ᒙࢆ確ㄆࡿࡍ目的࡛࣮࣎ࣜンࢆࢢ実施࡜ࡿࡍいうࠊࡀࡍ࡛࡜ࡇ水象部会࡛ࡶ議論࡟

ࢀう流࡝࡚ࡗ入࡟中ࡢ地ୗࠊ࠿ࡢࡿい࡚ࡗ行࡟ࡇ࡝ࡀ雨ࡓࡗ降࡟ࡇࡇࠊࡣࡢࡿい࡚ࡗ࡞

࡚い࡜࠿ࡢࡿいう࢖࣏ࡘ୍ࡀࡢンࠋࡍ࡛ࢺ例えࠊࡤ資料『-1ࡢ㸲࣮࣌ࡢࢪ断面ࢆ見ࠊ࡜ࡿ

࢜ࣞンࢪ色ࡢ古期火山○屑岩ࡀ若ᖸ角間ᕝࡢ方向࡟傾斜࡚ࡋいࠊ࡛ࡢࡿ角間ᕝ方向࡟地

ୗ水ࡀ流࡚ࢀいࡼࡿう࡚ࡗ࡞࡟ࢪ࣮࣓࢖࡞いࠊࡀࡍࡲ実際࡟地ୗ水࡟ࡽࡕ࡝ࡣ流࡚ࢀい

ࡋ࡜目的ࡢࢢン࣮ࣜ࣎ࠊࡣ࡟ࡵࡓࡢࡑࠋࡍࡲ思い࡜ࡿあࡀ必要ࡃࡔࡓい࡚ࡋ確ㄆ࠿ࡢࡿ

࡯ࡓい࠾え࡚ࡉ押࡜ࢇࡕࡁࢆ変໬ࡢ水఩状況ࡢࡁ࡜ࡓࡗ降ࡀ雨ࠊ࡜把握ࡢ地ୗ水面ࠊ࡚

うࡀいいࢁࡔう࡜思いࠊ࡟ࡁ࡜ࡢࡑࠋࡍࡲ）-）’断面࡜いうࡀࡢ㔜要࡛あ࡟ࡇࡑࠊࡤࢀ

調査地点ࢆ置࡜ࡔࡁ࡭ࡃ思いࠋࡍࡲ 



   

 

25 

 

事業者 明෇ 

 

 

鈴木部会長 

 

໭原委員 

 

 

 

 

 

 

 

鈴木部会長 

 

 ࢺンࢱࣝࢧンࢥ

岡⏣ 

 

鈴木部会長 

 

 

 

大窪委員 

 

鈴木部会長 

 

 

 

 

大窪委員 

 

∦谷委員長 

 

 

鈴木部会長 

 

∦谷委員長 

 

鈴木部会長 

 

梅崎委員 

 

 

 

 

事業者 明෇ 

 

鈴木部会長 

 

 

ࠊ࡚ࡋࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ࡟参考ࠋࡍࡲいࡊࡈう࡜ࡀࡾあ࡚ࡋࡲࡁࡔࡓいࢆࢫ࢖ࣂࢻ࢔ 

࣮࣎ࣜンࢢ調査ࡘ࡟い࡚検討࡚ࡏࡉいࡓࡁࡔࡓい࡜思いࠋࡍࡲ 

 

 ࠋ࠿うࡻࡋ࡛ࡀ࠿い࡟࠿࡯ 

 

 資料『-『ࡢ㸱࣮࣌ࢪ目࡟Ⅰ-1ࢡࢵࢿࡢ地点ࡢ断面ࡀあࠊࡀࡍࡲࡾᑠ࡚ࡃࡉศࡏࡲࡾ࠿

ࡀ値ࡢ比流㔞ࡢ表中࡜ᮏ文中ࠋࢇ 「普70 ࡜ 「普070 ࡋ࡚ࡗ持ࢆ୙信感ࡵࡓࡿい࡚ࡗ࡞異࡜

ࠋࢇࡏࡲࡵㄞࡶ虫眼鏡࡛ࠊࡀࡓࡋࡲࡋ࡜うࢁྲྀࡳㄞࢆᚄ深ࡸ潤辺長࡟ࡵࡓࡿࡍ検算ࠊいࡲ

検算࡛ࡿࡁ大ࡁいᅗࡃ࡭ࡿ࡞ࢆ᪩࠾ࡃ示ࡋいࡓࡁࡔࡓい࡜思いࠋࡍࡲ 

B１ࠊ１（ࠊ住１ࠊ住ࠊࡀࡍࡲࡾあࡀ断面ᅗࡢࢫ࢕ࣇࣜ࢜࡟࡝࡞ࢪ16࣮࣌ࡢ』-』資料ࠊࡓࡲ 

ࠊ࢜ࡎࡽ࠿ศ࠿ࡿい࡚ࡋ表ࢆ何ࡀࡢࡶࡓࡗい࡜ ࡜࠿い࡞ࡣ࡛ࡢࡿあ࡟番ୗ୍ࡣࢫ࢕ࣇࣜ

いうࢆ࡜ࡇ非常࡟疑問࡟思࡜ࢇࡷࡕࠋࡍ࡛ࢁࡇ࡜ࡓࡗ凡例ࢆ示ࡋ࡯࡚ࡋい࡜思いࠋࡍࡲ 

 

 ௒ࡢ点ࡣいࡻࡋ࡛ࡀ࠿うࠋ࠿ḟࡈ࡟࡛ࡲ用意い࡜ࡃࡔࡓいうࡼ࡛࡜ࡇい࡛ࡻࡋうࠋ࠿ 

 

 ࠋࡍࡲࡋࡓ用意いࡈࠊいࡣ 

 

 

 部会ࡢ委員ࡢ方ࡶࡣうࡋࢁࡼい࡛ࡻࡋうࠋ࠿ 

࠾ࡽࡓࡋࡲいࡊࡈ御意見ࡽ࠿皆様ࡢ委員ࡢ部会委員௨外ࠊ࡛࡜ࡇࡿࡍ関࡟水象ࠊࡣ࡛ 

願いいࠋࡍࡲࡋࡓ 

 

 ‵地ࡢ植物ࡢ関係࡛ࡋࢁࡼࠊࡀࡍい࡛ࡻࡋうࠋ࠿ 

 

 水象部会࡛検討࡚ࡋいࡣࡢࡿ‵地ࡢ成因࡝ࡀ࣒ࢬࢽ࣓࢝ࠊう࡚ࡗ࡞いࡾࡲࡘࠊ࠿ࡿあ

ࢀࡉ維持ࠋࡍい࡚࡛ࡘ࡟࠿ࡿい࡚ࢀࡉ維持࡚ࡗࡸう࡝ࡀࢀࡑࠊ࡚ࡗあࡀ地‵ࡐ࡞࡟ࡇࡑ

࠾࡚ࡋ議論ࡣい࡚ࡘ࡟ࡢࡶࡢࡑ植物ࠊࡀࡍࡲい࡚ࡋ議論ࡣい࡚ࡘ࡟࠿い࡞ࢀࡉ維持࠿ࡿ

 ࠋࢇࡏࡲࡾ

 

 ࠋࡍࡲࡋ質問࡝࡯ᚋࠊࡀࡓࡋい࡚࡛ࡘ࡟『-』資料ࠊࡣ࡛ 

 

 確ㄆࡓࡋいࠊࡀࡍ࡛ࡢඛ࡝࡯໭原委員ࡀ指摘࡚ࢀࡉいࡓ 「普07 書࡟ୖࡢ表ࠊい࡚ࡘ࡟

い࡚あࡿ「普7ࠊ࡜表ࡢ中࡟あࡿ「普07ࡣ࡟何ࡢ㐪いࡀあࡻࡋ࡛ࡢࡿうࠋ࠿ 

 

 ඛࡢ࡝࡯ㄝ明࡛ࠊࡣ「普7ࡣ誤植࡛「普07ࡀṇࡋいࠋࡓࡋ࡛࡜ࡇࡢ࡜ 

 

 「普7ࡣ誤植࡛「普07ࡀṇࡋい値࡜いうࠋࡡࡍ࡛࡜ࡇศࠋࡓࡋࡲࡾ࠿ 

 

 梅崎委員࡝ࠊうࠋࡒ 

 

 ඛ般ྎࡢ風 1重 号࡛ࡢࡾ࡞࠿ࠊ雨ࡀ降࡚ࡗい࡜ࡿ思いࠊ࡛ࡢࡍࡲ降雨㔞࡜水఩ࡢ࡜関

連ࢆ測定ࡓࡋ資料ࢆ出࡚ࡋい࡜ࡤࢀࡅࡔࡓ思いࠋࡍࡲඛ࣮ࣜ࣎࡝࡯ンࢢ఩置ࡢヰࡲࡋࢆ

大ࡃࡈࡍࡶ࡜ࡇࡃࡔࡓい࡚ࡗྲྀ࡟連⥆的ࢆ関係ࡢ水఩࡜降雨࡟前ࡿࡲ始ࡀ事業ࠊࡀࡓࡋ

事࡜ࡔ思い࠾ࠊ࡛ࡢࡍࡲ願いࡓࡋい࡜思いࠋࡍࡲ 

 

 ᢎ知いࠋࡓࡋࡲࡋࡓ 

 

 ࠋ࠿ࡍࡲいࡊࡈ御意見࡛࡜ࡇࡿࡍ関࡟水象࡟࠿࡯ 

 



   

 

26 

㔝見山委員 

 

 

 ࢺンࢱࣝࢧンࢥ

岡⏣ 

 

㔝見山委員 

 

 

ࢺンࢱࣝࢧンࢥ

岡⏣ 

 

 

 

 

 

㔝見山委員 

 

ࢺンࢱࣝࢧンࢥ

岡⏣ 

 

㔝見山委員 

 

鈴木部会長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

塩⏣委員 

 

 

 

 

 資料 『-」 いう࡜週ࠖࡾࡼ0普」。ୗ表ࠕࡢࢪ㸯࣮࣌ࠊい࡚ࡘ࡟検討ࡢ࣮ࣀࢫン࢜ン࢖ࣞࡢ

 ࠋ࠿ࡍࡲࡅࡔࡓ教え࡚い࠿ࡢࡿい࡚ࡋ指ࢆࡇ࡝ࠊࡣࡢ

 

 㸯࣮࣌ࡢࢪୗࠊ࡟。継週࡜大ࡃࡁ書いࡓᅗࡀあࡢࡇࠊࡀࡍࡲࡾ表ࡢ㸮℃付近࡛ࡢ雪水比

 ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ࡜「0普ࠊࡾྲྀࢆ値ࡢࡵࡉᑠ࡟うࡼࡿ࡞ࡃࡁ大ࡀ降水㔞ࠊࡾࡼ値ࡢ

 

 非常ࡀࡁࡘࡽࡤ࡟大ࡁいࠊ࡛ࡢᏳ全ࡾࡼࠊࡣ࡟ࡵࡓࡿྲྀࢆపい値ࢆ採用ࡤࢀࡍ降水㔞

 ࠋ࠿うࡻࡋ࡛ࡀ࠿いࡀࡍࡲ思い࡜ࡿࢀࡶ見積ࡃ多ࡀ

  

 御指摘ࡾ࠾࡜ࡢ㸮℃ࡢࡁ࡜ࡢ雪水比ࡣ㸮ࡽ࠿㸰付近࡛ࡲศᕸࡗࡶࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ

いう࡜ࡿ基࡙い࡚い࡟表ࡢࡇࠊࡀࡍࡲ思い࡜࠿うࢁあࡶいう考え方࡜ࡿྲྀࢆい値ࡁ大࡜

「0普ࠊ࡚ࡵ含ࡶࢁࡇ࡜いう࡜多い値ࡀ࡜ࡇࡿい࡚ࢀࡽ用い࡟般的୍ࠊ࡟࠿࡯ ࡚ࡋ設定࡟

 ࠋࡍࡲࡾ࠾

࡟0普1ࡃࡽࡑ࠾ࠊࡀࡍࡲ思い࡜いࡓࡳ࡚ࡋ確ㄆࡶい࡚ࡘ࡟結果ࡢい値࡛ࡁ大ࡋう少ࡶ

 ࠋࡍࡲࡾ࠾考え࡚࡜࠿い࡞ࡣ࡛ࡢい࡞ࡣ問題࡟容㔞ࡶ࡚ࡋ

 

 0普1࡛ࡶ問題࡞い࡛ࠋ࠿ࡍ 

 

 ࠋࡍࡲ思い࡜いࡓࡳ࡚ࡋࢆࣝ࢔࢖ࣛࢺ 

 

 

 幅ࡀ大ࡃࡁᖹ均ࡿྲྀࢆ意味ࡀあ࠿ࡿ疑問࡟感࡛ࡢࡓࡋࡲࡌ御質問ࠋࡓࡋࡲࡋ 

 

「-』資料ࠊࡾ度࡛変わ‵࡜気温ࡣ࠿ࡿ࡞࡟雨࠿ࡿ࡞࡟雪ࡀ降水ࠊい࡚ࡘ࡟議論ࡢ௒ࡔࡓ 

ᅗ࡛ࡍ示ࢆ࡜ࡇいう࡜ࡍࡲࡾあ࡟࠿ࡇ࡝ࡀ閾値ࡢ࠿雨࠿気温࡛雪ࡢࢫࣛࣉࡣᅗࡢ継週。ࡢ

い࡜࠿ࡿ࡞࡟何ぜぜ࡚ࡋ࡜水࡟時ࡓࡅ何続ぜ融ࡀ積雪深ࠊࡾ࠾࡚ࡋࢆヰࡢ積雪深ࡣ௒ࠋࡍ

う計算ࠊࡣあࡶ࡛ࡲࡃ水ࢆ測࡞ࡽい࡜出ࠋࢇࡏࡲ 

 第㸰回水象部会࡛提出ࡓࢀࡉ資料࡛ࠊࡣ積雪㔞㸯続ぜ 降雨㔞㸯ぜぜࢆ ࡓࡓい࡚ࡋ換算࡟

雪ࡢ降水࡟うࡼࡢ௒回ࠊࡀࡓࡋࡲࡋ願い࠾うࡼࡿࡍう୍度検討ࡶ行いࢆ確ㄆࡢ文献ࠊࡵ

水比࡛議論ࡣ࡜ࡇࡿࡍ科学的ࡋ࠿࠾࡟い࡜いう࡜ࡔ࡜ࡇ思いࠋࡍࡲ 

ࢆ第㸱回水象部会࡟前᪥ࡢᢏ術委員会ࡢḟ回ࠊࡣ࡛ࠋ࠿うࡻࡋ࡛ࢇࡏࡲいࡊࡈ࡟࠿࡯ 

開ࡢࡑࠊ࡛ࡢࡍࡲࡁ結果ࡣ改࡚ࡵ御報告申ࡓࡆୖࡋい࡜思いࠋࡍࡲ 

 委員長࠾ࠊ返ࠋࡍࡲࡋࡋ 

 

 あ࡜ࡀࡾうࡊࡈいࠋࡍࡲ部会࣓ࡢン࣮ࣂ௨外ࡢ委員ࡢ方࡛ࠊ௒ᚋ水象࡟関連ࡿࡍ事㡯

࡛疑問点ࡀ発生ࡓࡋ場合ࠊࡣ事ົ局࠾࡟寄ࡏいࠊࡤࢀࡅࡔࡓ来᭶部会ࡀ開催ࡢࡍࡲࢀࡉ

ࡋࡲࡾあࡀ疑問点等ࡋࡶࠋࡍࡲ思い࡜ࡔ能ྍࡀ࡜ࡇࡃࡔࡓい࡚ࡋࢆ審議࡟ࡁ࡜ࡢࡑࠊ࡛

 ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾࡟うࡼࡃࡔࡓいࡏ寄࠾࡟事ົ局ࠊࡽࡓ

ࢀࡑࠊࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ࡜࡛ࡲࡇࡇࡣ審議ࡢᮏ᪥ࡢい࡚ࡘ࡟部ศࡿࡍ関連࡟水象ࠊࡣ࡛ 

௨外ࡢ部ศࡢ審議ࢆ㐍ࡲ࡚ࡵいࡓࡾい࡜Ꮡࠋࡍࡲࡌ 

 資料㸱ࡢ水色࡛網掛࡚ࢀࡉࡅいࡿ㡯目ࡀ水象部会ࡢ検討㡯目ࢀࡑࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࡞࡟௨

外ࠊ࡛ࢁࡇ࡜ࡢ事ᚋ回答ࡀ新࡟ࡓ出࡚いࡿ㡯目ࡢ確ㄆ࡚ࡋࢆいࡓࡁい࡜Ꮡࠋࡍࡲࡌ 

࠿いࡣい࡚ࡘ࡟ࢀࡇࠊࡶ࡝ࢀࡅࡍ御発言࡛ࡢ塩⏣委員ࡣ意見ࡢ1-」ࡢࢪ㸱࣮࣌ࠊࡎࡲ 

 ࠋ࠿うࡻࡋ࡛ࡀ

 

 ୍般࡟電源周波数0『ࡣ住川60࡜住川ࡀあࠊࡀࡍࡲࡾ純音成ศࢆ測60ࠊ࡜ࡿ住川࡛0」1ࡣ住川

値ࡢいࡽࡃࢀ࡝ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡁ出࡚ࡀ値ࡓࡋ༟越࡛ࢁࡇ࡜ࡢ100住川ࡣ0住川࡛『ࠊ࡛ࢁࡇ࡜ࡢ

ࠊ࡜ࡃい࡚ࡋ全部足ࢆ100ྎศࡢࡑࠊ࡛ࡢࡿ100ྎあࡣ８）５ࠋࡍࡲい࡚ࡋ質問࠿ࡿ࡞࡟

騒音ࡢ予測地点࡛ࡽࡃࡢ࡝いࡢ値࠿ࡿ࡞࡟聞い࡚いࡿわࠋࡍ࡛ࡅ 

 ప周波音ࡀ発生ࡣ࡜ࡇࡿࡍ想定࡚ࢀࡉい࡜ࢇࡏࡲ回答࡚ࢀࡉいࠊࡀࡍࡲప周波音ࡣ発



   

 

27 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

事業者 明෇ 

 

∦谷委員長 

 

 

 

塩⏣委員 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 

塩⏣委員 

 

∦谷委員長 

 

ᑠ澤委員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 ࢺンࢱࣝࢧンࢥ

永翁 

 

 

生ࠋࡍࡲࡋ発生ࡀࡿࡍ音ᅽࣞ࣋ࣝࡣ高࡞ࡃい࡛ࡢ心身࡟対ࡿࡍ影響࡞࡝ࢇ࡜࡯ࡣい࡜い

う࡛࡜ࡇあࡤࢀศࠊࡀࡍࡲࡾ࠿発生࡞ࡋいࡽ࠿検討࡜ࢇࡏࡲࡋいうࡣ࡜ࡇ問題ࡀあࡲࡾ

 ࠋࡍ

 電源周波数࣮ࣈࡣン࡜いう音ࡀ聞ࡇえ࢓ࣇࠊࡓࡲࠋࡍࡲンࡀあࠊ࡛ࡢࡿ羽根枚数࡜回

転数ࢆ掛60࡛࡚ࡅ割ࠊ࡜ࡿ運転音ࡢ༟越周波数ࠊ共鳴周波数ࡀ出࡚ࠋࡍࡲࡁ 

ࡤࢀࡍ測定ࢆ騒音࡟い夜࡞྿い࡚いࡀ風ࠊࡣ場所ࡢࡇ 」0 ㏈ࢆษྍࡿ能性ࡀ高い࡝࡯

静࡞࠿所࡛あࠊࡾᬑ通ࡣ聞ࡇえ࡞い音ࡶ気ྍࡿ࡞࡟能性ࡀあࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ影響ࡀあ࠿ࡿ

 ࠋࡓࡋࡲࡋ指摘࡜いࡓࡁࡔࡓい࡚ࡋ࡟行い明確ࢆ計算ࠊࡣ࠿い࡞

発生࡚ࡋい࡜ࢇࡏࡲいうࡣࡢ科学的根ᣐࠊࡃ࡞ࡀ感性的࡟言࡚ࡗい࡞ࡣ࡛ࡅࡔࡿい࠿

 ࠋࡍࡲ思い࡜いࡓࡁࡔࡓい࡚ࡋ行い確ㄆࢆ計算ࡸ測定ࠊ࡛ࡢࡍࡲ思い࡜

 

 持ࡕᖐ࡚ࡏࡽいࡔࡓい࡚ࠊ検討࡚ࡏࡉいࡓࡁࡔࡓい࡜思いࠋࡍࡲ 

 

 事業実施区域周辺ࡣ騒音ࣞ࣋ࣝࡃࡈࡍࡢࡶࡀపいࠊ࡛ࡢ通常ࡢ感覚࡛影響࡞ࡀい࡜い

うุ断ࡣ࡜ࡢࡿࡍࢆ少ࡋ㐪うุ断ࡀ必要࡛࡞ࡣい࡜࠿いう趣᪨࡛ࠊ࡛ࡢࡍḟ回࡟࡛ࡲ検

討結果ࢆ御回答いࡼࡃࡔࡓう࠾願いࠋࡍࡲࡋ 

 

ኴ陽ග発電所࡛ࠊࡣ設備ࡽ࠿発生ࡿࡍ電源周波数ࡢ音ࡀ問題࠿ࡗࡋࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࡞࡟

࡟࠿ࡽ明ࡀ࡜ࡇいう࡜い࡞ࡀ影響ࠊ結果ࡓࡋࢡࢵ࢙ࢳࠋいࡉࡔࡃい࡚࠾࡚ࡋࢡࢵ࢙ࢳࡾ

 ࠋࡍࡲ思い࡜いࡓࡁࡔࡓい࡚ࡋ記載࡟うࡼࡢࡑࠊࡤࢀ࡞

 

ࠊࡶ࡚ࡋ࡜ࢇࡉ事業者ࠊ࡛ࡢࡍඛ行事例࡛ࡢࢺン࣓ࢫࢭ࢔ࡢኴ陽ග発電ࠊࡣ事業ࡢࡇ 

いࡘ࡟御指摘ࠋࡍࡲ思い࡜いࡓࡁࡔࡓい࡚ࡋࡃᑾࢆう全力ࡼࡃࡔࡓい࡚ࡋ出ࢆい成果ࡼ

 ࠋࡍࡲࡋࡓい࡟࡜ࡇࡿࡍ審議ࡓࡲḟ回ࠊ࡛ࡢࡍ࡛࡜ࡇいう࡜ࡿࢀࡽᖐࡕ持ࡣ࡚

ࡣ事ᚋ回答ࠋࡍ御意見࡛ࡢ塩⏣委員ࡶ「-」ࡢࢪ㸳࣮࣌ࠊ」-」ࡢࢪ㸲࣮࣌ࠊ࡚ࡋࡲࡁ⥆ 

御指摘࡜ࡍࡲࡋ࡟ࡾ࠾࡜ࡢいう趣᪨࡛ࡋࢁࡼࡀࡍい࡛ࡻࡋうࠋ࠿ 

 

 ࠋいࡣ 

 

 ⥆い࡚㸳࣮࣌ࡣ』-」ࡢࢪᑠ澤委員ࡢ御意見࡛ࡀࡍいࡻࡋ࡛ࡀ࠿うࠋ࠿ 

 

 「-『 ࡛申ࡓࡆୖࡋ水生生物ࡢ保全࡟関ࡿࡍ㡯目࡜いうࠊࡣࡢ環境基準ࡢ中࡛生活環境

㡯目ࡢ中࡟加わࡓࡗ水生生物ࡢ࡬影響ࡀあࡿ㡯目ࠋࡍ࡛࡜ࡇࡢ魚類ࡸ餌生物࡜いࡓࡗ生

態系ࢆ考えࡢࡇࠊ࡜ࡿ㡯目ࡘ࡟い࡚評価࡞ࡣ࡛ࡁ࡭ࡍい࡜࠿いう意味࡛申ࡋࡲࡆୖࡋ

 ࠋࡓ

 準備書ࡢ中࡛ࠊࡣ生活環境㡯目ࡢ中୍࡛般的࡞㸳㡯目㸦た住,B４）,８８,）４,大腸菌群数㸧

ࡢ࡬水生生物ࠊࡣいう意味࡛࡜ࡃい࡚ࡋ供用ࡃ長ࠊ行いࢆᕤ事ࠊࡀࡍࡲい࡚ࡗ扱ࡾྲྀࢆ

影響࡜いう視点ࡶ必要࡛࡞ࡣい࡜࠿思いࠋࡍࡲ水生生物保全ࡢ環境基準㡯目ࡢ中୍࡛番

焦点ࡣࡢࡿ࡞࡟亜鉛࡜ࡔ思いࠊ࡛ࡢࡍࡲ現状࡛ࡢ亜鉛࢘ࣛࢢࢡࢵࣂࡢンࢻ測定ࡣ少ࡃ࡞

 ࠋࡍࡲ思い࡜࠿い࡞ࡣ必要࡛ࡶ࡜

ࠕࠗࡿ書い࡚あ࡟事ᚋ回答ࡢ』-」  水産用水基準 ࡍࡲい࡚ࡋࢆ予測評価ࠊࡋ引用ࢆ࠘ ࠖ࡜

いうࠊࡣ࡜࡜ࡇ若ᖸ角度ࡀ㐪࡚ࡗいࠋࡍࡲ 

 

 基準ࡘ࡟い࡚࡛ࠊࡃ࡞ࡣ評価ࡁ࡭ࡍ㡯目ࡀ㐪う࡞ࡣ࡛ࡢい࡜࠿いう趣᪨࡛ࠋࡡࡍ事業

者ࠊࢇࡉいࡻࡋ࡛ࡀ࠿うࠋ࠿ 

 

 調査㡯目ࡘ࡟い࡚ࠊࡣ方法書࡟ࡁ࡜ࡢ確ㄆ࡚ࡋいࡔࡓい࡚࡟ࢀࡑࠊ基࡙い࡚調査ࡋࢆ

࡚いࡿわ࡛ࡅあࠋࡍࡲࡾ汚濁࡟関わࡿ物質ࢆ直接排出࡞ࡋい࡜いうࡢࡇ事業ࡢ性質ࡶ考

慮ࠊࡽࡀ࡞ࡋ測定㡯目等ࢆ設定࡚ࡋ調査ࢆ実施ࠋࡓࡋࡲࡁ࡚ࡋ 

中ࡢࡑࠊ࡛ࡢࡍࡲい࡚ࡋࢆ予定ࢆ௒ᚋ事ᚋ調査ࠊࡤࢀあ࡛࡜ࡇいう࡜ࡿ必要࡛あ࠾࡞ 



   

 

28 

 

 

 

ᑠ澤委員 

 

 

 

∦谷委員長 
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永翁 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

ࢺンࢱࣝࢧンࢥ

永翁 

 

 

 

 

 

ᑠ澤委員 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

事業者 明෇ 

 

∦谷委員長 

 

 

 

大窪委員 

 

 

 

 

 

࡛御指摘࢘ࣛࢢࢡࢵࣂࡢンࡘ࡟ࢻい࡚確ㄆ࡜ࡿࡍいう対応ࡶ考え࡚いࡓࡁい࡜思いࡲ

 ࠋࡍ

 

 確࡟࠿方法書ࡢ時点࡛意見࡜ࡓࡗ࠿ࡓࡁ࠾࡚ࡋいう思いࡀあࠊ࡚ࡋࡲࡾ場所ࡀ場所ࡔ

ࡶ࡜ࡃ࡞少ࠊࡀࡍい࡛ࡓࡁࡔࡓい࡚ࡋ実施ࢆ予測評価ࡤࢀࡁ࡛ࠋࡓࡋࡲࡋ௒回意見࡟ࡅ

 ࠋࡍࡲ思い࡜いࡓࡁࡔࡓい࡚ࡗ行ࡣ把握ࡢ状況ࡢࢻン࢘ࣛࢢࢡࢵࣂ

 

ࠋ࠿ࢇࡏࡲい࡚ࡋ測定ࢆ簡易測定等࡛亜鉛ࠊ予備調査࡛ࡢ段㝵࡛ࡿࡵ始ࢆ⥆手ࢫࢭ࢔ 

準備書段㝵࡛予測評価㡯目ࢆ追加ࡼࡿࡍう求ࠊࡣࡢࡿࡵ確࡟࠿あࡾࡲ適ษ࡞指摘࡛࡞ࡣ

い࠾࡚ࡋ࡜ࢱ࣮ࢹࡋࡶࠊࡀࡍ࡛ࡢ持࡛ࡕあࠊࡤࡽ࡞ࡿ㔜要࡞参考資料࡜ࡿ࡞࡟思いࠋࡍࡲ 

 

 過去࡟簡易測定等࡛亜鉛ࢆ測定࡚ࡋいࡘ࡟࠿ࡿい࡚調ࠋࡍࡲࡳ࡚࡭過去ࡢ測定結果ࡀ

場合ࡢࢫࢭ࢔ࠊ中࡟入ࡣࡢࡿࢀ㞴ࡋい࡛ࠊࡀࡍ事ᚋ調査࡛確ㄆࢆ࡜ࡇࡿࡍ検討ࡓࡋい࡜

思いࡢࡇࠊࡔࡓࠋࡍࡲ事業ࠊࡣ亜鉛等ࡢいわࡿࡺ᭷害物質ࢆ直接排出ࡼࡿࡍう࡞事業࡛

御了解いࠊୖࡢࡳ含࠾ࡶࢇ࡬ࡢࡑࠊ࡛ࡢࡍࡲ置い࡚い࡟念頭ࡣ࡜ࡇいう࡜ࢇࡏࡲࡾあࡣ

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ思࡜いࡓࡁࡔࡓ

 

 予測評価࡜いう࢘ࣛࢢࢡࢵࣂࠊࡣࡾࡼンࢆࢻ確ㄆ࡜ࡃ࠾࡚ࡋいう趣᪨࡛ࠋࡡࡍ事ᚋ調

査ࡢヲ細࡞計⏬ࢆ立࡚ࡿ段㝵࡛追加࡚ࡋいࡾࡼ࡜ࡃࡔࡓᏳ心度ࡀ増࡜ࡍいう࡜ࡔ࡜ࡇ

思いࡦࡐࠊ࡛ࡢࡍࡲ検討࡟入࡚ࢀい࡜ࡤࢀࡅࡔࡓ思いࠋࡍࡲ 

 

 ศࠋࡓࡋࡲࡾ࠿ 

ᶓࠊ࡚ࡋ࡜調査ࡿࡍ関࡟ࢀࡑࠊࡾあࡀ埋設場所ࡢ産業廃棄物࡟ୗ流側ࡢ事業地ࠊ࠾࡞

河ᕝୖࡢ流部࡛┴ࡀ᭷害物質ࡢ測定ࢆ実施ࡢࡇࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ結果ࡣ準備書 『-7-10,11

河ࠊࡀࡍࡲࡾあࡀ調査結果ࡶい࡚ࡘ࡟亜鉛ࡓࡋࡲࡾあࡢヰ࠾௒ࠊࡾ࠾࡚ࡋ記載࡟ࢪ࣮࣌

ᕝ水ࠊ地ୗ水࡟ࡶ࡜値ࡀ出࡚いࡢࡇࠋࢇࡏࡲ結果ࡶ現状ࢆ確ㄆ࡛ୖࡿࡍ参考࡜࠿ࡿ࡞࡟

思わࠋࡍࡲࢀ 

 

 準備書『-7-10࣮࣌ࡢࢪ河ᕝ水ࢆࢱ࣮ࢹࡢ見ࠊ࡜ࡿ亜鉛0ࡣ普0』ぜざ景１ᮍ‶࡜いう測定結

果࡛ࠊࡀࡍ環境基準値࡟ࡽࡉࡣప0ࡃ普0」 10ࡢ環境基準ࠊࡣ測定࡛ࡢ実際ࠊࡓࡲࠋࡍ࡛

ศࡽࡄ1ࡢい࡛ࡲศࡿ࠿測定ࡀ必要ࡢࡇࠊ࡛ࡢ࡞結果࡛࡯ࡢୖࡣう࡛ษ࠾࡚ࡗࡲࡋ࡚ࢀ

 ࠋࡍࡲ思い࡜࠿ࡿいう状況࡛あ࡜い࡞ࡁ࡛ࡀ評価ࠊࡾ

 

 方法書段㝵࡛指摘࡚ࡋい࡞いࠊ࡛ࡢ準備書ࡽ࠿ࢀࡇ࡟追加ࢆ求ࡣࡢࡿࡵᮏ来制度ୖ言

え࡞い࡛࡜ࡇあࠊࡾ事業者࡟ࢇࡉ௒ᚋࡢ事ᚋ調査࡛自主的࡟追加࠾ࢆ࡜ࡇࡿࡍ願いࡿࡍ

ࠊ࡚ࡋ࡜ດ力ࡢࡵࡓࡿࡵ高ࢆᏳ心度ࡢ方々ࡢఫ民ࡾ限ࡿࡁ࡛ࠋࡍࡲ思い࡜࠿ࡿ࡞࡟࡜ࡇ

考慮࡚ࡋい࡜ࡤࢀࡅࡔࡓいう希望ࢆ申ࡓࡆୖࡋい࡜思いࠋࡍࡲ 

 

検討࡚ࡏࡉいࡓࡁࡔࡓい࡜思いࠋࡍࡲ 

 

 ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾ࡃࡋࢁࡼ 

 ⥆い࡚࡟ࢪ6࣮࣌」ࠊ大窪委員ࡢ御発言ࡀ㸰ࡘあࡀࡍࡲࡾいࡻࡋ࡛ࡀ࠿うࠋ࠿ඛ࡝࡯発

言ࡓࡗ࠿࠿ࢀࡉ件ࡶ含୍࡚ࡵ緒࡛ࡶ結構࡛ࡶู࡛ࠊࡋࡍ結構࡛ࠋࡍ 

 

 ࠋࡍࡲࡋࡓ発言い࡟緒୍ࠊࡣ࡛ 

資料㸱࡜『』-1࡟ࢪ࣮࣌『」ࡢいう第㸯回審議ࡢ意見ࡀあࠊࡾ緩衝ᖏࡢ幅10ࢆぜࡿࡍ࡜

根ᣐ࡚ࡋ࡜いࡿ㸱ࡢࡘ文献ࡘ࡟い࡚ㄝ明ࢆ求ࠊࡀࡓࡋࡲࡵ第㸰回審議ࡢࡁ࡜ࡢ御回答

 ࠋࡓࡋ࡛ࢇࡏࡲい࡚ࡗ࡞࡟回答ࡿࡍ対࡟意見ࠊࡣ

ういうෆ容ࡇࡣい࡚ࡘ࡟参考引用文献ࡢࡘ㸱ࠊ࡚ࡋ࡜第㸰回審議追加意見ࠊࡵࡓࡢࡑ 

࡛あࠊ࡛ࡢࡿ参考文献ࡣ࡚ࡋ࡜適࡞ࡉい࡜いうࡼう7࡛-」ࢆ࡜ࡇ࡞意見࡚ࡏࡉいࡁࡔࡓ
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大窪委員 

 

ࢺンࢱࣝࢧンࢥ

永翁 

 

 

大窪委員 

 

 

ࢺンࢱࣝࢧンࢥ

永翁 

 

∦谷委員長 

 

 

中ᮧ寛志委員 

 

 

 

 

 

 

 

 ࠋࡓࡋࡲ

い࡚࡛ࡘ࡟࠿い࡞࠿ࡿあࡀ根ᣐ࡟文献ࡿい࡚ࢀࡉ࡟引用参考ࠊࡣ回答ࡿい࡚ࡵ求ࡀ⚾ 

ࡁ聞࠾い࡚ࡘ࡟点ࡢࡑࡎࡲࠊ࡛ࡢい࡞い࡚ࢀࡉ回答࡟࡜ࡇࡢࡇࡶ事ᚋ回答࡛ࡢ௒回ࠋࡍ

 ࠋࡍい࡛ࡓࡋ

 

 10ぜ 現場࡟参考ࢆ文献ࡢࡽࢀࡇࠊࡣࡾࡼいう࡜ࡓࡁ引い࡚ࡽ࠿中ࡢ文献ࠊࡣい࡚ࡘ࡟

保全࢚ࣜࡓࡗうい࡝い࡚実際ࡘ࡟場所ࡢࢀࡒࢀࡑࠋࡍ結果࡛ࡓࡋ検討࡚ࡋ案຺ࢆ状況ࡢ

いࡓࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ用い࡚ㄝ明ࢆ中࡛ᅗࡢ非බ開審議ࠊࡣい࡚ࡘ࡟࠿ࡿい࡚ࡋ設定ࢆ࢔

 ࠋࡍࡲ思い࡜

 

 ࠋうࡻࡋࡲࡋ非බ開審議࡛検討ࡣ部ศࡢࡇࡑࠊࡣ࡛ 

 

 බ開ࡢ場࡛ࡣ議論࡞ࡋい࡜いうࡻࡋ࡛࡜ࡇうࠋ࠿ 

 

 10ぜࡢ考え方ࡘ࡟い࡚ㄝ明ࠊ࡟ࡵࡓࡿࡍ非බ開資料ࡀ必要࡜ࡔいうࠋ࡛ࡢࡍ࡛࡜ࡇ 

 

 ᢎ知ࠋࡓࡋࡲࡋ 

 

ࡉࠊ大窪委員ࠊࡽࡓࡋࡲࡾあࡀෆ容ࡿࡁබ開審議࡛議論࡛ࠊい࡚ࡘ࡟部ศࡢ௨外ࢀࡑ 

 ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾ࢆ御発言࡟ࡽ

 

10ぜࠊࡾあ࡛ࡢࡶい࡞ࡢ関係ࡃ全ࠊࡣい࡚ࡘ࡟引用文献ࡢࡽࢀࡇ  い࡞ࡽ࡞ࡣ࡟根ᣐࡢ

 ࠋうࡻࡋ࡛ࡀ࠿いࡀࡍࡲ思い࡜いࡼࡀう࡯ࡓࢀࡽࡆୗࡾྲྀࠊ࡛ࡢ

 

 引用࡛ࡃ࡞ࡣ参考文献࡚ࡋ࡜用いࠋࡓࡋࡲ 

 

 

 参考10࡚ࡋ࡟ぜ࡜いう数値ࢆ出࡜ࡓࢀࡉいうࡻࡋ࡛࡜ࡇうࠋ࠿ 

 

ࠋࢇࡏࡲࡾあࡣいう意味࡛࡜ࡓࡋ引用ࢆࢀࡑࠊࡾあࡀ事例ࡓࡋ࡟10ぜ࡟文献ࡢࡽࢀࡇ 

あࡿ程度ࡢ幅ࢆ持࡚ࡗ保全࡜ࡓࡋいうࢆ࡜ࡇ参考࡜ࡓࡋ࡟いう意味合い࡛考え࡚いࡓ

 ࠋࡍࡲ思い࡜ࡤࢀࡅࡔ

 

 全ࡃ関係࡞ࡢい数値ࢆ持࡚ࡁ࡚ࡗい࡜ࡿいう࡛࡜ࡇあࠊࡤࢀ準備書ࡢ信㢗性ࡀ非常࡟

損࡞わ࡜ࡔ࡜ࡇࡿࢀ思いࠋࡍࡲ 

 

 実際ࡽࡄࢀ࡝࡟いࡢ幅ࢆ持࡚ࡗ保全ࡘ࠿ࡓࡋい࡚ࠊࡣᚋ࡝࡯ㄝ明࡚ࡏࡉいࡓࡁࡔࡓい

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ思࡜࠿ࡿあࡶいう誤解࡜ࡓࡋ࡟幅ࡢ保全ࢆ10ぜࠋࡍࡲ思い࡜

 

 ࠋうࡻࡋࡲࡁࡔࡓ御ㄝ明い࡝࡯ᚋࡶࢀࡑࠊࡣ࡛ 

 ⥆い࡚ࡢࢪ7࣮࣌」ࠊ「-重ࡘ࡟い࡚ࠊ中ᮧ寛志委員いࡻࡋ࡛ࡀ࠿うࠋ࠿ 

 

ࡗࡼ࡟変໬ࡸ水఩పୗࡢ地‵ࠊࡣ動物ࡸ植物ࡿい࡚ࡋ生息࡟地‵ࠊࡣ࡚ࡋ࡜意見ࡢ⚾ 

࡚大࡞ࡁ影響ࠊ࡛ࡢࡿࡅཷࢆ対策ࢆ講࡚ࡌいࡓࡁࡔࡓい࡜いう࡛࡜ࡇあࠊࡾ事ᚋ回答࡜

 ࠋࡍࡲい࡚ࢀࡉ回答࡝࡞⥆⥅ࡢ事ᚋ調査ࡸᕤኵࡓいࡔࡓいࡋ示࠾࡟『-』資料ࠊ࡚ࡋ

 専門外ࡢ立場ࡢࡽ࠿意見࡛ࠊࡀࡍ改変区域࡟ࢁࡇ࡜ࡢ降ࡓࡗ雨୍ࡀ気࡟流ࡲࡋ࡚ࢀう

ࢀࡑࠊ࠿ࡢࡿࡀୗࡀ水఩ࡢ地‵ࡾ࡞ࡃ࡞ࢀ流ࡀ水࡟ࡁ࡜い࡞ࡽ降ࡀ雨ࠊ࡛ࡢࡿ࡞࡟࡜ࡇ

考え࡚࡜いࡋࡲ望ࡀࡢࡿࡏࡉࡾࡁࡗࡣࢆ࠿ࡢࡿࢀࡉ維持ࡣ影響࡛‵地ࡢ地ୗ構造ࡶ࡜

いࡘ࡟保全ࡢ地‵ࡢ事ᚋ調査࡛ࠊࡓࡲࠋࡍࡲ思い࡜いࡓࡋ注目࡟検討ࡢࡽ࠿ࢀࡇࠊࡾ࠾

 ࠋࡍࡲ思い࡜いࡓࡋ願い࠾ࡶ検討ࡶ࡚
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∦谷委員長 

 

 

亀山委員 

 

 

 

 

 

 ௒ࡢ件ࠊࡣ௒᪥ࡢ時点࡛事業者ࡽ࠿何࣓ࢥ࠿ンࡣ࡜ࡇࡿࢀࡉࢺあࠋ࠿ࡍࡲࡾ 

 

 あ࡜ࡀࡾうࡊࡈいࠋࡍࡲ௒ᚋࡢ事ᚋ調査ࡢ中࡛ࡾ࠿ࡗࡋࡶ確ㄆ࡚ࡋいࡓࡁい࡜思いࡲ

 ࠋࡍ

 

 ‵地ࡀ保全࡜࠿ࡿࢀࡉいう議論ࠊࡣ水象部会࡛ࡢ検討࡟繋࡝ࠋࡍࡲࡾࡀういう௙組ࡳ

࡛‵地ࡀ保全࡚ࢀࡉいࡘ࡟࠿ࡢࡿい࡚ࠊࡶḟ回ࡢ水象部会࡛ࡢ議論࠾ࢆ願いࡓࡋい࡜思

いࠋࡍࡲ 

 ⥆い࡚ࡣ』1-」ࡢࢪ8࣮࣌」ࠊ陸委員ࡢ御発言࡛࠾ࠋࡍ願いいࠋࡍࡲࡋࡓ 

 

 鹿ࡀ入࡞ࡽいࡼう࡞柵࡞ࡣ࡛ࡁ࡭ࡿࡍ࡟い࡜࠿いう意見࡟対ࠊ࡚ࡋ再度検討࡜ࡍࡲࡋ

いう御回答࡛ࠊࡀࡍ௒ᚋ࡝ういう検討ࡿࡍࢆ予定࠿心࡙ࡀࡾࡶあ࠾ࡤࢀ聞ࡉࡔࡃࡏ࠿ࡁ

いࠋ 

 

 現ᅾࠊࢁࡇ࡜ࡢ外側࡟高い柵ࠊ࠿ࡿࡃࡘࢆ出入ྍࡾ能࡞形状ࡢ࠿ࡽࡕ࡝ࠊ࠿ࡿࡍ࡜形

状࡛考え࡚ࠋࡍࡲࡾ࠾ 

 

ࡋ検討࡛ࡢい࡞ࡽ࠿ศ࠿ࡿࡍ࡟ࡽࡕ࡝ࡣ時点࡛ࡢ௒ࠋࢇࡏࡲい࡚ࡗ࡞࡟回答ࡣ࡛ࢀࡑ 

ࡍ࡛ࡢࡓࡗ࠿ࡓࡋࡁ聞࠾࠿ࡢ࡞ࡾࡶ心࡙ࡿࡍࢆういう検討࡝ࠊࡤࢀあ࡛࡜ࡇいう࡜ࡍࡲ

いࡋࢁࡼ࡚ࡗྲྀࡅཷ࡜い࡞考え࡚いࢁࡇ࡜ࡢ௒ࠊࡣ࡜ࡇいう࡜ࡿういう回答࡛あࡑࠊࡀ

 ࠋ࠿うࡻࡋ࡛

 

 ఫ民意見等຺ࢆ案ࠊ࡚ࡋ東側ࡣࡽ࠿入࡞ࢀいࡀ西側ࡣࡽ࠿入ࡼࡿࢀう࡟高ࢆࡉ調整ࡍ

ࡍ࡟うࡼい࡞ࡽ入ࠊ࡚ࡋ࡜᭷識者意見ࡢᢏ術委員会ࠊࡀࡓࡋࡲࡁ࡚ࡋ検討ࢆ࡝࡞࡜ࡇࡿ

 ࠋࡍࡲ思い࡜いࡓࡁ考え࡚い࡟参考ࢆ御意見ࠊ࡛ࡢࡍ࡛࡜ࡇいう࡜ࡔ妥当ࡀ࡜ࡇࡿ

 

 前回指摘ࠊࡶࡁ࡜ࡓࡋ鹿ࡢ専門家࡟ヰࢆ聞い࡚再度検討࡜ࡿࡍいう࡜ࡓࡗࡔ࡜ࡇ記憶

 ࠋࡍࡲい࡚ࡋ

昨᪥ࡶ調査࡟行ࠊࡀࡓࡋࡲࡁ計⏬地周辺ࡣ鹿ࡀ非常࡟多ࡃ生息࡚ࡋい࡟ࡇࡇࠋࡍࡲ餌

場ࢆ作ࡲࡋ࡚ࡗう࡜個体数࡟ࡽࡉࡀ増えࠊ‵地ࡢ中࡛保全࡚ࢀࡉいࡿ植物ࡢ࡬食害ࡶ発

生ྍࡿࡍ能性ࡀ高いࠊ࡛ࡢ入࡞ࡽいࡼう࡜ࡔࡁ࡭ࡿࡍ࡟思いࠋࡍࡲ 

 鹿ࡢඛ生࡟確ㄆࠊࡤࢀࡍ入࡞ࢀいࡼう࡜ࡔࡁ࡭ࡿࡍ࡟いうࡣࡢศ࡜ࡿ࠿思いࡢࡍࡲ

 ࠋࡍࡲ思い࡜いࡓࡁࡔࡓい࡚ࡋ確ㄆࠊ࡛

 

 ศࠋࡓࡋࡲࡾ࠿௒ࡢ御意見ࢆ参考ࡃࡽࡑ࠾ࠊ࡟御意見࡟沿ࡓࡗ形࡛検討࡟࡜ࡇࡿࢀࡉ

 ࠋࡍࡲいࡊࡈう࡜ࡀࡾあ࡚ࡋࡲࡁࡔࡓ御意見いࠋࡍࡲ思い࡜ࡿ࡞

 

 鹿ࡣ保護ࡢ対象࡜いうࡾࡼ害獣対策ࡢ対象ࡀࢺ࢖࢙࢘ࡢ࡚ࡋ࡜高࡚ࡗ࡞ࡃいࠋࡍࡲ特

ࠊ࡛࡛ࡢい࡞ࡅいࡣ࡚ࡋ消失ࡀ食害࡛希少植物࡟ ࢆ⏬計ࡿࢀࡉ優ඛࡀ害獣対策ࡅࡔࡿࡁ

 ࠋࡍࡲ思い࡜いࡓࡋ願い࠾

 

』『-1ࡢࢪ0࣮࣌「ࠋࡍࡲࡳ㐍࡟ḟࠊࡣ࡛  ࣮ࢱンࣔࠋࡍࡲいࡊࡈ御発言࡛ࡢ亀山委員ࡣ

 ࠋ࠿うࡻࡋ࡛ࡀ࠿いࡀࡓࡋࡲࡁࡔࡓ提出いࢆࡢࡶいࡁ大ࡢࣗࢪ

 

 資料」-1ࡢࢀࡒࢀࡑࠊ࡟視点場ࡢࡽ࠿見え方ࣔࡢンࡢࣗࢪ࣮ࢱ写真ࢆᣑ大࡚ࡋ掲載ࡋ

࡚いࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓ見えࡃ࡟い࡛ࢇࡍ࠿ࠊࡸࡢࡶいࡶࢁࡇ࡜ࡿあࠊࡀࡍࡲࡾ総࡚ࡌ言え

ࡲࡾ࠿ศ࡟明瞭࡟非常ࠊࡀࡍう࡛ࡑࡶᏲᒇ山ࠊࡋࡍう࡛ࡑࡶ杖突峠ࠊࡤ例えࠊࡣ࡜ࡇࡿ

 ࠋࡍࡲ思い࡜いࡓࡁࡔࡓい࡚い࠾書い࡚ࡾ࠿ࡗࡋࡣ࡜ࡇࡢࡇࠋࡍ

 杖突峠ࢁࡋ࡟Ᏺᒇ山ࠊࢁࡋ࡟非常࡟大事࡞場所࡛あࠋࡍࡲࡾ特࡟Ᏺᒇ山ࡣ諏訪信仰࡜
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ࢺンࢱࣝࢧンࢥ

永翁 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

陸委員 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

大窪委員 

 

∦谷委員長 

 

 

 

中ᮧ寛志委員 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

໭原委員 

 

࠿山࡞大事ࡶ信仰ୖࠋࡍࡲ見え࡟明確ࡃࡈࡍࡢࡶࡀ計⏬地ࠊࡀࡍ場所࡛࡞関係࡛大事ࡢ

見ୗࢆ諏訪盆地ࡶ杖突峠ࠋࡍ見え方࡛࡞うࡼࡿ࡞ࡃࡓ言い࡜࠿ࡢ見え࡚いい࡟࡞ࢇࡇࡽ

ࡍ確ㄆࢆ見え方ࡢࡽ࠿ࢁࡇ࡜ࡓࡗういࡇࠋࡍࡲࡾあࡶ展望ྎࠊࡾ視点場࡛あ࡞大事ࡍࢁ

 ࠋࡍ࡛ࡅいわ࡞得ࢆࡿࡊ言わ࡜いࡁ大ࡣ影響ࡿࡍ対࡟ᬒ観ࠊ࡜ࡿ

 ࣔンࡽࡃࡢࡇࡣࣗࢪ࣮ࢱいࡢ大࡛ࡉࡁ作࡚ࡗい࡞࠿ࡔࡓいࡑࠊ࡜ういࡀ࡜ࡇࡓࡗ明瞭

ࢆ通常興味ࠊࡃ࡞ࡣ࡛࡜ࡇいう࡜い࡞見え࡚ࡃࡉᑠࡽ࠿ࡿ見࡚いࢆࡃ㐲ࠋࢇࡏࡲࡾ࡞࡟

持࡚ࡗ見ࡽࡃࡢࡇ࡜ࡿいࡢ見え方࡛見え࡚ࡿࡃわࠊ࡛ࡢࡍ࡛ࡅ非常࢖࡟ンࡀࢺࢡࣃ大ࡁ

い࡛ࠋࡍ明瞭࡟視ㄆ࡜ࡿࢀࡉいうࡾ࠿ࡗࡋࠊࡣ࡜ࡇ書い࡚࠾い࡚いࡓࡁࡔࡓい࡜思いࡲ

 ࠋࡍ

 

 視ㄆ࡜ࡿࢀࡉいう点ࡘ࡟い࡚ࠊࡣ評価書࡛記載࡚ࡏࡉいࡓࡁࡔࡓい࡜思いࠋࡍࡲ相当

ᣑ大࡚ࡋいࡀࢀࡇࠊ࡛ࡢࡍࡲ自然ࡢ見方࡝࠿う࡜࠿いうࡣ࡜ࡇศࠊࡀࢇࡏࡲࡾ࠿少ࡃ࡞

い࡚ࡏࡉ記載ࡾ࠿ࡗࡋࠊ࡛ࡢࡍࡲ思い࡜ࡔࡾ࠾࡜ࡢ御指摘ࡣ࡜ࡇいう࡜ࡿࡁ確ㄆ࡛ࡶ࡜

 ࠋࡍࡲ思い࡜いࡓࡁࡔࡓ

 

 ࠋࡍࡲࡋ願い࠾ࡃࡋࢁࡼ 

 ࠋ࠿うࡻࡋ࡛ࡀ࠿いࠊࡀࡍ御意見࡛ࡢ陸委員ࡧ再ࡣ16-」ࡢࢪ1࣮࣌「࡚ࡋࡲࡁ⥆ 

 

 回答いࡔࡓいࡼࡓうࠊ࡟観ගࡢ࡬影響ࡃ࡭ࡿ࡞ࡀ少ࡼࡿ࡞ࡃ࡞う࡟調整࡚ࡋいࡅࡔࡓ

 ࠋࡍࡲࡋ願い࠾ࡃࡋࢁࡼࠋࡍࡲ思い࡜ࡤࢀ

 

 観ග車両ࡢ࡬配慮࡜いうࠊ࡛࡜ࡇ最大限ດ力࡚ࡋいࡼࡃࡔࡓう࠾願いࡓࡋい࡜思いࡲ

 ࠋࡍࡲいࡊࡈ意見࡛ࡌྠࠊࡶ࡝ࢀࡅࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ発言࡚ࡋ関連ࡶ⚾ࠋࡍ

用࡞具体的ࠊࡣい࡚ࡘ࡟ఆ採木ࠋࡍ発言࡛ࡢ⚾ࡣ18-」ࠊ17-」ࡢࢪ1࣮࣌「࡚ࡋࡲࡁ⥆ 

途等ࢆ検討࡚ࢀࡉい࡜ࡿいうࠊࡀࡍ࡛࡜ࡇ再生ྍ能࢚࣮ࢠࣝࢿ事業ࢁࡇ࡜ࡢู࡚ࡗࡼ࡟

࡛環境㈇荷ࢆ増ࡲࡋ࡚ࡋࡸうࠊ࡜何ࡢࡵࡓࡢ再生ྍ能࢚࡜࠿࣮ࢠࣝࢿいう࡚ࡗ࡞࡟࡜ࡇ

ࡲࡅいࡤࢀࡅ࡞࠿ࡔࡓい࡚ࡋࢆດ力ࡿࡍ࡟最ᑠ限ࡣ環境㈇荷ࡿࡼ࡟廃棄物ࠋࡍࡲいࡲࡋ

 ࠋいࡉࡔࡃ対応ࡈ鋭意ࠊ࡛ࡢࢇࡏ

࡜ࡇࡍࡽ減ࢆ環境㈇荷ࡢࡅࡔࢀ࡝࡚ࡗࡼ࡟事業ࡢࡇࠊࡣい࡚ࡘ࡟ࢫ温室効果࢞ࡢ18-」 

࠿ࡃい࡚ࡏࡉ཯映࡟評価書ࠋࡍいう指摘࡛࡜ࡿ㔜要࡛あࡀ࡜ࡇࡿࡍ࡟明確࠿ࡢࡿࡁ࡛ࡀ

検討ࡓࡋい࡜いうࠊࡀࡍ࡛࡜ࡇ経済産業省ࡶኴ陽ග発電ࡢ環境影響評価ࡢ検討ࢆ始࡚ࡵ

いࡼࠊ࡛ࡢࡍࡲいඛ行事例ࡼࡿ࡞࡟うࡦࡐࠊ࡟鋭意検討࡚ࡋいࡓࡁࡔࡓい࡜思いࠋࡍࡲ 

ヰࡢ希少種ࡋࡶࠋࡍࡲࡾあࡀ意見ࡢ大窪委員ࡢ0」-」࡜1重-」࡟ࢪ࣮࣌」「ࠊ࡚ࡋࡲࡁ⥆ 

 ࠋ࠿ࡍい࡛ࡋࢁࡼࡀう࡯ࡢࡑࠊࡀࡍࡲࡋ回࡟ᚋࡽࡓࡋう࡛ࡼࡿࡃ出࡚ࡀ

 

 ࠋいࡣ 

 

 ࠋうࡻࡋࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ࡟ᚋࡣ議論ࡢい࡚ࡘ࡟㡯目ࡢࡇࠊࡣ࡛

8」-」ࠊ7」-」ࠊ『」-」ࠊ「」-」ࡢࢪ࣮࣌』「ࠊ「「  希ࡶࢀࡇࠊࡀࡍ御意見࡛ࡢ中ᮧ寛志委員ࡣ

少種࡟関わࡿ意見࡜ࡿ࡞࡟思いࠊ࡛ࡢࡍࡲ非බ開ࡢ場࡛ࡢ審議࡛ࡋࢁࡼい࡛ࡻࡋうࠋ࠿ 

  

 ࠋࡓࡋࡲࡋ了解ࡣい࡚ࡘ࡟7」-」 

 

࡚ࡏࡉ非බ開審議࡛確ㄆࡣい࡚ࡘ࡟㡯目ࡢ௚ࠋࡍいう御回答࡛࡜了解ࡣい࡚ࡘ࡟7」-」 

いࡓࡁࡔࡓい࡜思いࠋࡍࡲ 

࡜ࡇࡿࡅࡔࡓ場࡛御発言いࡢබ開ࠊࡀࡍࡲࡾあࡘ㸰ࡀ御意見ࡢ໭原委員ࡣ࡟ࢪ࣮࣌『「 

 ࠋ࠿ࡍࡲࡾあࡣ

 

 非බ開審議࡛ࡢ議論࡛࠾願いࠋࡍࡲࡋ 
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∦谷委員長 

 

中ᮧ㞞彦委員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

中ᮧ㞞彦委員 

 

 

事業者 明෇ 

 

 

 

中ᮧ㞞彦委員 

 

∦谷委員長 

 

 

御巫委員 

 

 

∦谷委員長 

 

事業者 明෇ 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

事ົ局 飯⏣ 

 

 

 

 

 

 

 

 ศࡣ1「-」ࡢࢪ࣮࣌『「ࠋࡓࡋࡲࡾ࠿中ᮧ㞞彦委員࡛ࠊࡀࡍいࡻࡋ࡛ࡀ࠿うࠋ࠿ 

 

回ࡢ࡜い࡞い࡚ࡋ確ㄆࡣ繁殖ࡣ第㸯回審議࡛ࠊい࡚ࡘ࡟仲間ࡢࣟࢪいう࣍࢜࡜ࢥࢪࣀ 

答࡛ࢆࢱ࣮ࢹࠊࡀࡓࡋ確ㄆࢁࡇ࡜ࡓࡋ非常࡟繁殖ྍࡢ能性ࡀ高いࡢࡑࠊ࡛ࡢ前提࡛調査

ࠋ࡛ࡍいう依㢗࡛࡜いࡉࡔࡃ࡚ࡋ  ࠋࡍࡲࡋ願い࠾ࡃࡋࢁࡼࡣい࡚ࡘ࡟回答ࡢ1「-」ࠊࡽ࠿ࡍ

ࡀ地‵ࠊ࡛ࡢ࡞鳥ࡿࡍ依Ꮡࡾ࡞࠿࡟地‵ࡣいう鳥࡜ࢥࢪࣀࠊࡣࡢࡿい࡚ࡋ心配ࡃࡈࡍ 

保全࡞ࢀࡉいࡣࢥࢪࣀࡃࡽࡑ࠾ࠊ࡜いࠋࡍࡲࡾ࡞ࡃ࡞陸委員ࡶ御指摘࡚ࡋいࠊࡀࡍࡲ‵

地ࡘ࡟い࡚非常࡟心配ࡀࡢ࡞鹿࡛ࠋࡍ広大ࡣ範ᅖ࢙ࣇࢆン࡛ࢫ覆ࡢࡑࠊࡶ࡚ࡗ中࡟㸯個

体࡛ࡶ鹿ࡀṧ࡚ࡗいࠊࡤࢀ逃ࡆ出࡟ࡎࡏ‵地ࡢ餌ࢆ食ࡲࡋ࡚࡭う࡞ࡣ࡛ࡢい࡜࠿いう୙

Ᏻࡀあ࡝ࡶ⚾ࠋࡍࡲࡾうࡼࡽࡓࡋい࠿ศࠊࡀࢇࡏࡲࡾ࠿鹿ࡀい࡞い状態࡛࢙ࣇンࡍࢆࢫ

 ࠋࡍࡲ思い࡜いࡋࡲ番望୍ࡀࡢࡿ

‵地ࡢ餌୍ࡣ番࠾いࡋい࡛ࠊࡽ࠿ࡍ事業地ෆ࡟ṧࡓࡗ鹿ࣕࢩ࣒ࣕࢩ࣒ࡀ食ࡲࡋ࡚࡭

いࠊ‵地ࡲࡋ࡚ࡗ࡞ࡃ࡞ࡀうࡀࢥࢪࣀ࡚ࡋࡑࠋいࡲࡋ࡚ࡗ࡞ࡃ࡞う࡜いうࢆ࡜ࡇ心配ࡋ

࡚いࠋࡍࡲ 

 

 ඛ࡝࡯鹿ࡢ食害対策࡟十ศ過ࡿࡂ配慮࠾ࢆ願いࡸࡾ࠿ࡗࡋࡣࢀࡇࠊ࡛ࡢ࡞ࢁࡇ࡜ࡓࡋ

 ࠋࡍࡲ思い࡜࠿いう状況࡜い࡞࠿ࡋࡃࡔࡓい࡚ࡗ

 

 例えࠊࡤ敷地ࢆ全部࢙ࣇン࡛ࢫᅖう࢙ࣇࠊ࡚ࡋ࡜ンࡢࢫ中࡟鹿ࡀい࡝ࡽࡓう࡛ࡢࡿࡍ

 ࠋ࠿ࡍ

 

 除草࣓ࡢ࡝࡞ンࢼࢸンࢫ作業ࢆ恒常的࡟行いࠊ࡛ࡢࡍࡲ敷地ࡢ࡬人ࡢ出入ࡰ࡯ࡣࡾ恒

常的ࡊࡈ࡟いࠋࡍࡲ例えࡑࠊࡤういう࡟ࡁ࡜鹿ࡢ対策ࢆ行うࡢ࡝࡞検討࡚ࡋࢆいࡤࢀࡅ

 ࠋࡍࡲ思い࡜

 

 撃ࡲࡋ࡚ࡗうࡑࠊ࠿࡜うい࡛ࡲ࡜ࡇࡓࡗ考え࡯ࡓうࡼࡀい࡜思いࠋࡍࡲ 

 

 鹿ࡀ専門ࡢ◊究者ࡢຓ言ࢆ得࡚対応ࢆ検討ࡉࡔࡃ࡚ࡋいࠋ御巫委員ࠊ何ࡈ࠿Ꮡࡇࡢࡌ

 ࠋ࠿ࡍࡲࡾあࡣ࡜

 

 千葉ࡶ鹿ࡢ被害࡟あ࡚ࡗい࡛ࡢࡿ様々ࢆ࡜ࡇ࡞見聞࡚ࡋࡁいࠊࡀࡍࡲ専門ࡢ方ࡶ多ࡃ

いࡷࡋࡗࡽいࡑࠊ࡛ࡢࡍࡲういࡓࡗ方ࡢ所࡟行ࡼࡀࡢࡿࢀ࠿い࡜思いࠋࡍࡲ 

 

 ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾ࢆ鋭意検討࡛ࢇࡉ事業者ࠊ࡛ࡢࡓࡋࡲࡾあࡶういうຓ言ࡑ 

 

 ᢎ知いࠋࡓࡋࡲࡋࡓ 

 

 最ᚋࡢ 「-」「 ࡜いࡓࡋ願い࠾ࢆ対応ࡢ様ྠࡶࢀࡇࠊࡣ࡛ࠋࡡࡍヰ࡛ࡢ共通ࡣい࡚ࡘ࡟

思いࠋࡍࡲ 

࠿何ࡽ࠿山室委員ࡢ御Ḟ席ࠊࡀࡓࡋࡲࡋ終了ࢆ確ㄆࡣ௨外࡜ࡇࡿ関わ࡟希少種࡛ࢀࡇ 

御意見ࡣᒆい࡚いࡻࡋ࡛ࡍࡲうࠋ࠿ 

 

 準備書ࡢෆ容࡟関ࡿࡍ御意見ࢆ山室委員ࡽ࠿頂い࡚ࡢࡇࠋࡍࡲࡾ࠾ෆ容ࡘ࡟い࡚ࠊࡣ

第㸰回水象部会࡛防災調整池ࡢᅾࡾ方࡜いう形࡛紹௓࡚ࡏࡉいࠊࡀࡓࡋࡲࡁࡔࡓ魚ࡢ生

息環境࡟関ࡿࡍෆ容࡛ࡊࡈいࠊ࡛ࡢࡍࡲᢏ術委員会࡛ࡶ紹௓࡚ࡏࡉいࠋࡍࡲࡁࡔࡓ 

 頂い࡚いࡿ御意見ࡢෆ容ࠕࠊࡣ事業実施区域東側流域࡛ࡀࢫ࣐࢟ࢶࢧࡣ確ㄆ࡚ࢀࡉい

ࢶࢧࡢ事業計⏬地ෆࠊࡵࡓࡿあࡀ管࣒࣮ࣗࣄ製ࢺ࣮ࣜࢡンࢥ࡟事業実施区域ᮎ端ࠊࡀࡿ

生態࣭能力ࡢࢫ࣐࢟ࢶࢧࠊࡋ࠿ࡋࠋࡿい࡚ࢀࡉ࡜個体群ࡓࢀࡉ隔㞳ࡣ࡜ୗ流ୖࡣࢫ࣐࢟

ࠊ流出水㔞ࡢࡽ࠿管࣒࣮ࣗࣄࡿい࡚ࢀࡉ設置࡟東側流域Ｃ調整池流出部ࠊ࡜ࡿࡍ考慮ࢆ

流㏿ࠊ落差ࡢ状況ࠊࡽ࠿事業実施流域ࡢࡽ࠿流ୗྍࡣ能࡛あࠊࡓࡲࠊࡾୗ流ࡢࡽ࠿㐳ୖ
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∦谷委員長 

 

事ົ局 飯⏣ 

 

∦谷委員長 

 

事業者 明෇ 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

亀山委員 

 

 

 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

事ົ局 飯⏣ 

 

 

 

 

亀山委員 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

事ົ局 飯⏣ 

 

産༸域ࠊࡣ࡟ࡵࡓࡿࡍ維持ࢆ地域生息環境ࡢࢫ࣐࢟ࢶࢧࠋࡿࢀࡽ考え࡜高いࡶ能性ྍࡢ

ࡍ᭷ࢆ機能ࡢ産༸床ࠊࡾ㔜要࡛あࡀ࡜ࡇࡿࡍ保全ࢆ河ᕝ環境࡞体的୍ࡢ࡜ୗ流河ᕝ域࡜

࣐࢟ࢶࢧࠊࡣ࡜ࡇうࡲࡋ࡚ࡋศ断࡛࡜ࡇࡿࡍ設置ࢆ調整池ࢆ࡜ୗ流域࡜事業実施流域ࡿ

࣐࢟ࢶࢧࡿい࡚ࢀࡉ当ヱ流域࡛確ㄆࠋࡿ࡞࡟࡜ࡇࡿ୚えࢆい影響࡞得ࡋ過┳࡟生息ࡢࢫ

 ࠋࡿṦ更࡛あࡣࡉࡁ大ࡢ影響ࡿ୚え࡟生態系ࠊࡣ࡟場合ࡿ種࡛あࡢ地域固᭷ࡀࢫ

当ヱ流域࡟計⏬ࡿࡍ調整池ࡢࢫ࣐࢟ࢶࢧࠊࡣ流ୗ࣭㐳ୖࢆ阻害ࠊࡃ࡞࡜ࡇࡿࡍ河ᕝࡢ

連⥆性ࢆ確保࡛ࡿࡁ構造ࡿࡍ࡜必要性ࡀ高ࠊࡃ現ᅾ予定࡚ࢀࡉいࡿ調整池ࡢ計⏬ࡣ抜ᮏ

的࡟見直ࡍ必要ࡀあࠋࡿ調整池ࡢ構造検討࡟当ࠊࡣ࡚ࡗࡓ流域࡟生息ࡿࡍ魚類ࡢ࡬影響

ࠋࠖࡿあࡀ必要性ࡿࡍ十ศ༠議࡜᭷識者ࡢ地域ࠊࡵࡓࡿえࡲ踏ࢆ い࡚ࡔࡓいࢆ御意見࡜

 ࠋࡍࡲࡾ࠾

 

 ࠋ࠿ࡍࡲい࡚いࡔࡓ伝え࡚いࡣ࡟ࢇࡉ事業者࡟既ࠊࡣ御意見ࡢࡇ 

 

 前回ࡢ水象部会࡛伝え࡚ࡊࡈいࠋࡍࡲ 

 

 事業者ࠊࡽ࠿ࢇࡉ௒᪥ࡢ段㝵࡛࣓ࢥンࡣ࡜ࡇࡿࢀࡉࢺあࠋ࠿ࡍࡲࡾ 

 

 ௒᪥ࡢ段㝵࡛࣓ࢥンࡊࡈࡣ࡜ࡇࡿࡍࢺいࠋࢇࡏࡲ 

 

願い࠾うࡼࡃࡔࡓ検討いࡈ࡟࡛ࡲḟ回ࠊࡣい࡚ࡘ࡟࠿ࡿࢀࡉう対応࡝࡟御指摘ࠊࡣ࡛ 

いࠋࡍࡲࡋࡓ 

場࡛御発ࡢබ開࡟௨前ࢀࡑࠊࡀࡍࡲࡾ࡞࡟࡜ࡇࡃࡔࡓ御ㄝ明いࢆ非බ開資料ࠊᚋࡢࡇ 

言いࡀ࡜ࡇࡃࡔࡓあࡽࡓࡋࡲࡾᢎࠋࡍࡲࡾ亀山委員࡝うࠋࡒ 

 

 事ົ局࠾ࡢ࡬願い࡛ࠊࡀࡍ水象部会࡛非常࡟熱心࡟御審議いࡔࡓい࡚いࡿෆ容ࢆ報告

書等ࡢ形࡛࡚ࡵ࡜ࡲいࡃࡈࡍࡣ࡜ࡇࡃࡔࡓ大事࡜ࡔ࡜ࡇ࡞思いࠋࡍࡲ 

 ᢏ術委員会࡛ࡢ議論ࠊࡣ議事録ࡶあࡋࡍࡲࡾᢏ術委員会意見ࡶࡵ࡜ࡲࡢあࠊࡀࡍࡲࡾ

水象部会࡛御検討いࡔࡓい࡚いࡘ࡟࡜ࡇࡿい࡚ࠊࡣ何࡞ࡋࡶい࡛い࡜ࡿ記録ࡀṧ࡞ࡽい

御議論いࡾ࠿ࡗࡋࡽ࠿立場࡞相当専門的ࢆ問題࡞大事࡟非常ࠋࡍࡲいࡲࡋ࡚ࡗ࡞࡟࡜ࡇ

御検討ࢆ࡜ࡇࡃࡔࡓい࡚ࡋ出࡚ࡵ࡜ࡲ࡟形࡞うࡼࡢ報告書ࠊ࡛ࡢࡍ࡛ࡅわࡿい࡚いࡔࡓ

いࡓࡁࡔࡓい࡜思いࠋࡍࡲ 

 

 議事録ࡣ作成࡚ࢀࡉいࠋࡡࡍࡲ 

 

 水象部会ࡶ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟ᢏ術委員会ྠ࡜様࡟බ開࡛審議ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ議事録࡟

議論ࡢ部会࡛ࠋࡍࡲࡾいࡲ࡚ࡋබ開࡛ࢪ࣮࣒࣮࣌࣍࡟ࡶ࡜࡜㝶時資料ࠊࡋ作成ࡶい࡚ࡘ

ࡾྲྀ࡚ࡋ࡜部会意見ࠊ形式࡛࡞うࡼࡌྠ࡜ࡁ࡜ࡿࡵ࡜ࡲࢆᢏ術委員会意見ࠊࡶい࡚ࡘ࡟

 ࠋࡍࡲいࡊࡈ考え࡚࡜ࡤࢀࡅい࡚ࡋᢏ術委員会࡛㞟約࡟更ࠊࡵ࡜ࡲ

 

 ඛ࡝࡯鈴木部会長ࠊࡽ࠿㸳点ࢆ࡜ࡇ࡞ࢇࡇ࡚ࡵ࡜ࡲ࡟議論࠾࡜ࡓࡋࡲࡁ࡚ࡋヰࡋいࡓ

࡞全然脈絡ࡣ議事録ࠋࡍࡲ思い࡜いࡓࡁࡔࡓい࡚ࡵ࡜ࡲ形࡛࡞うࡼࡢあࠊࡀࡓࡋࡲࡁࡔ

࠿ศࡀ࡜ࡇいう࡜ࡿい࡚ࡗ至࡟ういう結論ࡇ࡚ࡋ議論ࢆ࡜ࡇういうࡇࠊࡀࡍࡲࡁ出࡚ࡃ

 ࠋࡍࡲ思い࡜いࡓࡁࡔࡓい࡚ࡵ࡜ࡲ形࡛࡞うࡼࡿ

 

 要࡟ࡿࡍ意見㞟約表࡛ࠋࡡࡍ委員会࡛࡚ࡵ࡜ࡲいࡿ意見㞟約表ࡌྠ࡜書式࡛ࠊ部会ࡢ

意見㞟約表࡚ࡵ࡜ࡲ࡚ࡋ࡜いࠊࡤࡅࡔࡓ亀山委員ࡓࡗࡷࡋࡗ࠾ࡀ要約∧的࡞資料ࡿ࡞࡟

 ࠋ࠿ࡍい࡛ࡋࢁࡼ࡛ࢀࡑࠊ事ົ局ࠋࡍࡲ思い࡜࠿

 

 ࠋࡍࡲࡋࡓ整理い࡟うࡼࡢࡑࠊいࡣ 
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∦谷委員長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 㔜要࡞御指摘ࢆいࠊ࡛ࡢࡓࡋࡲࡁࡔࡓ事ົ局࡛対応࠾ࢆ願いいࠋࡍࡲࡋࡓ 

観ࡢ動植物保護࡞貴㔜ࠋࡍࡲ思い࡜いࡓ行いࢆ審議ࡢ非බ開部ศࡽ࠿ࢀࡇࠊࡣ࡛ࢀࡑ 

点ࡽ࠿非බ開࡛審議ࠊ࡛ࡢࢇࡏࡲࡾ࡞ࡤࢀࡅ࡞ࡋࢆ大変恐縮࡛ࡊࡈいࠊࡀࡍࡲ傍聴ࡢ皆

 ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾ࢆ㏥席ࡣࡲࡉ皆ࡢ報㐨関係࡜ࡲࡉ

ࡊࡈ࡛ࡅࡔ事ᚋ調査報告ࡢ案件ࡢู࡟ᚋࡢ非බ開審議ࠊࡣ議事ࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗᚋṧࡢࡇ 

いࡢࡇࠊ࡛ࡢࡍࡲ件࡟関ࡣ࡚ࡋබ開࡛ࡢ審議ࡣ終了࡛ࡊࡈいࠋࡍࡲ 

 

 ＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝非බ開審議ࡽ࠿ࡇࡇ＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝

 

 ＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝非බ開審議࡛ࡲࡇࡇ＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝

 

∦谷委員長 

 

事ົ局 

飯⏣ 

 

∦谷委員長 

 

 

 

事ົ局 

飯⏣ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

事ົ局 

飯⏣ 

議題。㸱週࡝ࡣうࡻࡋࡲࡋうࡣࢀࡇࠋ࠿延期࡛ࠋ࠿ࡍࡲࡁ 

 

 ḟ回࡟延期࡚ࡏࡉいࠋࡍࡲࡁࡔࡓ 

 

 

ࡔࡓい࡚ࡏࡉ延期࡟ḟ回ࡣ審議ࡿࡍ関࡟事ᚋ調査報告書ࡀࢇࡏࡲいࡊࡈ訳ࡋ申ࠊࡣ࡛

 ࠋࡍࡲࡁ

事ົ局ࡽ࠿௒ᚋࡢ予定等ࡢㄝ明࠾ࢆ願いࠋࡍࡲࡋ 

 

௒ᚋࡢᢏ術委員会࡛ࠊࡀࡍ第㸴回ᢏ術委員会11ࢆ᭶「1᪥。木週࡟┴庁議会棟第㸯特ู

会議室࡛開催いࠋࡍࡲࡋࡓ 

審議ࡢ開始時間ࠊࡣ事業者ࡽ࠿提出ࡿࢀࡉ資料ࡢෆ容ࡾࡼ࡟調整ࡓࡋい࡜思いࡍࡲ

午前ࠊࡣ࡟多い場合ࡀ審議ෆ容ࠊࡀ 10 時ࡢࡽ࠿開始ࢆ予定ࡓࡋい࡜考え࡚ࠋࡍࡲࡾ࠾

審議時間等ࠊࡣ決ࡾࡲḟ第࠾知࡚ࡏࡉࡏࡽいࠋࡍࡲࡁࡔࡓ 

審議案件ࠊࡣ中部ᶓ断自動車㐨ࡢ方法書࡟関ࡿࡍ㸲回目ࡢ審議ࠊ諏訪ᕷ四賀ソ࣮࣮ࣛ

事業ࡢ準備書࡟関ࡿࡍ㸲回目ࡢ審議及࢔ࢽࣜࡧ中央新幹線事業࡟関ࡿࡍ環境保全計⏬

等ࢆ予定ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋᮏ᪥審議ࡓࡋ࡛ࢇࡏࡲࡁ࡛ࡀ事ᚋ調査報告ࡘ࡟い࡚ࡢࡇࠊࡶ中

࡛報告࡚ࡏࡉいࡓࡁࡔࡓい࡜思ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ 

開催通知ࡣᚋ᪥࠾㏦࠾ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡋࡾ忙ࡋいࢁࡇ࡜恐縮࡛࠾ࡃࡋࢁࡼࠊࡀࡍ願いいࡓ

 ࠋࡍࡲࡋ

諏訪ᕷ四賀ソ࣮࣮ࣛ事ࡸ方法書ࡢ中部ᶓ断自動車㐨ࡓࡋࡲࡁࡔࡓᮏ᪥御審議いࠊ࠾࡞

業ࡢ準備書ࡢෆ容ࠊ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟追加ࡢ御意見等ࡊࡈࡀい୍ࠊࡽࡓࡋࡲ㐌間ᚋࡢ 10 ᭶

」1᪥。木週ࢆ目途࡟事ົ局࠾࡬寄ࡏいࡼࡃࡔࡓう࠾願いࠋࡍࡲࡋ௨ୖ࡛ࠋࡍ 

 

皆様御༠力あ࡜ࡀࡾうࡊࡈいࠋࡓࡋࡲ事ົ局࠾࡟返ࡋいࠋࡍࡲࡋࡓ 

 

ᮏ᪥ࡢᢏ術委員会࡛ࢀࡇࡣ終了ࠋࡍࡲࡋあ࡜ࡀࡾうࡊࡈいࠋࡓࡋࡲ 

 


